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פריט 1
מחיר פתיחה:$60

קונטרס "מי כמוך" פיוטים לשבת זכור כמנהג בגדאד תרצ"ו | 1936
הפיוט הידוע "מי כמוך" לרבי יהודה הלוי ז"ל, עם תרגום לערבית. בסופו עוד מס' פיוטים.

15 ס"מ, ל"ט עמ', כריכת נייר. קרע בדף השער, מעט עש בשול, כתמים.
מצב טוב.



פריט 2
מחיר פתיחה:$60

מגילת שיר השירים עם תרגום ארמי ותרגום ללאדינו - ליוורנו תר"ך | 1860
בדפוס אליהו בן אמוזג וחבריו.

18 ס"מ ללא כריכה, כתמים.
מצב טוב.



פריט 3
מחיר פתיחה:$100

הלולא רבא - תיקונים, תפילות ומאמרים לל"ג בעומר. ליוורנו תקע"ט | 1819.
המאסף והמו"ל ר' שלמה וענאנו.

18.5 ס"מ , [7] ע"א דף. עש מועט בשול פנימי, כתמים. כריכה קדמית מעט רופפת.
מצב טוב.



פריט 4
מחיר פתיחה:$300

נדיר! אבן תקומה על שלחן ערוך - ווילנא תקע"ח | 1818
הלכות בקצרה. הרב המאור הגדול וכו' אהרן במו' ישראל. בהסכמת גדולי הדור מהורודנא ומווילנא, ביניהם בעל החיי אדם.

חלק א': "אבן השעות", על אורח חיים. חלק ב': "אבן ספיר" על חושן משפט". חלק ג': "נשים בציון" על אבן העזר.
רשומי בעלות הרב שלמה זלמן נפתלי הרץ, שד"ר הכולל בצפת, אשתו וילדיו נספו ברעש שפקד את העיר, לאחריו היגר

מעבר לים, שם נולד לו בנו יצחק יעקב ריינס, לימים מייסד תנועת המזרחי.
אחרי הרעש נדד הספר עם אנשי הפרושים, שהעתיקו מושבם ירושלימה, בעותק חותמות ביהמ"ד אהלי יעקב לאנשי

פרושים וכולל ווארשי,
נדפס על נייר עבה כחול.

17 ס"מ, 3 שערים. [5] ס"ד; ס"ג ; כ' דף.
בחלק מהעותק תעלות עש רבות -

מלבד הנ"ל מצב טוב.



פריט 5
מחיר פתיחה:$120

נדיר מדרש עשרת הדברות וצוואת ר' אליעזר הגדול ווארשא תקצ"ז | 1837
בספה"ל באוסף נדירים, לראשונה בבידספריט

כרוך עם ספר "שלחן הטהור", קיצור הלכות, לרבינו דוד פארדו. ווארשא, ת"ר | 1840

פורמט כיס 14 ס"מ.
[1], מג, [1] 24 דף

כתמים
מצב טוב.



פריט 6
מחיר פתיחה:$250

מהדורה ראשונה סגולה. אמת ליעקב, רבי יעקב יצחק שפירא מבלענדוב ומאגליניצע, ווארשא תרמ"ט | 1888

"ועתה אחב"י קחו אמרות טהורות... להושע כלנו בנפש רוח ונשמה ובגוף הרוחניות ובגשמות בבני חיי ומזוני וכו' " (ברכת
האדמו"רים בני המחבר)

ספר אמת ליעקב, דברי חסידות לפי סדר הפרשיות ולמועדים. מרבי יעקב יצחק שפירא בן השרף ממוגאלניצא ונכד המגיד
מקוז'ניץ. מהדורה ראשונה.

חמשת בני המחבר, אדמור"ים ידועים בזמנם, מברכים את הרוכשים בברכות נדירות: "להושע כלנו בנפש רוח ונשמה ובגוף
הרוחניות ובגשמות בבני חיי ומזוני וכו' ובא לציון גואל במהרה בימינו אמן".



המחבר, רבי יעקב יצחק שפירא מבלענדוב [נפטר כ"ד סיון תרמ"ב], נולד לאביו רבי חיים מאיר יחיאל, הנודע בכינויו 'השרף'
ממוגלניצא – נכד המגיד מקאז'ניץ, ולאמו – נכדת רבי אלימלך מליז'נסק. אביו קראו על שם 'היהודי הקדוש'. נודע בעבודת
ה' בהתלהבות "כמלאך ושרף", ובכך שלא נשא פנים לאיש. קברו בבית העלמין בוורשה, ובהלווייתו השתתפו עשרות אלפי

איש.

18 ס"מ, פז [1] דף. ללא כריכה. 2 שערים, בראשון חסר קל בשול. עש כתמים.

מצב טוב.



פריט 7
מחיר פתיחה:$100

מהדורה ראשונה חסידות. דברי דוד, טשארטקוב- הוסיאטין תרס"ד | 1904
ליקוטי דברי תורה מרבי דוד משה, האדמו"ר הראשון מצ'ורטקוב.

הסכמה נלהבת מבנו רבי ישראל מצ'ורטקוב.
22 ס"מ, [1] ל"ו דף.

ללא כריכה, מפורק חלקית, כתמים, נקבי עש.
מצב טוב-בינוני



פריט 8
מחיר פתיחה:$120

האדרות הקדושות- אמשטרדם תס"ח | 1708

'אדרא רבא' ו'אדרא זוטא' מפרשיות נשא והאזינו שבזהר, אותם אמר הרשב"י לפני תלמידיו ביום הסתלקותו, ואת סדר
פטירתו לעולם שכולו טוב.

רזי התורה נאמרו בשתי פעימות כשה'רבא' וה'זוטא' באים לציין את כמות התלמידים שנכחו בעת גילוי סתרי התורה,
מוגה על פי כתבי המקובל רבי נתן שפירא על ידי רבי משה חאגיז (המני"ח).

ונהגו לאמרם בני החבורה בירושלים כשעולים להשתטח על קבר רחל אימנו וקבר שמואל הנביא ביום פטירתם.
ההכנסות ממכירת המהדורה הוקדשו לעניי ירושלים, בהקדמה נכתב כי מינו את הראשל"צ רבי אברהם יצחקי, בעל 'זרע

אברהם', שהיה באותם ימים באירופה לטובת עניי העיר, לאוספם עבורם .
דפוס שלמה פרופס.

[3] כ"ה דף 14 ס"מ.

ללא כריכה
מצב טוב.



פריט 9
מחיר פתיחה:$90

ספר ליקוטי אמרים – תניא ווארשא ללא ציון שנת דפוס (בשער נכתב ווין)

המהדורה שלפנינו נדפסה על פי מהדורת לבוב תרט"ז [בהשמטת ההסכמות], וכנראה היא סמוכה לה בשנים.

חלק א – "הנקרא בשם ספר של בינונים, וחלק ב – "הנקרא בשם חינוך קטן"; כולל גם את שלושת חלקי התניא הנוספים:
"אגרת התשובה", "אגרת הקודש" ו"קונטרס אחרון". מדפיסי מהדורה זו הוסיפו לצנזר קטעים רבים, יותר מקודמיהם

במהדורת לבוב.



בשער של המהדורה שלפנינו מופיע מקום הדפוס - "ווין" [וינה]. הביבליוגרף הרב חיים ליברמן מציין

"מכמה טעמים נהגו מדפיסי ווארשא להעלים לפעמים את שם ווארשא בשער ולהדפיס שם עיר בחוץ לארץ, כגון: קניגסבורג,
טשרנוביץ, פרסבורג, ווין, לבוב ועוד..."

בשער רישום בעלות יעקב יהשוע לב טוב מאגוסטאווע.

שולי חלק מהדפים קצוצים , כתמים, חורי עש, כריכה מנותקת.

מצב בינוני.



פריט 10
מחיר פתיחה:$100

מהדורה ראשונה. יסוד. בית הבחירה ע"מ נדרים נזיר וסוטה – ליוורנו, תקנ"ה | 1795.

בית הבחירה למאירי מהדורה ראשונה מהספרים הראשונים שנדפסו מהמאירי.

הקדמה ארוכה מהמחבר. שיר אודות מעלת החיבור, ודברי שבח למשה בנימין פואה שקנה את כתב היד שעל פיו נדפס
הספר. הקדמה ארוכה באיטלקית.

בשער חותמת הרב יוסף דב כהן אב"ד סלאוו ,

חניך ישיבת וולוז'ין וטלז,



היה בידידות עם רבי ירוחם פרלמן, "הגדול" ממינסק.

בתרפ"ד עלה לא"י, ומונה למשרת רבה של המושבה חדרה שם הקים את ישיבת נובהרדוק, לימים, הפכה לישיבת כנסת
יצחק הידועה עד היום כ"ישיבת חדרה".

בא בכתובים עם הרב קוק בענייני מצוות התלויות בארץ, שכינהו "הרב החקלאי".

[2], 8, קכט דף, 29.5 ס"מ. בספר שלפנינו - שני הדפים הראשונים נכרכו בסוף.

עותק גלי, עש וכתמים.

מצב בינוני



פריט 11
מחיר פתיחה:$120

מהדורה תמוהה. פרקי אבות עם רש"י ורבינו יונה - ברלין ואלטונא, תר"ח | 1848
המו"ל שמחה דאליצקי תושב מביאליסטוק שבפולין, הדפיס את המהדורה במערב אירופה
ואילו את עשרות הפרנומננטין גייס באופן תמוה ובארצות המגרב ועוד ומרב אלמוני בפריז.

18 ס"מ, [4] ל"ו דף. כריכה מנותקת, כתמים, מעט עש.
מצב טוב.



פריט 12
מחיר פתיחה:$80

עותק האדמו"ר מזוטשקא, מראשית הנהגתו בבחרותו בבוקרסט!
קובץ מעשי ידי גאונים קדמונים, ברלין תרט"ז | 1856

פרושים, הלכות ופיוטים מתקופת הגאונים.
בשער בכת"י: "זה הספר שייך לכבוד הרה"צ הג' המפר' בנש"ק צי"ע חו"ב חו"ע מוה"ר יצחק אייזיק ראזענבוים שליטא אב"ד

דק"ק זאטשיק יצ"ו החונה כעת פה בוקארעשט"
העותק שלפנינו מתקופת בחרותו , כאשר כבר אז שימש כאדמו"ר ע"פ המלצת אביו.

הספר נדפס בהסכמת בעל ה"ערוך לנר" ועוד מרבני הדור.
20 ס"מ. xxxi, עמ' 55 122 עמ.

עש בדפים ראשונים.
מצב טוב.



פריט 13
מחיר פתיחה:$150

נדיר - 5 ספרי רמח"ל. סדילקוב תקצ"ג | 1833

דרך חכמה; מאמר על ההגדות; מאמר העיקרים; מסילת ישרים; דרך עץ חיים.
"דרך חכמה" - הגישה ללימודים ולידיעות התורה.

"מאמר על ההגדות" - כללים באגדות חז"ל.
"מאמר העיקרים" - יסודות הדת.

"מסילת ישרים" - מידות ועבודת ה'. ספר המוסר הראשי בדורות האחרונים.
"דרך עץ חיים" - ענייני הבריאה וקבלה.

המו"ל: יהושע בן כמוהר"ר קלונימוס הכהן מעיר חדש הנקראת "ולאדיסלאוו", העומד כעת ב"זאגר חדש".
לארבעת הראשונים - שער נפרד.

14 ס"מ, חותמות בעלים. 2 דפים ראשונים חתוכים מעט מאד בטקסט משמאל.
שלושת הספרים הראשונים לא ממוספרים. הראשון:[1] 9 דף. השני [1] 3 דף. השלישי [1] 9 דף. הרביעי [1] נ"ז דף.

החמישי 19 עמ'.



מצב טוב.



פריט 14
מחיר פתיחה:$300

עותק שנה נדירה - הגדה של פסח בתרגום לגרמנית, אופיבאך - תקנ"ה | 1795 לערך.

אויפט נייא אינס דייטשי איברזעצט אונד מיט ניטצליכע אנמערקונגן פרזעהן. מתורגם לגרמנית ע"י יואל בריל, באותיות צו"ר
איורי תחריטי עץ. קישוט שרשרת בדף האחרון.

דפוס צבי הירש שפיץ, ויואל בריל. עם סמל המדפיס בשער.
אוסף נדירים בספה"ל

18 ס"מ.
מ' דף, עש, כתמים, עותק מפורק, ללא כריכה.

מצב בינוני-גרוע.



פריט 15
מחיר פתיחה:$120

נדיר. מגילת תענית -ברלין תצ"ד.

מסכת מגילת תענית עם פי' שנקלט מן רש"י ותוספות ולפעמים מחדש ועם פי' מהר"א מאת מהר"ר אברהם הלוי בן מהר"י
סג"ל

בספה"ל באוסף נדירים.

דפוס אהרן בן משה רופא



23 דף

תעלות עש, הדבקות.

מצב כללי טוב.



פריט 16
מחיר פתיחה:$120

לקוטי אמרים תניא בעימוד שונה מהמקובל- (ווין) וורשא תרט"ז | 1856 (? )

ספר תניא, "חלק א הנקרא בשם ספר של בינונים גם חלק שני הנקרא בשם חינוך קטן" כולל אגרת התשובה ואגרת הקודש.

בשער מופיע מקום הדפוס: ווין, וכך אכן מופיע בדפוסי תניא אות כו. אך לפי הספרייה הלאומית והמפעל הביבליוגרפי - נדפס
בווארשא (כבר העיר ח’ ליברמן, כי "מכמה טעמים נהגו מדפיסי ווארשא להעלים לפעמים את שם ווארשא בשער ולהדפיס

שם עיר בחוץ לארץ, כגון... ווין... אבל הרגיל בדפוסי ווארשא יכירם בטביעת עין")

קיים שוני בדעת הבבליוגרפים באשר לשנת הדפוס: בעוד ברשומות המפעל מופיעה שנת תרט"ז, במאגרי הספרייה
הלאומית מופיעה שנת תר"ך. [1], ב-כד, יח-כא, כט-מד דף.



רישום בעלות בשער חיים אברהם סגל בעלז

העימוד - צורת הדף שונה מהמקובל בספרי התניא וכל עמוד מכיל שני טורים,

כריכה מחודשת, כתמים

מצב טוב-טוב מאד.



פריט 17
מחיר פתיחה:$80

מהדורה נדירה של שכיות החמדה - ויניציאה תקכ"ב | 1762

ספר שכיות החמדה, תיקונים לימי חודש ניסן ופסח עפ"י ספר חמדת ימים, "הובא לבית הדפוס על ידי החכם השלם יקר
ונעלה כמה"ר בנימין איספינוזא יושב בעיר ליוורנו (מחכמי תוניס שהתיישב מאוחר יותר בליוורנו וכיהן שם כחבר בית הדין),

נדפס בויניציאה לזכות הילד הנעים יצחק בן הגביר המרומם כמה"ר גד פואה יצ"ו, המדפיס בשני בתי הדפוס בראגאדינא
וונדראמינא" -



וינוגרד, ויניציאה 1961.

מח דף. 15.5 ס"מ

כריכת עור בלויה, עש, כתמים.

מצב כללי טוב



פריט 18
מחיר פתיחה:$100

חיבור נאה כתיבה מרוקאית, הלכות ומנהגי שחיטה- המאה העשרים.

מחברת בכריכה קשה, בעלת עשרות עמודים, ככה"נ שלמה, כתיבה מרוקאית נאה ומסודרת.



פריט 19
מחיר פתיחה:$120

סערת אליהו. מהדורה ראשונה -וארשה . תרל"ח | 1878

שבחי רבינו הגר"א ועניינים יקרים ספורים נכבדים כתובים בידי בנו הגדול רבינו אברהם .

יצא לאור מכתי"ק עם הערות מאת ר' שמואל יעוונין מהורודנא .

מעוטר בהסכמות חשובות מרבני וילנא .



בסופו מכתב יקר אודות הגר"ח מוואלוזין והגר"א וחידושים מהגר"א אשר לא הופיע עליהם אור הדפוס . מאת ר' יהודה יודיל
עפשטיין תלמיד הגאון ר' דוד טעבלי

וינוגרד , אוצר ספרי הגר"א 1360 .

בדפוס ישראל ברון הכהן אלאפין

כח דף . 17 ס"מ

ללא כריכה, דפים בודדים מנותקים, חור עש בודד.

מצב טוב.



פריט 20
מחיר פתיחה:$120

מיוחס. מהדורה ראשונה. 'ארץ החיים' מבעל 'באר מים חיים'. טשרנוביץ, תרכ"א | 1861

ספר ארץ החיים, חידושי הלכות ואגדות על מסכת ברכות, מרבי חיים טירר מטשרנוביץ, בעל ה'באר מים חיים' ו'סידורו של
שבת'. טשרנוביץ, תרכ"א 1861. מהדורה ראשונה.

ספרו הפחות מזוהה של הרה"ק רבי חיים מטשרנוביץ - מגדולי אדמו"רי הדורות. בראש הספר הקדמה מעניינת מהמו"ל,
שכותב שהאדמו"ר רבי ישראל מרוז'ין הוא זה שקבע את שם הספר.

המחבר רבי חיים טִירֶר מטשרנוביץ' [ת"ק-תקע"ח 1740-1818], רבה של העיר טשרנוביץ'. נודע על שם ספרו: "בעל
ה'באר מים חיים' ", חיבר גם: 'סדורו של שבת' ו'שערי תפילה'. לפי המסופר, שעם כניסת השבת הייתה קומתו גובהת

בראש, מחמת גודל קדושת השבת.

עותק מיוחס.



בשער חותמתו של רבי אלתר יוסף האגר מקוסוב ראדוביץ [ה' תק"פ - ח' תמוז תרל"ט 1820-1879]. נינו של רבי פנחס
מקוריץ, בנו של רבי חיים מקוסוב ואחיו של ה"צמח צדיק" מייסד שושלת ויזניץ. בתרל"ג עלה ארצה והתיישב בצפת. נטמן

בחיפה לצידו של האמורא רב דימי.

סטפנסקי, חסידות 68.

הודפס עם שני שערים בשני מופיע: כש"נ בסלאוויטא

במקור [2], עט דף. 20.5 ס"מ. לפנינו חסרים דף שער ראשון ודף אחרון. מעט דפים מנותקים. עש בעיקר בכריכה ומעט
בשוליים. איורים קדומים בפורזץ מלפנים ומאחור.

מצב טוב.



פריט 21
מחיר פתיחה:$180

נדיר. סדר ארבע תעניות ונציה Venetia ת"ב | 1642.

סדר ארבע תעניות עשרה בטבת צום אסתר יז בתמוז תשעה באב.
בשער: "ובחלק הימים נוראים כבר נדפס צום גדליה וצום כפור".

במצות ויצינצו, ניקולו, פייטרו, יאקומו, גיירונימו ואלויזי בראגאדיני,

בספה"ל באוסף נדירים.
נדפס על-פי ויניציאה שע"ד.

קיו, דף
נזקי עש, כתמים והדבקות.

כריכה מאוחרת.
מצב בינוני-גרוע



פריט 22
מחיר פתיחה:$400

מיוחס-מהדורה ראשונה. ספר יסוד שו"ת מהר"ם אלאשקר - סביוניטה, שי"ד | 1554.

רבינו משה אַלַשְקַר המהר"ם ( רכ"ו-ש"ו )
נולד לרבי יצחק למד בטולדו לצד ה'עין יעקב' בזמן גירוש ספרד, נדד לתוניס שבתוניסיה, שם עמד בראש הקהילה היהודית

יחד עם רבי אברהם זכותא. מאוחר יותר היגר לקהיר שם שימש כדיין בבית דינו של הרדב"ז.

פסיקה ידועה שלו עוסקת בהיתר לנשים לגלות מקצת משיער ראשן היוצא מחוץ לכיסוי הראש בהתאם לדעת הרשב"א
ש"בוודאי כך היו נוהגות בנות ישראל בימי חכמי המשנה והתלמוד".

רבינו נחשב לפוסק הראשון שהזכיר את תשובתם של הגאונים בקביעת מועד 'בין השמשות' בניגוד למקובל עד אז "שיטת
רבנו תם". אין מהפוסקים כגאונים שלא מצוטטים מפסקו בקביעת הזמן.



סימן קיז מהווה נדבך חשוב בהגנה על ספר 'מורה נבוכים' להרמב"ם ומבטל השגות 'ספר האמונות' לרבי שם טוב ב"ר שם
טוב שלדבריו מדבר על הרמב"ם בגאווה ובוז.

בדפים האחרונים בקשות ופיוטים.

סטפנסקי, ספרי יסוד מס' 277.

דפוס טוביה פואה על יד קורנילייו אדיל קינד לבית הלוי.

בדף האחרון נדפס דגל המדפיס של טוביה פואה.

חתימתו וחותמו של רבי ברוך פריידנברג זצ"ל מגאוני ביאליסטוק. היה חברותא של ה"אור שמח". עילוי מופלא, התכתב עם
ה"חפץ חיים" ושאר גדולי דורו. נודע בשליטתו בתכונת המתמטיקה..

קצ"ט [1], עותק חסר ארבעה דפים ראשונים



כריכת עור בלויה יתכן מקורית.

הערות קדומות בשולי הדפים.

עש, כתמים, דף לפני אחרון משוקם בחלקו עם חסר טקסטואלי.

העותק ברובו במצב טוב.



פריט 23
מחיר פתיחה:$100

עותק בנש"ק רבי חיים הלברשטאם. קול יהודה הגדה של פסח- סאטמר תרצ"ז | 1937



ניתן במתנה מאת הרב יהושע דייטש חמיו של הרבי הישועות משה. בדף השער הקדשה בכתב יד: "לדורון דרשה .... החתן
חו"ב בנש"ק....חיים האלבערשטאם.... ג' פנחס תרח"ץ יהושע דייטש הלוי"

רבי יהושע דייטש "הרב מקטמון" [ה'תר"ע, ד' תמוז ה'תש"ן 1910-1990] היה בנו של מחבר הספר, מתלמידי הרב
דושינסקי והרבי מסטמר. מגדולי חסידי בעלז. חתן רבי דוד שפרבר אב"ד בראשוב, וכיהן שם כ- "רב הצעיר", לאחר-מכן

כרב בוואשארהעלי בהונגריה.

הערה ארוכה בשוליים בכת"י בעניין הרי אני כבן שבעים שנה.
8 דף, רי"א עמ', כתמי שימוש מצב טוב .



פריט 24
מחיר פתיחה:$200

נדיר מאד! סידור קרבן מנחה-ווינה תקצ"ט | 1839

כולל כל התפלות מראשית עד אחרית השנה מתורגם בתרגום אשכנזי צח ונקי. עם יוצרות מכל השנה, סליחות ומערבית,
ועם תהלים ומעמדות דינים וויא אויך תחינות אין דייטשער שפראכע

קדם שער מקוצר עם איור של ארון הברית, שער נוסף מפורט.

שער נוסף לתהילים.



התרגום לגרמנית מתחת למקור, באותיות צו"ר.

16 עמודים לא ממוספרים, XIV עמודים, שפ, קלו דפים, 20 ס"מ,

כתמי יושן קלילים, כריכה מאוחרת מעט מנותקת.

מצב טוב.



פריט 25
מחיר פתיחה:$80

מיוחס עותק הרב אורי יצחק אייזיק ב"ר אבא קדיש- ספר המצוות לרמב"ם זאלקווא תרט"ו | 1855

עם השגות הרמב"ן ופירוש מגילת אסתר לרבי יצחק בן ליאון.

הרב אורי יצחק אייזיק ב"ר אבא קדיש דיין בבריסק ובירושלים. מח"ס "מאורי בית יצחק"
בספרו מביא עובדה מעניינת מהנהגות הגר"א, בשם זקנו רבי אהרן אב"ד ויסוקי שביקר בהיכל הגר"א בעת לימודו

"...עד היכן כח כבוד התורה המסכתא לא היתה מונחת על השולחן ללמוד בה כדרך הנהוג בינינו רק ידיו הקדושים תמכין
אורייתא משני עברי המסכת מזה א' משני ידיו ומזה א' משני ידיו, סימן לדבר אורך ימים בימינה ובשמאלה..."

מעט עש, כתמים, כריכה עליונה שער ופורזץ מנותקים.
מצב טוב.



פריט 26
מחיר פתיחה:$90

ספר חמדת ימים - חלק ראשון לשבת קודש. קושטאנדינה, תצ"ז | 1697, מהדורה שניה.

דרשות, טעמים, מנהגים וענייני קבלה. מחבר הספר אינו ידוע, יש שייחסוהו לנתן העזתי, אולם בספרו של החוקר א. יערי
'מחקרי ספר' המוקדש כולו לבירור מחבר הספר חמדת ימים, מוכיח מעל לכל ספק שמחבר הספר הינו המקובל רבי אברהם

הלוי מצפת.



הגאון ר' חיים פלאג'י כותב בספרו ("כל החיים" מערכת ה' אות י"ח) - בזו הלשון: "ומעיד אני עלי שמים וארץ אם לא ראיתי
להתייר הגדול מומחה ופקיע הגאון מ"ז [מר זקני] אור היר"ח ז"ל [הרב יוסף רפאל חזן (החקרי לב)] הגם כי היה שקוד על

לימודו בש"ס ופוסקים וכחומה נשגבה במשכיתו עכ"ז היה לומד תדיר בס' חמ"י [חמדת ימים] בכל שבת ומועד ושמעתי מפה
קדוש שהיה אומר בפירוש כי היה לו התחלת הארת קדושה וטהרה מקדושת שבת ויו"ט כי בא מועד ע"י לימוד בס' הקדוש
הלזה זת"ד". עד לתקופתינו היו חלק מגדולי האדמורי"ם שדחו את הספר. כיום לא ידועה יותר התנגדות לספר בשום חוג.

את הספר ערך והביא לבית הדפוס הגאון החסיד רבי ישראל יעקב אלגאזי בסיוע חברי בית המדרש "כתר תורה" באיזמיר.
בתחילת הספר הסכמת רבי חיים אבולעפיא אב"ד אזמיר ובטבריה.

21.5 ס"מ, [2] קכ"ד דף. ללא כריכה, השער בלוי ומנותק. דף אחרון מנותק עם חוסר טקסטואלי. נקבי עש, כתמים. פינות
שחוקות.

מלבד הנ"ל - מצב טוב.



פריט 27
מחיר פתיחה:$80

קבלה. ארבע מאות שקל כסף – קוריץ, תקס"ד | 1804

מיוחס לרבי חיים ויטאל. קוריץ, דפוס אברהם בן יצחק אייזק ואליהו בן יעקב סג"ל,

ספר זה נדפס בוואריאנטים שונים בהתאמה לקהל היעד.

ווריאנט למתנגדים עם הסכמת רבי חיים מוואלוזין ורבי מרדכי מקארעץ.

וואריאנט לחסידים, בו הוחלפו ההסכמות הנ"ל להסכמות רבי לוי יצחק מברדיטשוב ורבי יהודה ליב מוואלטשיסק.

יצא במהדורה חסידית נוספת עם שינויי טיפוגרפיה



על הרקע והסיבות ראה- ח' ליברמן, "סיני", ע, עמ' קעא-קעו, וב"אהל רחל" ח"א עמ' 127-131,

[2], צא, [1] דף. 19.5 ס"מ. לפנינו עותק ללא דף השער וההסכמות

רישומי בעלות שונים

כריכה רכה מאוחרת

כתמים ומעט עש

רוב העותק במצב טוב



פריט 28
מחיר פתיחה:$120

נדיר מאד! ראש יוסף - פירדא תקכ"ב | 1762

שם המחבר באקוסטריכון בסוף הספר: יוסף בן ירחמיאל טיקטין.

הסכמות ר’ יצחק סג"ל לנדא מקראקא, עם חברי בית-הדין: ר’ יצחק אייזק מעלקוש, ר’ יהודא ליב מפרשעדבורש, ר’ יחיאל
מיכל ב"ר שלמה מקראקא, ועוד

בדפוס יוסף פעטשויא ובנו

במקור לו דף , בעותק שלפנינו ללא 4 דפים אחרונים.



שער מעט בלוי, כתמים

כריכה מחודשת

מצב כללי טוב



פריט 29
מחיר פתיחה:$200

נדפס בשנות הזעם. אסיפת המכתבים להרה"ק רבי אהרן ראטה זצ"ל - מהדורה ראשונה דעש תש"ג | 1943.

אגרות הדרכה וחיזוק לתלמידיו בעניני עבודת השם, חיזוק, ואמונה בזמנים הקשים בשנות הזעם. חלק מהמכתבים באידיש.
נקבץ וי"ל ע"י תלמידו חיים שרגא פרידמן קליינווארדיין (קישווארדא).

בספר סידר נב מכתבים, ובנוסף הוסיף עוד מכתבים בדף נד: " לאחר הדפסה הגיעני עוד חמש [צ"ל: שבעה] מכתבים
ואדפיסם פה". וב דף נז-נח: "מרשימת א' התלמידים אשר כתב הדברי' מפי רבינו".

בדף השני הדביק המחבר פתק לכבוד הידידים דורשי השם די בכל אתר ואתר שליט"א, ובו בקשה לעמוד בעזרתו במכירת
הספר כדי לכסות ההוצאות.

הרה"ק רבי אהרן ראטה זצ"ל (תרנ"ד – תש"ז), נתגדל בישיבות מונקאטש וויצטען, הסתופף בצילם של צדיקי ומאורי דורו
ביניהם הרב צבי אלימלך שפירא מבלאז'וב העמח"ס צבי לצדיק שהיה רבו מבוהק, והרב ישכר דב רוקח מבעלז. וגם נאצל

מאורו של הרב ישראל הגר מויז'ניץ בעל אהבהת ישראל. יסד חבורת יראי השם ששינה שמו מאוחר יותר ל "שומרי אמונים"



בהונגריה, ממשיכי דרכו הקדושה עד ימיני "תולדות אהרן", "שומרי אמונים" ו"תולדות אברהם יצחק". כתב את ספר "טהרת
הקודש", "שולחן הטהור", "שומר אמונים", "מבקש אמונה" ועוד. אשר הפכו לנכסי צאן ברזל ונדפסו במהדורות רבות.

עבודתו בקודש היתה בתעניות ובסוגפים, נודע כפועל ישועות בקרב הארץ.

[3] נח דף [1].
הדפים א - לב נדפסו בקליינווארדיין ושאר הדפים כולל השער וההסכמות ומפתחות בדעש. (ניכר הבדל בדפים!)

תיקונים בודדים בכ"י
כריכה מחודשת.

נייר מעט יבש
מצב טוב מאד.



פריט 30
מחיר פתיחה:$80

דפו"ר ספר יסוד 'מטה אפרים' ו'אלף למטה' - זאלקאווא תקצ"ה | 1835

ספרו המונמנטלי של הגאון רבי אפרים זלמן מרגליות מבראדי. לחמישים הימים שמר"ח אלול ועד שמיני עצרת, התקבל
בתפוצות ישראל, כמקור ללימוד הלכות והנהגות הימים הקדושים.

מרן המ"ב מצטטו בספרו בהלכות אלו תכופות,

מ"ו: ל"ג דף. 23 ס"מ.

חסרים 10 דפים של השער וקדם הספר העותק שלפנינו מתחיל בדף א'



סטפנסקי, ספרי יסוד מס' 206.

דף א' קרעים עם חסרון קל בטקסט, מספר דפים ראשונים ואחרונים בלאי בשוליים ללא חסרון בטקסט.

כתמי מים, כהות בדף ראשון ואחרון .



פריט 31
מחיר פתיחה:$80

מהדורה ראשונה, שו"ת פרי צדיק לרבי ידידיה שלמה צרור - ליוורנו - תק"ח | 1748

תשובות שהשיב "איש צדיק המפורסם בכל תפוצות הגולה ה"ה החכם השלם הדיין המצויין מורינו הרב הכולל כמוהר"ר
רפאל ידידיה שלמה צרור זלה"ה, לשואליו בתפוצות וברחבי אלג'יר.

לצד חכמת התורה היה בקיא בחכמות חצוניות... "תופס סדרן של כותבי תורה ולא יזוז משיטתן... גם זכה להיות לו יד
בחכמת ההגיון לשער כח הדיבור... גם הכל צריכים אליו בחכמת הרפואה לעוצם חכמתו בחכמת הטבע...".



עותק הרב גבריאל זאב מרגליות" חתן רבי נחומקה מהורודנה, חותמת מתקופת רבנותו בהוראדנה, בה שימש מו"צ אחר
פטירת חותנו.

[2], לד, לד-מו, מט-נג, נג-נו, נו-קא, קג-קטו, קטו-קכג דף

כריכה מחודשת, בלאי בשולי חלק מהדפים, כתמי רטיבות, עש זניח.

מצב כללי טוב-בינוני



פריט 32
מחיר פתיחה:$170

מיוחס. מהדו"ר. תורת יוסף – וילהרמרשדורף, תפ"ה | 1725



מאת אב"ד פיורדא רבי יוסף יוזל גינצבורגיר, פירוש על "המסורה",

בראש השער "קניתי מהוני לכבוד קוני, אנשיל מעץ"

רבי אנשיל מעץ (ת"צ בערך-תקפ"א), אב"ד אופנבך הסכמות ממנו ניתן למצוא בחומשי "תורת האלוקים" שהדפיס רבי וולף
היידנהיים, נחלת יעקב מרבי יעקב נוימבורג, ולסדור סדרה תפילה ודרך ישרה, נדפס באופיבאך.

בירכתי השער חתימה מחוקה שאול פ"פ דמיין

[2], ד-קא, [1] דף (שיבוש בספירת דפים מספור קא מופיע פעמיים בדפים שונים).

34 ס"מ. כתמים חוסרים קלים בפינות דפים אחרונים.

כריכה מחודשת מוטבעת בהזהבה



פריט 33
מחיר פתיחה:$750

מהדורה ראשונה. יסוד. ים של שלמה, פראג שע"ו-שע"ח | 1615-1618

ספרו המנומנטלי של רבי שלמה לוריא המהרש"ל

נדפס בהסכמת גדולי דורו השל"ה הקדוש - והכלי יקר.

על אף שכוונת המהרש"ל בחיבורו לכתוב ספר פסיקה מקיף, החל מהמקורות התלמודיים, דרך הראשונים וכלה בתורת
האחרונים, למעשה ספרו התקבל בהיכלי הישיבות, כספר פלפולי בהבנת דרכי התלמוד.



וינוגרד, פראג 259.

סטפנסקי ספרי יסוד 64.

במקור מו, מט-קסו לפנינו חסרים הדפים א-ג, ז-יא קסד-קסו

כריכת עור משובחת

שיקומי דפים בשולי דפים ראשונים, מהם עם פגיעה טקסטואלית, כתמים.

מעבר להנ"ל מצב טוב



פריט 34
מחיר פתיחה:$50

מהדורה ראשונה-עוללות הבוחן. פיורדא, תקס"ח | 1808

חיבור מאת הפניני ידעיה בן אברהם הבדרשי, כולל בקשת הממין ובקשת הלמדין, פיוטים עם באור. בדפוס התורני כהר"ר
דוד צירנדארף,

[3] כח, דף. 16 ס"מ. עברית וגרמנית באותיות עבריות.

מצב טוב מאד.



פריט 35
מחיר פתיחה:$650

נדיר! מהדורה יחידה. עולת תמיד וינציאה שס"א | 1601

ביאור על התורה. לרבי משה בן יעקב אלבלדה, מגדולי חכמי ספרד, לאחר הגירוש עקר לסאלוניקי.

רל"א דף. ללא דפי המפתחות הנדירים (אינם ברוב העותקים)

כריכה מחודשת

ארבעה דפים ראשונים עם כתמים ומעט הדבקות,



מלבד הנ"ל ועש בחלק מהדפים, העותק במצב טוב !



פריט 36
מחיר פתיחה:$140

לקוטים יקרים לעמבערג תר"י | 1840

ליקוטים יקרים, מארבעה מיטבי לכת מערש החסידות מהבעש"ט הק', המגיד ממעזריטש, רבי מנחם מענדיל מפרמשלאן
ורבי יחיאל מיכל מיאמפלא.

הסכמה מאת רבי ישכר דב (בער) מזלוטשוב בהתייחסו לתורת המגיד בהסכמתו כתב "ואף שבמקצת מקומות קיצר...
אעפ"כ דעתי נאמנה שמי שהאיר ה' רוחו בקראו בו יתפקחו עיניו להגדיל תושיה ואף מי שלא יבוא אל התוכן כוונתו

אעפ"כ המאור שבדבריו ינטלם וינשאם להעלות בהר השם ...ליישר אורחותיהם.."

עותק מנותק, עש, כריכה בלויה.



פריט 37
מחיר פתיחה:$150

מהדורה ראשונה- מהר"ם ברבי - פראג תקנ"ג | 1973

ח"ב על מספר מסכתות, עה"ת ועל חמש שיטות.
רבי מאיר ברבי בר שאול רבה של פרשבורג, ורה"י בעירו. מתלמדיו הנודעים רבי דניאל פרוסטיץ ורבי מרדכי בנט. התקין

תקנות רבות בינהם איסור הליכה לתיאטרון ואיסור משחק בקלפים, היה בקיא ברפואה ובעל הבנה מוזיקלית.

נשא ונתן בהלכה עם גדולי הדור, ביניהם ה”נודע ביהודה שהעניק לספרו הקדמה על אף שגדר שלא לתת הסכמות, משום
שעל כגון דא לא נדר!!, התנגד להדפסת תשובותיו וספרו חידושי מהר"ם ברבי הוא היחיד שנדפס,

מיוחס. חותמת בעלות הרב מיכאל בהרב שמואל פישער אב"ד זאמבער (ע"י קרעסטירער)

מעט כתמים, מספר הדבקות.

מצב כללי טוב



פריט 38
מחיר פתיחה:$180

אלשיך הק' תהלים רוממות אל- יעסניץ תפ"א | 1821
ביאור על ספר תהלים מרבינו רבי משה אלשיך הקדוש.

[2] קל דף בדפוס ישראל ב"ר אברהם

חוסרים בשולי דף השער.

כריכה מהודרת מחודשת

מצב כללי טוב



פריט 39
מחיר פתיחה:$280

מהדורה חסידית. ילקוט שמעוני ב"ח פולנאה תקס"ה | 1804
הסכמות הרה"ק אברהם דוב אויערבאך אב"ד פולנאה וחמעלניק חתנו (ע"פ עצת הבעש"ט) של ה"תולדות יעקב יוסף" , היה

סמוך על שולחן הבעל שם טוב, שאף אכל עימו ביחד , במשך שנה מנשואיו.
הסכמת אב"ד אוסטראה הרה"צ בצלאל בהרב מאיר מרגליות תלמיד הבעש"ט.

ע"י המדפיס יוסף כהן, מלפנים בשנת תק"ס היה שותפו של שמואל סג"ל, בהמשך נפרדו דרכם, ניתן לראות כי נמחק מדגל
המדפיס בכרך הראשון, שמו של "שמואל המדפיס" [ראה אודות כך במאמר מ' וונדר, הדפוס העברי בפולנאה – עלי ספר, ה,

תשל"ח, עמ' 125]
ח"א עה"ת [1] רע"ב דף. דף א' הפותח את ספר בראשית נדפס פעמיים בשינויים טיפוגראפיים.

ח"ב על הנביאים וכתובים [1] קפ"ב (צ"ל רפ"ב) - ת"ן דף
חלק מהדפים כחלחלים, דפים בודדים עם שיקומים קלים, חוסר בדף ראשון מחלק נביאים, כתמים, מעט עש.

כריכה בלויה.
מצב כללי טוב.



פריט 40
מחיר פתיחה:$180

מהדורה ראשונה. אהבת יהונתן ב' חלקים לרבינו יהונתן אייבשיץ- המבורג תקכ"ו | 1766

חיבורו של הגאון רבי יהונתן אייבשיץ זי"ע אב"ד קהילות אה"ו. .

חלק ראשון חידושים וביאורים על ההפטרות, חלק שני בשער נפרד פירוש על מגילת איכה הנקרא "אלון בכות" ולפירוש על
הפטרות שבעה דנחמתא והמועדים.

הפרט בשער תקכ"ה | 1765.

בספרייה הלאומית נמצא באוסף נדירים

הובא לדפוס ע"י רבי דוד בן רבי יוסף מאדיבורג שאף כתב הקדמות לשני החלקים.



[2], צב, [3], טז, נג, [1] דף

מעט כתמים ועש

כריכה מחודשת נאה

מצב טוב-טוב מאד



פריט 41
מחיר פתיחה:$280

אור זרוע - זיטאמיר תרכ"ב | 1862

ב"ח בשערים נפרדים, מאת רבינו יצחק ב"ר משה מווינא.

מעוטר בהסכמות חשובות: בעל חידושי הרי"ם, רבי דובערוש מייזלס אב"ד וארשא, ועוד



יצא לאור מתוך כתב יד שהיה גנוז במשך 600 שנה, בבית הגביר רבי עקיבא לעהרן מאמשטרדם, עם תיקוני טעויות, מראה
מקומות והגהות.

דפוס נכדי הרב מסלאוויטא חנינא ליפא ויהושע העשיל שפירא,

בשערים חתימות "Dr. I. Perles, Rabbiner"הרב ד"ר יוסף פרלס, רבה של מינכן

[1], קטז; [2], צב דף, 36.5 ס"מ.

כריכה מאוחרת מנותקת, כתמים מעט עש

מצב כללי טוב.



פריט 42
מחיר פתיחה:$600

נדיר במיוחד! נתיבות משפט קושטאנדינה תכ"ט | 1669

מרבינו חיים אלגאזי ביאור על קצת הלכות ספר משרים, שחבר רבינו ירוחם עם חלק מהפנים
דפוס אברהם פראנקו באותיות אביו שלמה פראנקו

הקדמה מאת ר’ יעקב ב"ר חיים אלפאנדארי.

רבינו חיים אלגאזי תלמיד המהרי"ט. בשם הגדולים מביא בשם הרב המגן להגאון שער אפרים "דקושיתו ההיא בספר קדוש
ונורא "נתיבות המשפט" וישלח אחריו לקושטאנדינא שיהנה מאורו כי רב מומחה ובקי הוא"

ידועים דברי החיד"א כי המחברים שפירשו את רבינו ירוחם נפטרו או נאבדו חיבוריהם, המגיד של הב"י קראו "ירוחם
טמירי", ואכן רבינו שנתאחדו על שולחנו תורה וגדולה, נפטר בדמי ימיו, ספריו בדרוש, חידושיו ותשובותיו לא נדפסו.



עותק מיוחס בשער חתימתו של רבי יוסף בורגיל, רב באלג'יר מח"ס זרעא דיוסף- אוצה"ר 8178

כתמים, עש, קרעים עם חוסרים בעיקר בדפי המפתחות, וחוסרים קטנים בשער ,

רובו של העותק במצב נפלא, דפוסי קושטא מהמאה ה17 במצב כה מלבב, אינם מחזה נפוץ.

כריכה עם שדרת עור, מנותקת.

יערי דפוסי קושטא 262

[2], שלג- [16] דף.

במקור שלז (החוסרים טעות בהדפסה) [18] דף



פריט 43
מחיר פתיחה:$150

מהדורה ראשונה. שבילי דוד יהודא-ירושלים תרכ"ב | 1862

חידושים על הלכות אבן העזר מאת רבי דוד יהודא זילברשטיין.
בשער הקדשת יוסף נש לדודו רבי טוביה גדליה פריינד זצ"ל

רבי טוביה גדליה פריינד מקראלי מגדולי ומורי ההוראה דירושלים.(נפטר תרל"ט) בן הרה"ק רבי יהושע פריינד מקראלי.
מתלמידי מרן החת"ס זיע"א. שם למד בחברותא עם אדמו"ר הרה"ק בעל המעגלי צדק מדעש. רבינו החת"ס עודד חברותם,

באומרו כי הם שניהם מאותו שורש נשמה!!.
רבינו עלה לארץ הקודש בעקבות המחלוקת בין קהילת הסטטוס קוו בהנהגת הגאון הצדיק רבי מאיר פערלס, אשר רבינו

חרד מאד לכבודו ומאידך סרב להמנות על קהילה זו.
על גדולתו ניתן ללמוד מהעובדה שמרן הדברי חיים חזר לכבודו על התורה אותה אמר בשלחן הטהור! -

נכדו רבי משה אריה פריינד זצוק"ל גאב"ד העדה החרדית

בדפוס ב"ק, עב דף, 30 ס"מ.



כתמים ומעט עש

מצב כללי טוב.



פריט 44
מחיר פתיחה:$60

מקבץ ספרי חסידות בכרך אחד- לעמבערג תרכ"ה- תרכ"ו.

מפעלות הצדיקים עם דברי מישרים -ספורי נפלאות מהבעש"ט ותלמידיו- לעמבערג תרכ"ו

לקוטי רמ"ל מהרה"ק משה יהודה לייב מסאסוב למבערג תרכ"ה.

דרכי צדק הנהגות טובות מהרה"ק מענדיל אביו של רבי נפתלי מראפשיץ. למבערג תרכ"ה.

דרך אמת מהרה"ק משולם פייביש העליר מזאברוז'.-

בשער חחותמת מענדיל שור.

חסר דף אחרון, עש בשול, הדבקות..
מצב טוב.



פריט 45
מחיר פתיחה:$100

בבלי מסכת ברכות עם הרי"ף ומשניות זרעים- זיטאמיר תרכ"ב | 1862
זוג שערים למסכת בשילוב דיו אדומה, שערים נוספים לרי"ף ולמשניות זרעים.

כריכת עור מקורית
עש, כתמים, דף אחרון מספר קרעים ללא חיסרון בטקסט.

[3] קכג, יד, ד, סב, סב



פריט 46
מחיר פתיחה:$100

מסכת שבת בבלי, זיטארמיר תרכ"ב | 1861
קצח נג דף. [2] שערים בשילוב דיו אדומה,

הגהות מאוחרות בין דפי הספר
כריכה מחודשת. כתמים, עש, הדבקות שוליים בדף אחרון.



פריט 47
מחיר פתיחה:$70

מסכת פסחים וחגיגה בבלי- זיטאמיר תרכ"א | 1861
[1] שער בשילוב דיו אדומה קמג, כו , ו קל-קעב; כח, ו, א דף

כריכה מקורית, עותק רופף, קרעים במספר דפים, חורי עש רבים מרוכזים בעיקר בשוליים.
מצב גרוע



פריט 48
מחיר פתיחה:$70

מסכתות ביצה, מו"ק, מגילה ותענית מתלמוד בבלי ושקלים ירושלמי- זיטאמיר תרכ"ד | 1864
[1] נז, י, ח, קפב-רח; מו, ד רעח-שג; מא, ו, רנ"ז-רעח, לו, ו, קסט-קפב; יג דף

שערים כפולים בשילוב דיו אדומה למסכת ביצה, שער נוסף לכל מסכתא.
שוליים רחבים 41 ס"מ, עותק מנותק, כריכת עור מקורית בלויה, הדבקות בשולי דפים ראשונים, חורי עש ברובם בשוליים,

ניתוקים בעותק.
מצב גרוע



פריט 49
מחיר פתיחה:$100

מסכת בבא קמא בבלי -זיטאמיר תרי"ח | 1858
[1] קנב, כח, ב-סב דף.
שוליים רחבים 42 ס"מ

כריכת עור מקורית בלויה, מספר הדבקות, עש בעיקר בשולים
מצב בינוני



פריט 50
מחיר פתיחה:$100

מסכת בבא בתרא- זיטאמיר תרי"ט | 1859
[2] רכב, מא, קנד-רנט דף
שוליים רחבים 41.5 ס"מ,

כריכת עור בלויה, שני שערים משולבים בדיו אדומה
עש, כתמים, דפים בודדים מנותקים.

מצב בינוני- טוב



פריט 51
מחיר פתיחה:$70

מסכת ברכות בבלי ומשניות זרעים -זיטאמיר תרכ"ב | 1861
כריכת עור מקורית בלויה, שולים רחבים 41 ס"מ

[3] קכג, סב, סב דף
חורי עש רבים

מצב בינוני-גרוע



פריט 52
מחיר פתיחה:$70

מסכת בבא מציעא זיטאמיר תרי"ט | 1859

[2]שערים משולבים דיו אדומה, קס"ו, כד, קנ"ו דף
חסר חצי דף ד ודף ה' כולו

הגהה ארוכה בכת"י
כריכת עור מקורית בלויה, שוליים רחבים 41.5 ס"מ
הדבקות, חורי עש, דפים בודדים מנותקים ובלויים.

מצב בינוני.



פריט 53
מחיר פתיחה:$100

מסכתות מבבלי בכורות, ערכין, תמורה, כריתות, מעילה ומשניות קינים תמיד הלכות בכורות וחלה- זיטאמיר תרכ"א | 1861
[1] פז, לז, לה, לא, מא, ה [5] פח דף

כריכת עור מקורית בלויה, שוליים רחבים 41 ס"מ
דפים בודדים מנותקים, עש כתמים.



פריט 54
מחיר פתיחה:$100

מסכת נדה ומשניות טהרות- זיטאמיר- תרכ"א | 1861
שני שערים בשילוב דיו אדומה למסכת ושער נוסף למשניות

[1] קז, יח, קלח דף
כריכת עור בלויה מקורית, שולים רחבים 41.5 ס"מ.

דפים בודדים מנותקים, כתמים, עש
מצב ברובו טוב.



פריט 55
מחיר פתיחה:$70

מסכת שבת - זיטאמיר תרכ"ב | 1862
שוליים רחבים 41 ס"מ

[1]שער בשילוב דיו אדומה קצח, נג, צ, דף
(מסתיים בסוף תוספתא פרק הבונה)

הדבקות, עש כתמים, עותק רופף.
מצב בינוני גרוע



פריט 56
מחיר פתיחה:$100

נדיר עם המעטפת הכחולה. מסכת נדה זיטאמיר תרכ"א | 1861

העותק של ר' יעקב לעוויצקי הוסמך להוראה ע"י רבו המובהק רבי מרדכי דב מהורנסטייפל, כיהן כאב"ד איוואנקאוו,
כיהן כרבם של עדת 'חסידים' באלוסק. פעל רבות להרמת קרן היהדות וחתר תחת השלטון הקומוניסטי, לצד ר' יחזקאל

אברמסקי . היה מקושר מאוד לרבי אברהם אלימלך פרלוב אדמו"ר מקארלין, שהעריכו עד מאוד.
לימים רבה של "גבעת רמב"ם" שע"י ת"א. מח"ס 'חלק ביעקב'.

חתימתו וחותמתו הלועזית, בסוף העותק מדבקת זכרון עם קו"ח.
שער מעטפת בראש ובסוף העותק [תרי"ט], שני שערים אדומים.

[2] קז, יח, קלח, [1]



פריט 57
מחיר פתיחה:$100

מסכת כתובות בבלי- זיטאמיר תר"ך | 1860.
כריכת עור מקורית בלויה, שוליים רחבים 42 ס"מ

[2]שערים בשילוב דיו אדומה, קנו, כו, ל, ה, [1] סג-קמה דף.
כתמים, קרעים, עש מרוכז ברובו בשוליים.

מצב כללי גרוע



פריט 58
מחיר פתיחה:$200

בבלי מסכת ברכות - סלאוויטא - בראשו "הסכמה והרשאה" מבעל התניא- תקע"ז | 1814

דפוס רבי משה שפירא אב"ד סלאוויטא. עם הרי"ף, רא"ש, מרדכי, פירוש המשניות לרמב"ם, מהרש"א ומהר"ם, משניות
ותוספתא של סדר זרעים. מהדורה ראשונה של הדפסת הרי"ף, המרדכי והתוספתא באותו כרך עם הבבלי

הסכמות בעל התניא, ה"אוהב ישראל" מאפטא ורבי ישראל מפיקוב.



אב"ד פינסק בהסכמתו משבח את הדפוס
"ובאו על החתום לקנות שסי"ן אי"ה בהדפסת דפוס המשובח ומהודר ובו בחרתי יותר משאר דפוסים שבמדינתנו כי הרב

מו"ה משה נ"י זכה וזיכה את הרבים זה פעמיים, בהדפסת ש"ס ושאר ספרי קודש, ועוולתה לא נמצא בם, כידוע לכל שער
בת רבים.."

מהדורת התלמוד נדפסה לראשונה בסלאוויטא, בין השנים תקס"א-תקס"ו, בעידודו של בעל התניא.

המהדורה שלפנינו הינה השלישית כשכבר בקודמתה, בין השנים תקס"ח-תקע"ג מכר הבעל התניא את זכויותיו לרבי משה
שפירא. העתק מהסכם המכירה מופיע במהדורה זו תחת הכותרת "הסכמה והרשאה", אם כי בשינוים מהמקור: רבי משה

בחר להשמיט מההדפסה, חלק מתארי כבוד, שבעל התניא עיטרו.

שינויים נוספים מהמקור הם במועדים וברמת זכויות המדפיסים: ממתי מתחילות 25 שנות איסור ההדפסה, ותוספת המילים
שאינם במקור "הן בתבנית זה הן בתבנית אחר".

בשער פרט שונה ממועד ההדפסה.

שערים בשילוב דיו אדומה, שער נוסף לרי"ף, ושער נוסף למשניות.

(1)קלז, קיב-קיט; ט'-י; קכב-קכ"ה; סד, סח, חסרים 2 דפים אחרונים.

תעלות עש, עותק מנותק.

מצב גרוע.



פריט 59
מחיר פתיחה:$60

יידיש-פון רבינ'ס הויף- טאלנע- ניו יארק תרצ"א | 1931
פון טשערנאביל ביז טאלנע, געזמלטע חסידישע מעשה'לעך

מאת ד.ל. מעקלער
288 עמוד

כריכה רופפת, כתמים.
מצב טוב.



פריט 60
מחיר פתיחה:$1,600

ש"ס שלם מהדורת מינכן-היידלבערג תש"ט | 1949.



בשלשה כרכים חותמות אב"ד מינכן ויו"ר ועד אגודת הרבנים האמריקאי, הרב שמואל אבא סניעג- שהו"ל את מהדורת ש"ס
מינכן. מכתב הקדמה בשמו נדפס בראשי כל כרכי המהדורה.

הש"ס הראשון שהודפס אחר שנות הזעם !! נדפס ב600 עותקים בלבד.

שער צהוב ואותיות בדיו שחורה ואדומה, נערך ע"י האמן ג. ראזנקראנץ, בראשו בתי כנסיות בציון שחמה מגיחה מעל
ראשם, והפסוק- משעבוד לגאולה מאפלה לאור גדול.

בשולי העמוד, מעל לכיתוב "מחנה עבודה באשכנז בימי הנאצים", ציור נורא של איסוף גופות לעגלה, כשברקע בלוקי
המגורים ומגדל שמירה, בשער משמש חוט התיל כאלמנט עיצובי.

בהקדמתם המרגשת של יו"ר ועד אגודת הרבנים הרב שמואל אבא סניעג וחבר הועד הרב יעקב ראז, מתאריך אסרו חג
סוכות תש"ט, כותבים השניים תחת הכותרת ברוך שהחינו וקימנו והגיענו לזמן הזה- הדפסת הש"ס! את המילים הבאות:

אחרי החורבן הנורא , ימי האבדון וההשמדה שעברו עלינו, שעת צרה כמוה עוד לא נהיתה מהיות ישראל לגוי, משפט אחד
היה לישראל ותורתו, כי הרשעים שהשמידו ושרפו את יהודי אירופא, השתדלו ג"כ שלא להשאיר שום ספר עברי, ושיהא

היהודי נשרף כרוך בספר התורה.

ארבעה בכריכות מהודרות מחודשות, היתר בכרכות המקוריות



כריכות בודדות עם הדבקות ופגמים ספורים.

מסכת ברכות עם שני דפים מנותקים; במסכת בבא מציעא, מספר דפים רופפים ומנותקים.

הסט בכללותו במצב טוב.



פריט 61
מחיר פתיחה:$120

בבלי. מסכת ר"ה ויומא- אמשטרדם, תע"ו תע"ז | 1716 1717.

עם פירושי רש"י, תוס', ראש, פי' המשניות להרמב"ם ופסקי תוס' כפי אשר נדפס בבאסיליאה, יו"ל ע"י רבי יהודה אריה לייב
בן הגאון המפורסם רבי יוסף שמואל אב"ד פפד"מ.

בדפוס המשותפים הגבירים ר' שמואל מרקיס ור' רפאל די פאלאשיוש.

מא; צה דף. 29.5 ס"מ

כריכה מאוחרת

הדבקות בשער ראשון, כתמים

מצב טוב.



פריט 62
מחיר פתיחה:$170

מהדורה לא ידועה ביבליוגרפית. צאינה וראינה -יוזעפאף, תרי"א | 1851.



"חמשה חומשי תורה עם הפטרות וחמש מגילות ותרגום למגילות בלשון אשכנז אשר יכונה בשם 'צאנה וראנה' בו נאסף
ונלקט בכל סדרה וסדרה הרבה מדרשים יקרים מהמפרשים קדמונים על התורה בלשון אשכנז, עשהו האלוף היקר החסיד

במה"ו יעקב במה"ו יצחק ז"ל מק"ק יאנווא.... בדפוס הרבני הנגיד מהו' דוד סעדי' ישעי' וואקס ביוזעפאף
ובתבנית אותיות אשר היו מלפנים בסלאוויטא בשנת תרי"א"

[1] רי"ג, עותק חסר במקור רי"ט

כריכה חצי עור מעט בלויה. מספר דפים בנייר כחול. מעט עש וכתמים. בדף השער ובדף שאחריו הדבקות.

מצב טוב.



פריט 63
מחיר פתיחה:$70

מיוחס עותק בן ה"ערוגת הבושם"- אמרי בינה- לעמבערג תרנ"ח
על שו"ע ויו"ד והוא כעין מחצית השקל על או"ח

בשער חותמת בעלות 'ישראל מאיר גרינוולד' יתכן חותמת בן זקוניו של רבי משה גרינוולד בעל ערוגת הבושם ומגדולי
רבני הונגריה ואבי שושלת חסידות פאפא. רבי ישראל מאיר נפטר בקיצור ימים בהיותו כבן 30.[תרמ"ט-תרע"ט] נטמן

בקליינווארדיין, הונגריה.
חותמת וחתימה נוספים ה"ק אביגדור פריעדמאנן מק"ק טאפאלטשאני

[1] ס"ז דף
כריכה מאוחרת מנותקת, עש זניח

מצב טוב.



פריט 64
מחיר פתיחה:$120

אזכור הרה’ק מאפטא! אגרת הטיול-ארם צובה תרל”ב | 18ֻ72.

פירושים קצרים ע"פ פרד"ס התורה מאת ר’ חיים בן בצלאל, אחי המהר”ל.

נדפס לראשונה בפראג שנת שס”ה 1605 בפראג; המהדורה שלפנינו י"ל בחאלב על ידי ר’ מרדכי חיים דיין, שבהקדמתו,
מצטט את הרב מאפטא, הגאון והחסיד, מופת הדור, מוהר”ר אברהם יהושע העשיל בהסכמתו לספר החיים;
“כי כל דבריו עומדים ברומו של עולם וכל דבור ודבור מרגניתא תחותיה וברוח הקדש נאמרו כאשר ה’ אתו”.

אזכור של אדמו”ר חסידי נדיר בספרים שנדפסו בארצות המזרח.

דפוס ששון.



לב עמ'

13.5 ס”מ, כריכה מאוחרת

שער עם שקומים, דפים בודדים עם בלאי קל בשול.

מצב טוב.

.



פריט 65
מחיר פתיחה:$100

מהדו"ר- סידור תפלה כמנהג יהודי פאס - ספר אהבת הקדמונים -ירושלים תרמ"ט | 1889

תפלות מכל השנה, כמנהג "ק"ק התושבים" בפאס (מרוקו).

תפילות לימות החול, לשבתות ולמועדים, כפי מנהגם המקורי של יהודי פאס ("התושבים"). בהקדמתו מספר המגיה
בהרחבה כי קהילת ה'תושבים' המשיכה בתפילה כפי מסורת אבותיהם, שהיו בה שינויים בעיקר בלילי מוצ"ש ובימים נוראים
וסוכות. המגיה מספר שבביקורו הביאו לפניו לבקשתו את הסידור בנוסח כמנהגם, ונשתומם לגלות שבידם עותק אחד בלבד

בכת"י שמשמש את הש"ץ, כשהקהל מתפלל אחריו, ולעיתים הם מנמנמים ורק הש"ץ ממשיך בתפילתו ..

בדפים עט/2-פג/2 נדפס פסק דין (משנת תע"ה), העוסק בבעלות ובחלוקת ההכנסות מבית הכנסת.

שערים כפולים, הראשון צבעוני. איורי מקומות קדושים מאחורי דף השער השני ובדף האחרון.

[9], פד דף. 18.5 ס"מ.



ש' הלוי, מס' 636 (נרשם על פי עותק השמור במכון בן-צבי); סטפנסקי ספרי יסוד, מס' 408.

כתמים בודדדים, כריכת עור מקורית מעט משופשפת בשוליה.

חסר קל בשער ראשון, שער שני מנותק עם קרעים בשוליו- שני השערים ללא חוסר טקסטואלי

מצב טוב.



פריט 66
מחיר פתיחה:$150

לא ידוע בבליוגרפית, לוח הדף היומי מסכת מנחות תרפ"ט תר"צ.
הלוח מהמחזור הראשון מיועד למסכת מנחות מחולק לשלשה מקבצים של שלשה טורים עבור כל דף עם ציון היום בשבוע,

התאריך החודשי ולדף הרלוונטי
מידות 14.5/28 ס"מ
חורים זעירים בשול.

מצב טוב מאד



פריט 67
מחיר פתיחה:$150

מכתב בחתימת גדולי ישראל- ירושלים תש"ך
מכתב מוקלד קריאת עזרה עבור חתן נזקק ת"ח מופלג, בחתימת וחותמות הרב ישראל יצחק רייזמן ראב"ד קהילת החסידים

בירושלים ואב"ד ביד"ץ ירושלים וחתימת חתנו בזיוו"ש ומי שנסמך על ידו האדמו"ר מקאמרנא רבי שלום סאפרין. מתחתם
קריאה לעזרה בכת"י וחתימתו של הרב יצחק יעקב וואכטפויגל זצ"ל אב"ד ביד"ץ ור"י מאה שערים.

נקבים לאורך הקיפול
מצב כללי טוב



פריט 68
מחיר פתיחה:$100

מהדורה ראשונה, יוסף לקח חלק ראשון- אזמיר, ת"צ | 1730

חידושים ופשטים על פרשיות התורה בספרים בראשית שמות מאת רבי חיים אבועלפיה, אב"ד אזמיר. מהדורה ראשונה.
ספרי רבי חיים אבועלפיה הינם נדירים מאוד.

וינוגרד, אזמיר 27.

[1], קעא;

ללא כריכה, דף שער מנותק קרע לרוחבו ללא חסר, עותק רופף, עש וכתמים.

מצב כללי טוב



פריט 69
מחיר פתיחה:$750

נדירה! נועם אלימלך- פולנאה, תקע"ד 1814.

דרושים על התורה ולקוטי שושנה, מרבי אלימלך מליז'נסק זיע"א, עם טעמי מצות וסודות מאת רבי יוסף גקטיליא.

סטפנסקי חסידות מס' 378.

105 דף

כריכת עור מחודשת מהודרת,

דף השער מושלם בצילום אומנותי.



מספר דפים בעיקר כמה אחרונים עם שיקום נייר בשול, לעיתים מלווים בחוסר טקסטואלי קל בחלקם.

שוליים קצוצים על הכותר במספר מקומות, כתמים, עש.

רשמי בעלות מוקדמים במספר מקומות.

מצב כללי טוב



פריט 70
מחיר פתיחה:$120

לוט מכתבי תנחומים על פטירתו הפתאומית של הרב חיים זבולון חרל"פ זצ"ל

מקבץ מכתבי תנחומים ומברקים מרבני ערים, מועצות דתיות, ישיבות, גופי דת, וידידי המשפחה
בנוסף מודעת האבל על פטירת הרב

הרב חרל"פ (תרס"ב-תשכ"ו), רבה של ראשון לציון כארבעים שנה.
הוסמך לרבנות על ידי הרב קוק והרב איסר זלמן מלצר.

היה בין מייסדי חברת "נחלת ישורון" בירושלים לשם גאולת אדמות בירושלים. תחת ניהולו רכשה החברה אדמה על הר
הצופים.

בשנת תרפ"ד (1924) התמנה לרב בסג'רה, וכעבור שנה התמנה לרבה של ראשון לציון ופעל בה במשך כארבעים שנים.
הרב חרל"פ נפטר בפתאומיות בערב שבת, כ"א בתמוז תשכ"ו, בהיותו כבן 64.



פריט 71
מחיר פתיחה:$120

תשובה בכת"י ממרן הראשל"צ הרב עובדיה יוסף זצוק"ל.

סה"כ 26 שורות בכת"י הנהיר והצהיר של פוסק הדור, בענייני טהרת המשפחה,
דפים עוקבים מתוך מחברת חידושיו, חלק מדף תל"א ודף תל"ב בשלמות,

התשובה מסתיימת בדף תל"ב; מרן מסיים את תשובתו "וצור ישראל יצילנו משגיאות, ומתורתו יראנו נפלאות ויאיר עינינו
בתורתו הקדושה, אמן"

מצב טוב מאד.



פריט 72
מחיר פתיחה:$50

גל עד ליהדות נאג' באניה : ליהדות נאג' באניה, נאג' שומקוט, פלשו באניה, קפולנוק מונושטור- תל אביב תשנ"ז

מאת כהן, יצחק יוסף,

מו"ל ארגון יוצאי באיה מאריה בישראל

עברית והונגרית

279, [1], 415 עמודים : איור בודד צבעוני, מפות, פורטרטים, פקסימילים

32 ס"מ.



פריט 73
מחיר פתיחה:$70

עותק מיוחס מהדו"ר. שו"ת אמרי אש- לעמברג, תרי"ב | 1852 אונגוואר, תרכ"ד | 1864.

חלק א' אורח חיים ויורה דעה, לעמברג, תרי"ב חלק ב' אבן העזר וחושן משפט. אונגוואר, תרכ"ד



מאת רבי מאיר אייזנשטטר אב"ד אונגוואר, מגדולי תלמידי החת"ס וממשיכי דרכו בהוראה, עמד בראשות ישיבה בין תלמידיו
רבי אשר אנשיל יונגרייז (בעל מנוחת אשר. ), רבי שלמה יהודה טאבאק (בעל ערך ש"י), הרה"ק בעל אמרי יוסף מספינקא

ורבים אחרים.

בשער חותמות רבי אליעזר סילבר ורבי זבולון ליב בריט.

רבי אליעזר סילבר (תרמ"ב-תשכ"ח, 1882-1968) - נשיא אגודת הרבנים בארצות הברית וקנדה

יצק מים ע"י רבי מאיר שמחה הכהן מדווינסק, "הרוגאטשובר" ורבי חיים בריסקר, את סמיכתו לרבנות קיבל מרבו רבי חיים
עוזר גרודזנסקי,

כיהן כרב במספר קהילות בארה"ב , ממייסדי ארגון ההצלה והסיוע "עזרת תורה" בימי מלחמת העולם הראשונה.

ו
נשיא "ועד ההצלה" שע"י אגודת הרבנים בתקופת השואה, מח"ס "ענפי אר"ז" ו"צמח אר"ז".



רבי זבולון ליב בריט (נפטר בשנת תרס"ג 1903)רב בפלונגיאן במספר ערים נוספות בליטא - תלמיד המהרי"ל דיסקין. עסק
בכתיבת מאמרים תורניים, ובהגות פובלציסטית כשופרה של היהדות הנאמנה, מעל עיתוני התקופה

עסק בנישואי בנות גיסו ע"פ צוואתו, השיאם לרבי משה מרדכי אפשטיין ולרבי איסר זלמן מלצר, נכדו הרב זבולון גרז לימים
רבה של רחובות.

[3], פב; [3], צה, [2] דף

37 ס"מ

הדבקות בכריכה, כתמים, שיקום בדף אחרון של חלק א' עם מעט חסרון טקסטואלי .

מצב טוב



פריט 74
מחיר פתיחה:$70

סדור תפלה ישרה ברדיטשוב עם הסכמות חשובות!! - וויליאמסבורג תש"ך | 1960

סידור תפלה ישרה "בבתי כנסיות ובבתי מדרשות... עפ"י כתר נהורא... נוסח ספרד עפ"י נוסח האר"י ז"ל". יצא לאור ע"י
הרב אשר אנשיל קרויז מראצפערט אב"ד בואנוס איירעס מימי שבתו בברוקלין.

מהדורה מעוטרת בהסכמות חשובות חלקן חדשות שניתנו להדפסה זו:



רבי לוי יצחק גרינוואלד מצעהלים בן לבעל "ערוגת הבושם", מהאדמו"ר רבי איציקל מפעשווארסק ורבי נפתלי הערצקא
העניג אב"ד שארמאש זצ"ל .

לצידם נדפסו הסכמות ממהדורות קודמות מאת

רבי יואל טייטלבוים מסאטמר, רבי אהרן קדוש ד' מבעלזא, ורבי פנחס טווערסקי מאוסטילא זיע"א.

והסכמות ישנות יותר מערש החסידות מאת

רבי לוי יצחק מבארדיטשוב, רבי ישראל שבתי המגיד מקוז'ניץ, רבי יעקב יצחק - החוזה מלובלין ורבי עזריאל הורוויץ "הראש
הברזל" מלובלין זי"ע.

מהדורה כעין זו אף הייתה בשימושו של עמוד העבודה, האדמו"ר מטאהש רבי משולם פייש מטאהש זצ"ל

בגב השער מופיע: "יצא לאור לע"נ הקדושים והטהורים קרוב לאלף משפחות מעיר מולדתי הקהלה הקדושה ראצפערט,
שנהרגו ושנשרפו על קידוש השם, ע"י הנאצים הארורים ימ"ש... שנת תש"ד לפ"ק, במחנה אושוויטץ.."



156 דף לא ממוספרים.

חלק מהדפים עם חוסר בשול פנימי תחתון, עם חסרון טקסטואלי

סימני שימוש המעידים על דביקות הבעלים, כתמים, דפים מנותקים

מצב כללי בינוני-טוב.



פריט 75
מחיר פתיחה:$150

מיוחס ונדיר. ספר טורי אבן לרבינו השאגת אריה - מהדורה ראשונה בחיי המחבר -מיץ תקמ"א | 1781

"והוא חיבור על שלשה מסכתות, ראש השנה, חגיגה, מגילה שחיברתי אני הקטן ארי’ המכונה ליב באמ"ו הגאון המפורסם
מוהר"ר אשר זלל"הה, אשר כעת איתן מושבי בק"ק מיץ המפוארה". חיבורו היסודי והנודע של רבינו אריה לייב גינצבורג בעל

ה"שאגת אריה". מהדורה ראשונה בחיי המחבר ובעירו מיץ, בשנת נ'ר' ל'ר'גל'י' דבריך' וא'ור לנתיבתי [תקמ"א 1781].



בשער 4 חתימות: 1. תחתימה ספרדית מסוגננת. 2. "משום חשד ומשום מפולת יד ח"ש (חתמתי שמי") הצעיר" ......השם
מטושטש בדיו. 3. קניתיו מעזבון הרב ר' מנשה סתהון ז"ל באר"ץ (בארם צובה) יע"א.......חתימה מטושטשת בדיו. 4.

אברהם שלמה בהרש"מ.

הרב סתהון נולד בארם צובה למשפחה מצאצאי מגורשי ספרד. בקיא גדול בתורה וגם במדעים כללים. נשא ונתן בהלכה עם
ר' חיים פלאג'י מאיזמיר ועם ר' חיים חזקיהו מדיני ה"שדי חמד". בשנת תרכ"ח נתמנה לרבה של צפת. משנת תרל"ב - רבה

של צפת. בתרל"ו נסע לאלכסנדריה שם הוזמן לכהן כרב, אך בדרך, באסכנדרון שבסוריה נפטר, ושם נקבר.

הגה"צ רבי אברהם שלמה גולדנבוים (תר"ג – תרע"ז. 1843 – 1917). תלמיד חכם מופלג ועובד ה' בסילודין, מדייני עיה"ק
צפת ומחשובי חסידי סאדיגורא בארץ ישראל (אשר סירב לקבל ע"ע את נזר רבנות צפת).

כריכת עור מקורית בלויה, ניתוקים, עש, כתמים

מצב כללי טוב-בינוני .



פריט 76
מחיר פתיחה:$70

מהדורה ראשונה. בית נפתלי -מונקאטש, תרס"ו | 1906
'בית נפתלי' עה"ת, ונלווה אליו ספר 'אמרי שפר' דרושים והספדים. מאת רבי נפתלי הכהן שווארץ אב"ד מאד.

הרב נפתלי הכהן שוורץ (תר"ו – תרנ"ז) מ"מ אביו ורבו הרב אברהם יהודה שוורץ ברבנות מאד עמד בראשות הישיבה
שהקים בעיר..

נסמך לרבנות ע"י ה"ייטב לב", רבי שמעון סופר מקראקוב והמהר"ם שיק.

.לצד הסכמות חשובות בראשו, נדפסה בסופו רשימה ארוכה במיוחד של המתנדבים ביניהם
אב"ד אוהלי בעל הבנין דוד רבי דוד דב מייזליש

רבי שמואל שמעלקא גינצלער אב"ד אויבער ווישווא
רבי נתנאל הכהן פריעד אב"ד אויוואראש בעל פני מבין,

שלמה סופר זצ"ל אבד"ק בערגסאז, בספרו חוט המשולש
רבי יעקב יוסף גינז אב"ד בעסמין בעל הרי בשמים,

שלמה זלמן אולמן אב"ד ביסטריץ
הרב משה צבי (הרש) פוקס רבה ורה"י של גרוסוורדיין מחבר שו"ת "יד רמה".

שלמה זלמן הי"ד בעל מחבר ספר „זכרון שלמה" רב אב"ד ... גאווה
רבי משה גרינוואלד אב"ד חוסט בעל ערוגת הבושם כמו"כ הסכמה ממנו

רבי מרדכי ליב ווינקלער אבדק"ק מאד בעל הלובושי מרדכי כמו"כ הסכמה ממנו
רבי יהודה גרינפעלד אב"ד סעמיהאלי אבי הגאון מהרש"ג

יהודה גרינוולד אב"ד סאטמר בעל "זכרון יהודה" כמו"כ הסכמה ממנו

הרב בנש"ק מו"ה יואל טייטעלבוים
אב"ד קרעסטירר רבי משה גינז

רבי ישעילה קרעסטירער בנו רבי אברהם וחתניו רבי ר"ח קליין רבי י"א לאנדא



[4] קי"ט דף
מספר דפים מנותקים, עש וכתמים, ללא כריכה

מספר חתימות בעלים
מצב כללי טוב בינוני.



פריט 77
מחיר פתיחה:$100

קבלה. ספר קרניים-למברג תר"י | 1850

ספר קבלי קדום סתום מיוחס לרבינו אהרן הזקן מקרדיניא, חונה עליו פירושו הגדול והנורא של רבי שמשון מאוסטרופולי "דן
ידין".

בסופו לקוטי שושנים "מכתבי הרב המקובל האלהי מוהר"ר שמשון מגיד מאוסרפליא זצלה"ה.

דפים מנותקים, עש, כתמים, ללא כריכה.
ל, [7] דף, מספור דפים משובש

וינוגרד, למברג 1029.
מצב כללי בינוני טוב



פריט 78
מחיר פתיחה:$100

חלקם נדירים!! שבעה ספרי מוסר וחסידות כרוכים יחד מדפוסי ווארשא המחצית הראשונה של הת"ר

שני ספרים מאת הרב מאיר פאפריש שחיבר ט"ל ספרים, אור צדיקים ודרך סעודה - ווארשא תרל"ד
"ספר מוסר" מאת אחד קדוש מחסידים ראשונים

בסופו ליקוטים מהרה"צ מוהר"ר יהודה לייב הכהן- חסידות
קכ דף

ספר הישר לר"ת - ו וארשא תרלג
כה דף

מתוק מדבש מאת הרב יצחק פרחי מירושלים- ווארשא תרל"ד

נדיר! מהדורה ראשונה שאלות ותשובות מן השמים -ווארשא תרל"ג
אשר שאל ע"י התבודדות ותפלה והזכרת שמות הרב רבינו יעקב הלוי ממרויש ומקורביל והיו משיבין לו מן השמים כל

שאלות
בסופו מרגלית יקרה מלשון רבינו הגר"א בעניין הצמצום



י דף
דפי הספר שו"ת מן השמים קצרים מיתר העותק

חורי עש, כתמים, קרע בדף השער הראשון דף תלוש
מצב כללי טוב



פריט 79
מחיר פתיחה:$50

סט כמעט שלם, 34 כרכי "אוצר לשון התלמוד" - ירושלים שנות ה-50-70.
34 כרכים מהסט הפנומנאלי "ספר המתאימות (קונקורדינציה) לתלמוד בבלי".

בהוצאת משרד החינוך והתרבות של ממשלת ישראל ובית מדרש לרבנים באמריקה.
מצב טוב מאוד.



פריט 80
מחיר פתיחה:$40

סידור 'שערי ציון' עם עברי טייטש- יאס תר"ג | 1843

ספר 'שערי ציון' שחיבר המקובל רבי נתן נטע בן הק' רבי משה הנובר הי"ד תלמיד מהרח"ו תלמיד האר"י הקדוש.
ניתן להתרשם כי בעלי הסידור הרבו לשפוך דרכו צקונם לפני אדון האדונים.

ד-רי"ח ללא שערים וכריכה.
סימני שימוש, עש

מצב כללי טוב



פריט 81
מחיר פתיחה:$400

סגולה להינצל ממשחית! כת"י הארי מבבל הרב המלוב"ן יהודה פתיה זצוק"ל

כת"י הנהיר והקליגרפי של "הארי מבבל" מתוך חיבורו המומנטלי בית לחם יהודה -בהקדמתו מתאר את חיבורו "..והוא
ביאור קל וקצר, מאכל כל אדם להבאים להתחנך בלימוד עץ חיים אשר נטע כארזים רבינו מהרח"ו ז"ל..ותחילת חיבורם היה

אשר באותה שנה ..תהי בבל חרדת אלוקים...ואין עוד כי אם למבעי רחמים, מלפני שוכן מעונים, אנא אביר הרועים, יהא
רעווא קמך שסוכת דוד תקים..."

החיבור שלפנינו מתייחס לעץ חיים שער השלשים, שער הי"ד בהיכל החמישי, שער הפרצופים,

הרב יהודה פתיה הוסמך להוראה בגיל 17 על ידי הרב עבדאללה סומך,
בלימוד תורת הח"ן יצק מים ע"י מו"ר הבן איש חי, גדול המקובלים בדורו.

הרב פתיה נהג לעשות "תיקוני נפש" לנפטרים ודיבוקים. לשם כך דיבר עם הרוחות הרעות אשר היו מגולגלים באדם
החולה, על מנת להוציאם מגוף האדם על ידי ייחודיים ושמות קדושים כדי לתקנם וזאת על פי הקבלה. כן היה בקיא בפתרון

חלומות, ורבים השכימו לפתחו, כדי שיאציל עליהם מברכותיו.
בשנת ה'תרצ"ד (1933) עלה לירושלים לחונן את עפר ארץ האבות. בתקופת השואה היה עורך בקבר רחל תיקון חצות.



[2] עמודים, כתובים בצפיפות
21/13 ס"מ

נתונים בכריכה מוטבעת תואמת
מצב טוב מאד



פריט 82
מחיר פתיחה:$70

מיוחס. מהדורה ראשונה בחיי המחבר .שו"ת מים רבים -אמשטרדם תצ"ז | 1737

שו"ת, ארבעה חלקים בכרך אחד, על ד' חלקי שו"ע מאת רבי רפאל מילדולה רבה של העיר באיונה שבצרפת והסביבה.

הובא לדפוס ע"י רבי דוד מילדולה בן המחבר, בדפוס ר' יוסף דיין.

(הסימנים לד-לח בחלק אורח חיים, הלכות עירובין, נדפסו קודם לכן בקונטרס מיוחד בשם "פרשת העיבור", אמשטרדם
תצ"ד. הנדון בסימנים אלו הוא "עיר אחת שכולה גוים" (העיר באיון) כיצד יטלטלו בה בשבת, המחבר מציין שראה להדפיסם

שוב כאן במקומם, בתיקון הטעויות שנפלו שם).

מעזבון הרב



שלום מלמד מאומן , לישיבת 'חיי עולם'. מסמכים רשמיים מאותה תקופה מלמדים כי שישית מספריית חיי עולם נבנתה על
עזבונו.

הרב שלום מלמד, מחסידי האדמו"ר רבי ישראל מהוסיאטין זצ"ל. מסופר כי באלול תש"ב, עם הידיעות המחרידות שזרמו
על השמדת יהדות אירופה, הורה האדמו"ר שהיה מחובר לאוחה"ק, על מנין צדיקים שיעלו בצוותא לקבר האור החיים בליווי

ס"ת. מתמה הלה יש בזה סכנה גדולה אם הס"ת פסול, נענה האדמו"ר שלמען הצלת עם ישראל, יש לנהוג במס"נ, ומששמע
את הדברים, ניגש מיד לבית גנזיו שם היה מונח ס"ת זעיר שהיחה נוהג לשאת עימו בנסיעותיו לת"א.

בשובם אמר האדמו"ר שראה את אותיות ה. ו. י. ה. מאירות מעל הציון ומשכך רווח לו שרומל ימ"ש לא יצלח במזימתו.

על גדלותו בתורת הח"ן, מסופר כי שאל את מו"ר אודות אורך הנענונעים שנהג בהם שהלא גם
ע"פ כוונות האר"י שנהירים לו , האריכות מרובה מהנדרש.

בספרייה הלאומית נמצא באוסף נדירים. שערים נפרדים בתחריט לחלקים א' ג' וה'.

חלק א: (אורח חיים). [3], נג, [1] דף.

חלק ב: (יורה דעה) עא דף.

חלק ג: (אבן העזר). [1], כט דף.

חלק ד: (חושן משפט). [1], נה דף.

העותק שלפנינו ככה"נ הודפס במקור ללא ההסכמות וללא שער לחלק ב.

פינות דפים בודדים קטומות ללא חיסרון טקסט, קרע בדף אחרון, עש זניח



מצב כללי טוב!



פריט 83
מחיר פתיחה:$80

ספר זכרון לקדושי ישיבת חברון "כנסת ישראל" – ירושלים, תר"ץ | 1930

אשר נספו על קדושת השם בי"ח מנחם אב תרפ"ט בחברון",

חוברת זכרון בהוצאת תלמיד הישיבה הבחור רבי יצחק הוטנר, (לימים ר"י ר"ח ברלין מח"ס 'פחד יצחק') בעילום שמו.
החוברת כוללת ספדים ומאמרים בליווי תמונות, על קדושי ישיבת חברון שנרצחו בפרעות הערבים תרפ"ט.

כאמור שם המחבר נשמט, אך מתוך אגרת שכתב ניתן ללמוד על זהות המחבר, "כתבתי לך אודות עריכת חוברת הזכרון
שהוטלה עלי עם בואי, ואמנם הרבה עבודה השקעתי בזה, ואקוה שת"ל יצא דבר מתוקן. כבר הולך ונדפס הגליון האחרון,
ובעוד שבועים היא תופיע בעולם" (פחד יצחק, אגרות וכתבים, בהערה למאמר קסו, עמ' רנז). שמו של ר"י הוטנר לא נזכר

בחוברת, מלבד בחתימתו על מאמר אחד בחוברת, בראשי תיבות: "י. ה-ר" (ספר הזכרון למרן בעל ה"פחד יצחק", עמ' יח).

130, [1] עמ' [26] תצלומים על דפי כרומו (דיוקנאות התלמידים שניספו בפרעות).

מלבד בלאי וניתוק המעטפת



מצב טוב-טוב מאד



פריט 84
מחיר פתיחה:$70

סדר תיקון ליל שבועות והושענא רבא, זיטאמיר, תרל"ב | 1872
על פי הסדר מספר השל"ה וכוונת השמות מהאר"י ז"ל.

דפוס יצחק משה באקשט,

[2] שערים , 330 עמ',

20 ס"מ.

בלאי בפינות הדפים בתחילה ובסוף העותק, עם נגיעות קלות בטקסט.



מעט עש, כתמי מים.

מצב כללי טוב בינוני.



פריט 85
מחיר פתיחה:$50

עבודת הקודש הספר הראשון שנדפס במיץ תקכ"ה | 1765.
עם דף ההסכמות שנדפסה בראש העותקים עבור ההדפסה שכללה בנוסף לעבודת הקודש אף שיטמ"ק ועבודת הקודש

[2] ט"ז דף
מצב מצוין



פריט 86
מחיר פתיחה:$100

נדיר במיוחד! ספר טעמי המצות -בסיליאה שמ"א | 1581

מאת רבי מנחם בן בנימין רקנטי
פרט השנה שנת יהי שלום בחילנו ש’ל’ו’ה’ בארמנותינו

על-פי דפוס קושטאנדינא ש"ד, בתוספת דברי הקדמה וסיום מאת ר’ יעקב לוצאט, ובתוספת "לוח פרטי רמזי סודות ספר
טעמי[!] מצות" בסוף הספר שכנראה נתחבר ע"י ר’ יעקב לוצאט.

זהה להוצאת בסיליאה ש"ם, פרט לשלושת הדפים הראשונים.

מתחיל בדף ו' והוא חצוי, דפים ז' יז'-כ בלויים עם חסרון בטקסט, כמו"כ חסר דף בלוח המצוות (הלוח איננו בספה"ל)
ו-מג, [4] במקור מג, [5] דף

מעט עש, כתמים. עותק מפורק
מצב בינוני-גרוע



פריט 87
מחיר פתיחה:$80

נדיר במיוחד! הא לכם זרע לצדקה פסקים-ויניציאה שי"ג |

פסקים ושאלות תשובות מהר"ר יהודה מינץ והגאון מאיר מפדוואה

דפוס אלוויז בראגדין

יז-לו דף עותק חסר 16 דפים ראשונים.

לפנינו מדף 17 ועד סוף התשובות, במקור נדפס ביחד עם סדר הגט (לפנינו עמוד אחד ממפתחות סדר הגט)

בארבעת הדפים הראשונים חור עם חסר בטקסט,

עש, סימני רטיבות ופטריה קלה.



פריט 88
מחיר פתיחה:$70

לוחות העיבור -ויניציאה תקל"ה | 1775

עותק הרב ישראל שמעון שיין ממייסדי שכונת מאה שערים ומשלשת מתיישביה הראשונים בירושלים, שימש כמזכירם של
הרב שמואל סלנט, הרב יהושע לייב דיסקין והרב שניאור זלמן פראדקין.

שימש כמזכירם של רבי שמואל סלנט, רבי יהושע לייב דיסקין.ושל רבי שניאור זלמן פראדקין בעל ה'תורת חסד' מלובלין,
פרסם מאמרים בעיתוני התקופה ובהם "החבצלת". היה ראש החברה קדישא של כולל חב"ד וכולל ווהלין, ושימש כ"ראש

הדגל" שלהן.

נודע בכישרון הציור שלו. יצירת ה"שויתי" שיצר מהווה דוגמה לציור ה"שויתי" המסורתי וגם להתפתחות המוקדמת של
הדפוס העברי בירושלים.

20 דף אחרונים מתוך סדור תפלת ישרים כפי מנהג ספרדים תפילות האר"י ודינים



מאת ובהקדמת הרב מלדולה, דוד בן רפאל, נדפס לראשונה באמשטרדם ת"ק, בראשית הלוח שלפנינו נכתב ואע"פ שעברו
מהשנים מה שעברו, עוד נמצא בם לוחות לתשעים שנה..

20 דף לא ממוספרים כוללים את:
כללי וסימני תקופות שמואל ורב אדא ופירושיהם,

לוח הימים אשר מתחילין לומר ברך עלינו, לוח המולדות, לוח המחזור הגדול לתקופת שמואל, לוח מחזור קטן לשמואל ולרבי
אדא, לוח קביעת המועדים לשנים פשוטות ולשנים מעוברות, סימנים וכללים להבנת הלוח ותפלה נוראה שמתפללים אבות

על בנים.

כריכה מאוחרת.

עש, כתמים נקודות עובש.

מצב בינוני-טוב.



פריט 89
מחיר פתיחה:$50

הגדה של פסח נוסח תימן, שפר"א והדר"א וסדרא דאגדתא דפסחא - ירושלם, תרנ"ז | 1897

ההגדה נוסחתה היא על פי נוסח הקדמונים ומסוכם מגאוני עולם כרבי סעדיה גאון והרמב"ם ז"ל, כפי שמופיע בשער הספר.
ונלווה אליו פירוש 'עץ חיים' מאת מהר"ר יחיא בכהר"ר יוסף צאלח זצוק"ל שהיה ראב"ד ור"מ דק"ק צנעא וכל ערי תימן.

רשום בעלים בדף הפרוזץ.

הגדה לא מצויה; אוצר ההגדות 2037.

כתמים עש הדבקות, מצב גרוע.



פריט 90
מחיר פתיחה:$50

ספר דגל מחנה ראובן: צטשרנוביץ תרמ"ד | 1884

חידושים על התורה והש"ס, מאת הגאון רבי ראובן לנדא סג"ל ששימש במשך ארבעים שנה כאב"ד פאדוטורק.
בסופו הספד על הרב המחבר ז"ל מאת גיסו רבי מתתיהו לנדא אב"ד פאדוטורק בן רבי יוסף לנדא אב"ד יאס טשרנוביץ.

קרעים בדף השער עם חיסרון טקסט, עש.

מצב בינוני גרוע.



פריט 91
מחיר פתיחה:$300

אברבנאל על נביאים אחרונים אמשטרדם ת"א | 1641

מהדורה שניה של חיבורו החשוב של הרב דון יצחק אברבנאל

זהות המדפיס עלומה, מסגרת השער זהה למדפיסים עמנואל בנבנישתי ואורי פייבוש הלוי מאמשטרדם.
מאידך ה'דגל' בראש השער עם איור 'אריה' המטפס על עץ תמר, מופיע בקטלוג הספרים של רבי מנשה בן ישראל.

לדעת אברהם יערי ה'דגל' הוא דגלה של משפחת אברבנאל, ואילו את ההדפסה נעשתה ע"י רבי מנשה שאשתו התייחסה
למשפחת אברבנאל. קיימת השערה שזהו ספרו הראשון, ממכבשו של עמנואל בנבנישתי שלאחמ"כ ביצע בו שינויים

טופוגרפיים.

בפורזץ חותמת בדוגמת חתימה "י. גזונדהייט", כמו"כ אקסליברס וחותמות ספריית גזונדהייט שהוקמה ע"ש רבי יעקב
גזונהייט רבה האחרון של ווארשא.

[1] שה' דף.
כריכת קלף עתיקה

כריכת קלף ודפים בתחילת וסוף העותק מנותקים, כתמים.
מלבד עש במצב גרוע בדפים אחדים בעיקר במפתחות, העותק ברובו במצב טוב.



פריט 92
מחיר פתיחה:$50

סוכת שלום - ירושלם, תרנ"א | 1891, עם הקדשה בכתב יד המחבר

על מסכת בבא קמא, מאת רבי שלום מזרחי עדני. בדפוס זכרון שלמה, עם הסכמות הרבנים רבי רפאל פאניזיל והראשל"צ
רבי יעקב שאול אלישר.

מאחורי השער הקדשה חתומה בכתב יד המחבר רבי שלום מזרחי עדני אל הרב נפתלי עהרמאנן אב"ד באדין (שוויץ),
והקדשה נוספת בכתב יד הרב שלמה עהרמאנן מפרנקפורט - מראשי "אגודת ישראל" העולמית ויו"ר האגודה בא"י- אל הרב

דר. יצחק ברייער בהגיעו לגיל מ"ב שנים.



[3], ב-קנא דף. 34 ס"מ.
כריכה מקורית, בלויה, דפים מעט יבשים,

מצב כללי טוב.



פריט 93
מחיר פתיחה:$50

ספר חלוקא דרבנן על הגדה של פסח, כולל ג' פירושים - של"ה - מטה אהרן - כתונת פסים - לעמברג תרנ"ד.

ספר חלוקא דרבנן על הגדה של פסח, כולל ג' פירושים

האחד הוא ספר שני לוחות הברית

והא' ספר מטה אהרן מהגאון ... מוהר"ר אהרן תאומים... דרשן ואב"ד דק"ק וירמיישא ואב"ד ור"מ בק"ק קראקא.



והחוט המשולש ספר כתונת פסים מהרב... הדרשן... ודיינא בק"ק פרעמישלא... מוהר"ר יוסף בן לא"א החסיד מוהר"ר משה
ז"ל נכד... מוהר"ר אברהם אשכנזי... חתן ... מוהר"ר נפתלי כ"ץ... והוא בן אחי המחבר הסמ"ע זצ"ל.

נדפס פעם ראשונה באמשטרדאם... בשנת תנ"ה... והבאתיו מחדש עם הערות חדשות א ני... אברהם פייער בלא"א מוהר"ר
נתן ז"ל ומצ"א נכד רבי ארי' שטערין ... בהשתדלות והגהות ... רבי יוסף שוועביל נ"י בהרבני מוהר"ר מרדכי נ"י.

לבוב תרנ"ד

עם ההסכמות מן ההוצאה הראשונה, אמשטרדם תנ"ה.

ונוספו עליה הסכמות :

הרה"ק מקאמרנא רבי אליעזר צבי סאפרין זצוק"ל

הרה"ק רבי ישראל מוויזניצא זצוק"ל [האהבת ישראל]

הרה"ק רבי חיים מאנטניא זצוק"ל

הרה"ק רבי יוסף מאיר מספינקא זצוק"ל [האמרי יוסף]

הרה"ק רבי יודא צבי דאלינא זצוק"ל

ועוד מגדולי רבני ומאורי אונגריא וגאליציא.

ועם הרבה פרנומרנטן חשובים מגדולי הצדיקים זי"ע בסוף,



{יערי: 1438 אוצר ההגדות 1924},

ישנם עותקים אחרים בהסכמת הדברי יחזקאל והרבי ר"ש מבאבוב והקדושת יו"ט. עיין באצר ההגדות.

קי"ד דף. מצב טוב ויפה,

הה"צ ר' ישעי' במוה"ר משה ז"ל שליט"א: הגדה של פסח. חלוקא דרבנן. עם פירוש מהשל"ה הקדוש ופירוש מטה אהרן
מרבי אהרן תאומים ופירוש כתונת פסים.

למברג תרנ"ד. מהדורה שניה (הראשונה נדפסה באמשטרדם תנ"ה). במהדורה זו נוספו הסכמות רבות מוגאוני הדור.

בפרנומראנטן כתב: הה"צ ר' ישעי' במוה"ר משה ז"ל שליט"א.

מצב כללי טוב, בלא כריכה.



פריט 94
מחיר פתיחה:$50

מיוחס, העותק של הרב יוסף חלפון עטייה מרבני דמשק, נחלת שבעה - פיורדא תקמ"ו | 1783
מהמקובל רבי שמואל בכמוהר"ר דוד הלוי

בראש הספר חתימתו של הגאון רבי יוסף חלפון עטייה, מחכמי ורבני דמשק, על קברו נכתב: "כבוד מעלת החסיד המדוכא
בייסורים החכם המרומם אור יומם כבוד מורנו הרב יוסף חלפון עטייה".

שיקום נייר בפינת השער, מעט כתמים,
מצב כללי טוב.



פריט 95
מחיר פתיחה:$200

קדוש וטהור. ה"טור" של הרה"ק רבי אריה לייב מבענדער זיע"א עם הערה עתיקה וחשובה, ייתכן בכתי"ק!!! טור חו"מ חלק
ב'- מעז'יבוז תקפ"ב | 1822.

מהדורה חסידית - בחו"מ חלק א' נדפסו הסכמות של סניגורן של ישראל רבי לוי יצחק מבארדיטשוב לצד הסכמתם של
הרה"ק רבי אברהם דוב מפולנאה-חמעלניק חתנו של בעל ה"תולדות יעקב יוסף", הגאונים: רבי מאיר מבראד ורבי אפרים

זלמן מרגליות מבראד - זיעוכי"א, - לפנינו ח"ב ללא ההסכמות.

עותק של אחד מגדולי צדיקי החסידות בדורות הקדומים!

טור חושן משפט חלק שני (סי’ קעה-תכו) עם ב"ח ודרישה ופרישה.



בדף הפורזץ רישום עתיק ..זה הבית חדש שייך
להמאור הגדול...בוצינא קדישא.. כקש"ת מוהר"ר אריה לייב..מבענדר - האדמו"ר הרה"ק רבי אריה ליב מבענדר.

הרה"ק רבי אריה לייב מבענדער (תקל"ב-תרי"ד)
דודו של הרה"ק רבי ישראל מרוז'ין, חתן חתנו של ה"מאור עיניים מטשרנוביל, ואחיו של הרה"ק רבי משה מסארוואן.

נולד בתקל"ב לאביו הרה"ק רבי שמעון שלמה גוטרמן "המגיד מסאווראן", תלמידו של המגיד ממעזריטש.

נשא את בת הרה"ק רבי אברהם מקוריסטשוב שהיה חתן המאור עיניים מטשערנאביל. חותנו לקח גם לחתן את הרה"ק רבי
שלום שכנא מפראהביטש אבי הרה"ק מרוזין.

צדיקי בית רוז'ין היו מזכירים את שמו הקדוש למליץ יושר בנוסח "דער פעטער רבי לייב'ניו זכותו יגן על זרעו ועלינו ועל כל
ישראל" (כנסת ישראל עא ב).

תלמידם של הרה"ק רבי ברוך ממז'יבוז' והרה"ק האוהב ישראל מאפטא.

לאחר פטירת אחיו הרה"ק רבי משה צבי מסאווראן, החל לכהן כאדמו"ר בבענדר ורבים הסתופפו בצל קדשו, עד
להסתלקותו בתרי"ד.

ממנו הסתעפה שושלת אדמו"רי חסידות בענדר עד להכחדתה בימי השואה האיומה.



בדף קל"ב, הגהה עתיקה בענין החשיבות לציות לחוקי המדינות בזמן הזה!, ייתכן מאד שהיא עצם כתי"ק. יצויין כי הרה"ק
מבענדער ישב על כסא הרבנות והיה פוסק בדיני תורה מסועפים, מסופר כי פעם הרגיש על הנתבע שהוא רמאי, שאלו

הרה"ק אם מוכן להישבע בפאותיו וזקנו וישבע האיש, לא עברו שעות מועטות והנה נשרו פאותיו וזקנו ויהי לנס ולחרדת
אלוקים.

(ראה גירסאות נוספות לסיפור, ועוד רבות על פרשת גדולת וקדושת הרה"ק רבי אריה לייב בספר אור השמש (ירושלים
תשס"ח), "שושלת הקודש סאווראן בענדר" בסוף הספר עמ' כט ואילך).

[1] צח, קנט דף.

33.5 ס"מ.

חלקו בנייר כחלחל.

כריכה ישנה יתכן מקורית מנותקת ובלויה, קדמית בלבד.

עותק מנותק.

מעט כתמים ועש במיעוטו על הטקסט. קיפולים בקצוות.



רוב העותק במצב טוב.



פריט 96
מחיר פתיחה:$120

חסידות, עירין קדישין עם השער המוזהב מהדורה ראשונה - ווארשא תרמ"ה | 1885

מאמרים בשם הרה"ק רבי ישראל מרוז'ין עם ליקוטים מבנו הרה"ק רבי אברהם יעקב מסדיגורא.

האדמו"ר רבי ישראל מרוז'ין נהג לומר
"כולם עושים חיבורים, ואני עושה בנים – ונראה למי היתרון..." (נכדו רבי לוי יצחק מונזון בספרו בך יברך ישראל, פרשת

נח), מסיבה זו נמנעו מלהדפיסם עלי ספר, ונשתמרו דברי תורתו בכתבי יד בין החסידים בלבד.

לפיכך, עם יציאתו לאור לראשונה בשנת תרמ"ה, הדבר עורר התנגדות עזה בקרב זקני החסידים, משום כך נאלץ המוציא
לאור לאסוף הסכמות מאדמור"י התקופה לבית רוז'ין שהודפסו במהדורות הבאות.

מספר רישומי בעלות,



ס"ה דף, שני שערים, השני מוזהב, ציור מחתת קטורת בדף האחרון, אינם בכל העותקים,

כריכה מעט בלויה, שידרת עור, מעט דפים רופפים, מעט כתמים, עש בעיקר בשול

מלבד העש במצב טוב



פריט 97
מחיר פתיחה:$200

עותק מיוחס נכד רבי צבי הירש מליסקא. וריאנט שונה. מהדורה ראשונה. שולחן הטהור להרה"ק רבי אהרן ראטה בעל
שומר אמונים - סאטמאר תרצ"ג | 1933.

מיוחס בשער חתימת הק' אברהם .. בלא"א מו"ר הרה"ג חיים ..אב"ד דק"ק שליט"א במישקאלץ
ככה"נ חתימת רבי חיים שווארץ, נספה בשואה, כיהן בראשות ישיבה מצומצמת בת עשרים בחורים בוואראהל. אביו רבי

אברהם שהיה חתנו של רבי צבי הערש מליסקא בעל ה"אך פרי תבואה" ניהל חצר במישקאלץ.

ספר שלחן הטהור "מיוסד על תיקוני השולחן וקדושת אכילה בשבת ובחול וברכות ונטילה וכוונתיהם, וסדר הלימוד על
השולחן וברכת המזון וכל הפרטים וכוונות השייכים לזה, ובו מבוארים הרבה מאמרים בעצות ודרכים לעבודת השם... ודרכים

והנהגות ודרושים בעניני התחזקות "באמונה ובטחון"...".



חיבורו הנודע של הרה"ק רבי אהרן ראטה בעל "שומר אמונים". מעוטר בהסכמות האדמו"רים רבי מנחם נחום
מראחמסטריווקע, רבי יואל מסאטמאר, רבי ישראל ה"אהבת ישראל" מויז'ניץ, רבי יצחק אייזיק "החקל יצחק" מספינקא,

והרבנים רבי יוסף חיים זוננפלד, רבי אליהו קלאצקין, רבי חיים שאול דוויק, רבי משה קליערס, רבי מרדכי לייב ווינקלער ורבי
אליעזר דוד גרינוואלד.

צדקתו ועבודת הקודש בה עסק כל ימיו בסילודין מהמפורסמות הנה, העיד על עצמו רבי אהרון מייסד החבורא קדישא
"שומרי אמונים"

"דעו בני חביביי כי אני נתגדלתי בלי גידול של אב ואם, ובלי גידול של אב ומורה דרך בנערותי, וגם אחר כך לא מצאתי את
שאהבה נפשי ללמדני דרך השם כאות נפשי, ואם הייתי מוצא חברייא של עובדי השם בימי בחרותי הייתי נוסע אליהם אפילו
אלף פרסאות ויותר, ומחמת שלא מצאתי הייתי מוכרח לעסוק זה בעצמי, הגם לי לעצמי לא נצמח מזה טובה לעבודת השם

עד עתה"

מהדורה ראשונה סאטו-מארע שנת ז’ה’ ה’ש’ו’ל’חן’ אשר’ לפ’ני’ ה’ [תרצ"ג - 1933].

[8], ב-י, [2], טו-לג, מב-קף, לד-מא, קפט-רעא, יא-יד, רעו-ש, [1] דף.

עמודים 4 ו5 יצאו ממכבש הדפוס רקים, דף רצ"ח עם קרעים והדבקות, דף רצ"ט חסר בחלקו.

וריאנט עם תוספת: בדף ל"ג ע"ב הודבקה פיסת נייר



פריט 98
מחיר פתיחה:$80

תנ"ך מרשים - ברלין 1866.

תורה נביאים כתובים על פי המסורה בעריכת ד"ר צונץ ובהשתתפות יוליוס פירסט וד"ר סאקס, בתרגום גרמני לצד העברי.



עותק נאה בכריכת עור מקורית עם הטבעות מוזהבות. רצועות שדרה מוגבהות. חיתוך דפים מוזהב.

רישומי בעלות לועזיים בדף הפורזץ.

IV, 4, 14, 815, עמ'. 22 ס"מ.

מצב כללי טוב-טוב מאוד.



פריט 99
מחיר פתיחה:$180

ספר נדיר! ספר החיים חלק ראשון וחלק שני | פיורדא תקמ"ז- 1787
הלכות, מנהגים ותפילות הנוגעות לנפטרים.

בחלק שני בשער נפרד הלכות ומנהגים בתרגום לגרמנית באות צו"ר.
שם המחבר רבי שמעון פרנקפורט הושמט ברוב המהדורות.

ספירת דפים במהדורה- משובשת.
השער ומס' דפים בתחילה ודף אחרון - עם הדבקות

18 ס"מ. כתמים
מצב בינוני.



פריט 100
מחיר פתיחה:$120

ספר סלו סלו המסילה – לעסלא- מהדורה כמעט יחידה מבית הדפוס -תרכ"ו | 1866
דרושים בשבח מצוות יישוב ארץ ישראל מאת רבי נתן פרידלאנד. לעסלא (פולין).

בבית דפוס זה נדפסו שני ספרים עבריים בלבד , ספרנו, וספר "פועל צדק" (תרכ"ח) לרבי שבתי כהן בעל הש"ך.

המחבר, ר' נתן פרידלאנד (תקס"ח-תרמ"ג), מתלמידי רבי יוסף זונדל מסלנט. היה פעיל נמרץ ב"חברת יישוב ארץ ישראל",
שהוקמה על-ידי רבי צבי הירש קאלישר ורבי אליהו גוטמאכר בפרנקפורט דאודר. רבי נתן החל לפעול למען יישוב ארץ

ישראל מפני שנקט בשיטה שהגאולה צריכה לבוא בדרך הטבע, כדעת הגר"א), והיה מסובב את יישובי היהודים ופועל למען
העניין. לאחר שפגש את רבי צבי הירש קאלישר ורבי אליהו גוטמכער, החל לפעול כשליחם עבור חברת יישוב ארץ ישראל

באמצעים שונים: חיבור ספרים, אגרות לקהילות, ונשא דרשות רבות ונלהבות למען יישוב הארץ.



XVI, לב, 104 עמ'. 22 ס"מ.

נייר יבש בחלקו. מצב טוב. מעט כתמים. כהות במספר דפים, חורי עש בודדים. כריכה מנותקת חלקית.



פריט 101
מחיר פתיחה:$150

עותק "הגדול ממינסק" חובת הלבבות ע"פ "טוב הלבנון" על חובת הלבבות – ווארשא, תרי"ב | 1852

ספר חובת הלבבות. מאת מאת רבינו בחיי אבן פקודה. עם פירוש טוב הלבנון מאת רבי ישראל מזאמושץ. שני חלקים
בשערים נפרדים

עותק רבי ירוחם יהודה ליב ב"ר שלמה זלמן פרלמן (ה'תקצ"ח, ה'תרנ"ו ) רבן של סעלץ, פרוז'ין ומינסק, על שמה נקרא
'הגדול ממינסק'.



בהיותו נער צעיר לימים, כבר עמד בקשרי לימוד עם רבנים וותיקים.

חייו היו למודי צער, ועל אף כל זאת נשתעשע כל ימיו במעמקי התלמוד,

שערוריה ידועה שנהפכה למחלקות בין "חסידים למתנגדים", נקשרה בשמו עת הכשיר לפסח מפעל יין, בעיר אודסה.
מחרחרי מדון, קמו להקניטו שכביכול קיבל שוחד עבור התירו, ולדידם דבריו הם נגד פסק הצמח צדק (סימן נא-נב) שאסר

במקרה דומה (לא לחלוטין דומה, הצמח צדק אסר במפעל של חמץ גמור והגדול פסק בעניין תערובת חמץ)

המאבק התנהל ברוסית מעל גבי העיתונות הכללית, וכדי ביזיון וקצף.

[1], קיד דף.
[1], צד, [3] דף.



פריט 102
מחיר פתיחה:$60

צוואה יקרה ארם צובה תרס"ה | 1905
צוואת ר' אלכסנדר זיסקינד מהורודנא בעל יסוד ושורש העבודה, ובסופו דרוש מרבי נסים לופס ומרבי אליעזר לופס.

מ"ה דף , הקדשת המו"ל מאחורי השער. 17.5 ס"מ, מעט עש . גב הכריכה רופף,
מצב טוב.



פריט 103
מחיר פתיחה:$120

עותק מיוחס. מהדורה יחידה עוגת אליהו - ליוורנו תק"ץ | 1830
שו"ת בנושאים שונים. מחברו רבי אליהו ישראל ממצרים.

[1] ע"ז דף.20 ס"מ.
בדף השער חתימתו של הרב דב בער אריה ריטר מרוטרדם, הראשון שגילה את הזיוף של הירושלמי לקודשים. בסוף ימיו

היה רב קהילת "מחזיקי הדת" באנטוורפן. פרסם הרבה מאמרי השקפה, הלכה ופולמוס בעיתון "איזראליט" הידוע.
חוסר בשער עם פגיעת טקסט מינורית. עש , כריכה רופפת,

מצב טוב.



פריט 104
מחיר פתיחה:$60

מהדורה יחידה. קבלה. שלום ירושלם -ירושלים תרנ"ט | 1899

ביאורים לח' שערים מהרב חיים ויטאל עם כללים בתכונה מהרב שלום מזרחי עדני

[3] קו דף

מאחורי הכריכה מדבקת הקדשה מוזהבת מהמחבר, ללא ממולאת.



דפים רופפים, כתמים.

מצב טוב.



פריט 105
מחיר פתיחה:$150

עותק מיוחס - לקוטי תורה נביאים וכתובים וספר טעמי מצות ווילנא תר"מ | 1880
ענייני קבלה ממהרח"ו תלמיד האריז"ל.

בשער: חותמת רבי נחמן יוסף ווילהעלם, חותן הרבי מרחמסטריבקא.
הגהות קבליות חשובות בכת"י בשוליים.

ק"מ דף. 22 ס"מ,
מעט כתמים ועש ללא פגיעה. כריכה אחורית בלויה ורופפת.

מצב טוב.



פריט 106
מחיר פתיחה:$400

צדה לדרך וזוודין לאורחא מהר"ר מנחם ן' זרחי, סביונטא שכ"ז ? | 1567?
הלכות. מאמר על ביאת המשיח בסופו.

רבי מנחם בן זרח נולד במחוז נווארה בספרד בסביבות ה' ע"ה | 1315, לאביו שהיה ממגורשי צרפת. בפרעןת ה' פ"ח |
1328 נרצחה כל משפחתו והוא ניצל ע"י פרש מידידי בית אביו.

למד בטולדו אצל רבי יהושע ן' שועיב ורבי יהודה בן הרא"ש. בשנת ה' קכ"ט |1369 מינהו השר דון שמואל אברבנאל לראש
ישיבה בטולדו. נפטר בשנת ה' קל"ד ומנוחתו בטולדו.

הספר נחלק ל 5 חלקים: 1: ענייני תפילות וברכות. 2: איסור והיתר. 3: הלכות נשים. 4: שבתות ומועדים. 5: תעניות.

בשער רישום בעלות נוסף ..דוד חתן מענדל הערש זצ"ל.
2 כרכים. א. 19 ס"מ, ב'- ק' דף. חסר שער ראשון ודף ד' ב. 19 ס"מ, ק"א - ר"ס דף, חסר דף רנ"ט ו-רס"א. בשני הכרכים

מעט כתמים ועש ללא פגיעת טקסט. הגהות בודדות בשוליים. דפים ראשונים ואחרונים וכריכה ב' - מנותקים.
דפים בודדים מנותקים הושלמו מעותק אחר

רובו המכריע במצב טוב



פריט 107
מחיר פתיחה:$260

מקבץ מרתק! מקבץ עשרות דפי שער ועוד מהם מיוחסים.

קלסר עם עשרות רבות של דפי שער מקומות דפוס ותקופות שונים
בתוך המקבץ דפים מיוחסים ביניהם-

עותק הרב שמואל מרגליות אב"ד זאלישטיק
נולד לאביו אב"ד יזלוביץ רבי יצחק דב בעריש, בגיל ט"ז עת אמרו הרופאים נואש, שלחו אביו אל הבעש"ט הק' בהוראתו

למשך שנה תמימה וקם מחוליו נפטר בגיל ע"ז (עיין אודותיו אנצי' לחכמי גליציה ע' 482 )

דף שער בחתימת הגאון רב י עקיבא ורטהיימר ברעסלר ראב"ד אלטונה והגלילות.

חתימת רבי יצחק איצק אב"ד מעזיחאד

חתימת רבי נתן כהנא אב"ד לבוב (?)

חותמות רבי זכריה מענדיל כ"ץ אב"ד ראדין



חותמות רבי ברוך פריידנברג זצ"ל מגאוני ביאליסטוק .

חתימת רבי בנימין נחמד מחכמי טבריה, (הסכמה ממנו ע"ס 'מעשה רוקח' לרבי מסעוד חי רקח)

חתימות רבות ספרדיות ואשכנזיות לא מזוהות.
מצבים משתנים.



פריט 108
מחיר פתיחה:$100

מהדורה ראשונה של ה"פתחי תשובה" -ווילנא תקצ"ו | 1836.
שלחן ערוך יורה דעה חלק ב', עם שני ביאורים חדשים נחמדים "פתחי תשובה" ונחלת צבי" לרבי אברהם צבי הירש

אייזנשטאט. מהדורה ראשונה של הפירוש פתחי תשובה על השלחן ערוך.
שם הספר והמקום בדיו אדומה

21 ס"מ, ק"ע, ל"ה דף. חסר 3 דפים אחרונים.

בלאי בשולי מספר דפים, כתמים.



פריט 109
מחיר פתיחה:$240

מיוחס עותק נין השלטי גיבורים. מהדורה ראשונה. נדיר. פרקי שירה ויניציאה תכ"ד | 1664
מדרש פרק שירה שיחות חיות ועופות על פי הפסוקים.

עם פירוש 'שיח יצחק' ו'שער שמעון', מהרבנים יצחק ושמעון בני ר' מאיר ניישטטיל מפראג.
הסכמת רבי משה זכות מעטרת את הספר.

19 ס"מ. שער מפואר עם מעט הדבקות.
דפוס בראגאדין.

בדף שאחר השער בניהו בכה"ר הושעיא לבית ברוך בכסף מלא
רבי הושעיא היה בנו של רבי בניהו שהיה בנו של רשכבה"ג רבי יהושע בועז לבית ברוך הלא הוא בעל ה'שלטי גיבורים' זצ"ל

[5] קי"ב דף [2]. מספור שגוי
הדבקות עם חוסר קל בדפים ראשונים ובאחרון כריכת עור מקורית בלויה.

חלקו הראשון של העותק עם כתמי עובש
מרבית העותק במצב טוב מאד.



פריט 110
מחיר פתיחה:$100

מהדורה יחידה, נדיר. 'שש המערכת'- פרעסבורג ת"ר- תר"ג | 1839- 1843

שלשה חלקים מהחיבור המקיף על ששת סדרי משנה בשם "שש המערכת". מאת רבי שמעון ב"ר יהודה ליכטנשטיין מפראג.
הספר מעוטר בהסכמות גדולי הדור עם תארים מפליגים למחבר, החתם-סופר בהסכמתו "הרב המאור הגדול המופלג" וכו'.

רבי דניאל פרוסטיץ: " הספר היקר מהרב המחבר הגאון" וכו'. ועוד הסכמות נלהבות מגדולי הדור.
3 חלקים בשערים נפרדים: דרך אמונה על זרעים; דבר בעתו על מועד; חסן רב על נשים.

כמעט ולא נראה במכירות.
24 ס"מ, [4] ה' - ל' . [3] ד - מ"ח. [3] ד' - מ'. גב הכריכה מעט מנותק.

מצב טוב מאד.



פריט 111
מחיר פתיחה:$1,000

הספר העברי הראשון בפאדובה- מהדורה ראשונה - דרך אמונה-פאדובה שכ"ג | 1563
חיבור קבלי קדום מאת רבי מאיר בן גבאי בעל "עבודת הקודש" אותו חיבר באחרית ימיו.

החיבור כולל הסבר על מבנה עשר הספירות במתכונת של תשובה לעשר שאלותיו של תלמידו.
רבי מאיר נולד בספרד בשנת ה'ר"מ (1480), אחר הגרוש התיישב בטורקיה. פרטים ביוגרפיים אודותיו - מועטים. חיבר

שלושה ספרים העוסקים בתורת הקבלה.
את ספרו הראשון תולעת יעקב סיים לכתוב בשנת 1507 | ה' רס"ז , בהיותו בן 26. ספר זה מכיל פירוש על התפילות בדרך

פרד"ס.
בין השנים 1523–1531 | ה' רפ"ג- ה' רצ"א, חיבר את ספרו העיקרי עבודת הקודש.

יצירה חשובה זו מהווה ככל הנראה את הסיכום המקיף ביותר של תורת הקבלה שקדמה למקובלי צפת, והוא נחשב עד היום
כאחד הספרים הפופולריים על הקבלה.

20 ס"מ, כ"ח דף.
נזקי עש, כתמי רטיבות

מצב טוב-בינוני



פריט 112
מחיר פתיחה:$120

ספר נדיר!! עותק רבי שמואל העליר- ברית אברהם, ברדיטשוב תקע"ז | 1817

רבי שמואל העליר רבה של צפת. חתימתו וחותמו בעמוד השער.
המחבר, רבי אברהם במוהר"ר שבתי הלוי הורוויץ בעל ה"יש נוחלין" , אבי השל"ה הקדוש.

ספר מועט הכמות ורב האיכות, דברי מוסר "בלישנא קלילא", בסופו וידוי ותחינה.

בשער הספר: "כש"נ בדיהרנפורט"; לפנינו עותק שנדפס בברדיטשוב בדפוס הידוע של רבי ישראל ב"ק.
עיין: א’ יערי, הדפוס העברי בברדיטשוב, קרית ספר, כא, תש"ד-תש"ה, עמ’ 116. פ’ רושם: ברדיטשוב [תקע"ו].

17 ס"מ, 20 דף ללא מספור.
כריכה מוטבעת זהב, מחודשת.

מצב טוב.



פריט 113
מחיר פתיחה:$150

מיוחס עותק הרב לייבל קמינר חותן "השפת אמת" . ספר סדרי טהרה - דיהרנפורט תקס"ח | 1808

בפורזץ אחורי נכתב שייך להאברך
מו"ה יהודה לייב קאמינר מגור

הרב יהודה הלוי (יוד'ל) קמינר (תקפ"ז-תרנ"ב) מח"ס "דגל יהודה". חותנו של בעל ה"שפ"א" נכד
בעל ה"ברוך טעם".



משפחתו, קמינר, מיוחסת לרבי אברהם גומבינר, בעל ה"מגן אברהם" ("קמינר" הוא שיבוש של "גומבינר").

נישא לבתו של משה חיים רוטנברג, אחיו של בעל ה"חידושי הרי"ם" מגור.

לאחר פטירת חותנו ניהל את עסקיו המסועפים והיה מגדולי העשירים היהודים בפולין. התגורר בעיירה חנצ'ין שבפולין, וכונה
על שמה "ר' יודל חנצ'ינר".

ניהל חליפת מכתבים עם גדולי התורה בדורו, ובהם דודו רבי חיים הלברשטאם מצאנז, שמכנהו בתואר "הרבני החריף".

בתו יוכבד-רבקה לרבי יהודה לייב אלתר, בעל ה"שפת אמת"

כדי שלא יהיה שמו של החתן כשם החותן, ציווה הסב החידושי הרי"ם להוסיף לשמו של נכדו את השם "אריה". לאחר שרבי
יהודה אריה לייב אלתר התמנה לאדמו"ר התבטל הרב קמינר בפני חתנו כחסיד לרבו.

ספר סדרי טהרה -

מאת רבי אלחנן בן הגאון רבי שמואל זאנוויל אשכנזי - כיהן כרבה של פרדאן מגאוני דורו לרב נתמנה בגיל שמונה עשרה,
מח"ס "סדרי טהרה" ובתוכו "חדוד הלכות" וכן "שיורי טהרה".

[1], סט דף.



36 ס"מ.

מצב כללי טוב. מעט כתמי מים ישנים.



פריט 114
מחיר פתיחה:$60

לא ידוע בבליוגרפית- מודעא למשמרת ראש חודש-ארם צובה.

תפלות להשרשת האמונה; מרבית הקטעים פותחים בא"מ ב"ש (אני מאמין באמונה שלמה)

לא מופיע במאגרי הספה"ל, האוצר ההבליוגרפי, יערי ווינוגרד.

גם שם המדפיסים - האחים ג'ויג'אתי, אינו מוכר

8 עמודים



כריכת מעטפת

עש, כתמים ומעט בלאי.

מצב טוב.



פריט 115
מחיר פתיחה:$200

יד יוסף אמשטרדם, ת"ס | 1700

דרשות חשובות על סדר פרשיות התורה.
ארבע או חמשה דרושים בכל פרשה ופרשה ודרושי' לחופה ולמילה ... ולשבת הגדול ולחג הפסח ולחג השבועות



המחבר רבי יוסף בן חיים צרפתי (נולד בשנת ש"ס) תלמיד רבי שלמה הלוי (שהיה גם רבו של ר"ש פלורנטין בעל "לב
שלמה"). מחכמי אדרינופול ומגיד מישרים. עלה לירושלים. חיבר "יד יוסף" ונציה שעו , "בן יוסף", "ראש יוסף" ועוד בכתב יד.

עותק רבי משה דוב אבראמאוויץ ממייסדי וראשי ישיבת רבינו יצחק אלחנן בניו יורק וממייסדי אגודת הרבנים דארצות הברית
וקנדה.

רפח, [12] דף. 31 ס"מ. ללא דף השער הראשון.

כריכה מחודשת עם שדרת עור נאה

כתמים, עש בשני דפים ראשונים מעט שיקומי נייר.

מצב כללי טוב.



פריט 116
מחיר פתיחה:$80

מהדורה יחידה. קהלות ישורון - דרשות על מדרשי פליאה ומדרשים תמוהים, פיורדא תק"ל | 1770
מרבי ישראל שווערזענץ דיין דק"ק מעזריטש. גם דרשות על מגילות ולמועדים שונים.

19 ס"מ, [2], ל"ב דף. עש, כתמים קלים.
מצב טוב.



פריט 117
מחיר פתיחה:$700

נדיר! מהדורה יחידה! מקור חיים - באור על התורה לר' שמואל צרצה "אבן סנה", מנטובה שי"ט | 1559
הביאור מתייחס בעיקר לפרושו של ר' אברהם אבן עזרא ולדברי הרמב"ם בספריו השונים.

המחבר, בן 20 בפטירתו ! (1360-1380), היה מחשובי הפילוסופים בספרד בתקופתו, ובחיבוריו מקור חיים ומכלל יופי הוא
מתייחס רבות לחוכמת האסטרולוגיה ומשלבה ברעיונותיו.

28 ס"מ, שער מפואר, ק"ל דף. כריכה מחודשת עם שדרת עור מאוחרת נאה. כתמים, נקבי עש.
מצב טוב.



פריט 118
מחיר פתיחה:$120

מהדורה יחידה. חסידות. פרקי הנאזר, לובלין, תרמ"ו | 1886

על הלכות שחיטות ובדיקות, בדרך פרד"ס, מאת רבי אליעזר שו"ב דק' זיטאמיר כפי אשר קבל מרבו הרה"ק רבי זאב הלוי
מזיטאמיר בעל אור המאיר,

מתורת הרה"ק האור המאיר מזיטאמיר, נתחבר בשנת תקס"ב. המחבר היה תלמידו של הצדיק ר' זאב וולף מזיטאמיר
הוא שכתב את תורותיו של רבו בספר אור המאיר כדרך כמעט כל ספרי הצדיקים הראשונים שנכתבו ונקבצו ע"י תלמידיהם

וראה כאן בהסכמת ר' מרדכי מטשרנוביל משנת תקצ"ג

הסכמות חשובות מהמגיד מטשערנאביל שמציין
ומצאתים מלא יראת ואהבת ה'

מהרה"ק בעל בת עין שמציין את הדיוק מלשון המחבר ו



הצצתי בדברי הספר הלז וראיתי אשר שיחתו של כבוד הרב הק' זללה"ה מרגלא בפומיה ומלתו על לשונו

מהרה"ק רבי מרדכי דוב מהורניסטייפול, מהרה"ק רבי ברוך אשר מטשערנאביל. סמוך להסכמות מופיעה רשימה חשובה
ביותר של כל צדיקי בית טשערנאביל אשר חתמו על מעות קדימה להדפסת ספר זה. האדמורי"ם מטריסק, מאקארוב,

קאריסטשאוו, טאלנע, ראחמיסטריווקע, הארניסטאפאלע, טשערנאביל, בסוף הספר רשימה ארוכה של נותני מעות קדימה
ביניהם מגדולי האדמורי"ם.

שני שערים.

הספר ניתן במתנה לראשל"צ הרב עוזיאל. מצורפת פתקית הקדשה. הנותן מציין ששם הרב עם הכולל עולה כמנין שם
הספר (653)

[2], קלד, פד[1] דף. בעותק שלפנינו חסר דף פג

עם דף התיקונים אינו בכל העותקים

דפי השער וההסכמה עם הדבקות בשוליים, דף התיקונים בלוי

כתמים

מצב כללי טוב.



פריט 119
מחיר פתיחה:$80

תחנות- ברעסלויא תקצ"ג | 1833
תפילות ותחינות לשימוש בציבור ובבית, עבור תלמידות בית-הספר המלכותי ע"ש ווילהלם.
מעובד ע"פ תחינות ישנות, ע"י יהושע העשיל במה"ו בנימן זצ"ל מירא, מורה בביה"ס הנ"ל.

דפי הפתיחה וההקדמה באותיות רגילות, גוף הספר באותיות צו"ר.
15 ס"מ, [7] דף, 150 עמ'.

מצב טוב.



פריט 120
מחיר פתיחה:$60

דרכי הרפואה. מאת דוד גורדון. ליק תר"ל | 1870
16.5 ס"מ, [3 דף] 146 עמ'. מעט כתמי יושן.

חותמת לועזית עקיבא חשמל.
מצב טוב מאד.



פריט 121
מחיר פתיחה:$120

למנצח בצורת מנורה. קלף 40x29.5 ס"מ.
אותיות סת"ם כמנהג הספרדים.

איורים גיאומטריים, שמות הקודש וכלי המנורה.
חורי תליה בשוליים.

מצב בינוני



פריט 122
מחיר פתיחה:$900

כתובה יפהפיה על קלף, מאויירת - איספהן (פרס) תר"ך |1860
נכתב על-גבי יריעת קלף עיזים כהה. רובו של הפריט מאוייר, הטקסט בדיו שחורה. העיטורים צבעוניים וכוללים אריות,

עופות וצמחים. סביב, באותיות שחורות גדולות, ברכות לחתן ולכלה.
58x47 ס"מ. 4 קמטי קיפול לאורך.

מצב טוב .



פריט 123
מחיר פתיחה:$70

מהדורה יחידה, ספר מנחה קטנה. אמשטרדם תקמ"ט | 1789

מנחה קטנה פירוש על תלת פרענותא, הפטרות בין המצרים מאת רבי חיים ב"ר יששכר בער.

מעוטר בהסכמת רבי שאול מאמשטרדם .

בדפוס האלמנה ויתמי ר' יעקב פרופס. .



3, יח דף,

הערה קדומה בכת"י

ללא כריכה עש זניח

מצב טוב-טוב מאד.



פריט 124
מחיר פתיחה:$100

עותק מיוחס - שלחן ערוך אורח חיים, ווילנא תר"מ | 1879
ש"ע לרבי יוסף קארו, עם: רמ"א, באר הגולה, באר היטב, חדושי אבן העזר, אשל אברהם, יד אפרים ושערי תשובה.

בדף השער הפנימי חתימתו וחותמו של רבי גרשון שטערן בעל "ילקוט הגרשוני", מגדולי וממפורסמי רבני הונגריה עם
הערות בכת"י.

הרב גרשון שטרן (שבט ה'תרכ"א, 1861 - ט"ז ה'תרצ"ו, 1936) מוכר בכינוי ה"ילקוט הגרשוני", על שם חיבורו המפורסם;
היה רב בעיירה לודאש (לודוש) והעיירות הסמוכות לה.

מבחירי תלמידי מהר"ם שיק - תלמידו המובהק של מרן החתם סופר.

בשנת תרמ"ה, בגיל 24, נבחר לרבה של קהילת מארוש לודאש וגלילותיה, וברבנות זו שימש במשך 51 שנה עד לפטירתו.
בלודאש אף הקים ישיבה גדולה שם לימד מאות תלמידים. במשך 29 שנים עמד בראשות ישיבתו עד לשנת תרע"ד (1914)

שבה נלקחו תלמידיו לעבודות כפיה במלחמת העולם הראשונה ובשל כך נאלץ לסגור את שערי הישיבה.



נודע כבעל יכולת מרשימה בדיבורו וכדרשן בעל שם. נשא דרשות בפני קהל רב ברחבי הונגריה. ידוע בשל פניותיו לגורמים
אירופיים למען איסוף כספים לטובת עניי ארץ ישראל ושומרי השמיטה בארץ. במסגרת כך אף עמד בראש שיירה שביקרה

בארץ ישראל בשנת תר"ע והעבירה סכומי עתק לעניים ומוסדות תורה. את מסעו זה הנציח בספר מיוחד הנקרא "מסעי בני
ישראל".

במספר מקומות בספר מופיעות הערות בכת"י של הרב שטרן, וכן 3 הערות של כתיבה ספרדית.

21.5 ס"מ, [1] [iv] , תמ"ג דף. פינות שחוקות מעט.

מצב טוב מאד.



פריט 125
מחיר פתיחה:$120

מהדורה ראשונה. אסף המזכיר, ויניציאה, תל"ה | 1675.
מראי מקומות לספרים בהם מוזכרות אגדות הש"ס שבספר "עין יעקב", מאת רבי זכריה פורטו.

שער נאה מאויר בפיגורות משה ואהרון.

חבור גדול עם הפניות לפירושי האגדות שבעין יעקב, על פי סדר הש"ס. בין הספרים אליהם מפנה המחבר, נמצאים ספרים
קדמונים שאינם מוכרים.

הספר נדפס בידי חברת בני תלמוד תורה שברומא, לאחר מותו של המחבר (כפי צוואתו).

המחבר, רבי זכריה פורטו, מחכמי איטליה, רב בפירנצה וברומא. עשיר ונדבן גדול, שתמך בקהילות רבות. נפטר בשנת
תל"ה.

21.5 ס"מ, [4] ש"א דף. כריכה מחודשת. כתמים.שער משוקם קלות.



מצב טוב.



פריט 126
מחיר פתיחה:$100

מהדורה יחידה ונדירה -שני כותרים כרוכים יחדיו יתר הבז, צדקה לחיים ליוורנו, תקמ"ז | 1787.

יתר הבז, חידושים ובאורים על מסכת סנהדרין וזבחים; על הרמב"ם; שו"ת ופיוטים, מאת רבי נהוראי ג'רמון, מגדולי חכמי
תוניס (יליד טריפולי שבלוב, נפטר בשנת 1783).

כרוך עם צדקה לחיים בשער נפרד, חידושי סוגיות וחידושים על הרמב"ם, מאת בנו רבי חיים. חתימות וחותמת בדף השער
ובדפים ראשונים.

30 ס"מ, [3] ס"ד דף, [6] ס"ה-פ"ב דף. מעט כתמים, נקבי עש, כריכה בלויה.
מצב בינוני.



פריט 127
מחיר פתיחה:$200

עותק מיוחס. שערי חכמה - שערי יראה. לר' אלעזר לעוו (שו"ת שמן רוקח), סאטמר תרס"ז |1907
חותמת בעלות של רבי מרדכי ליב ווינקלער אב"ד מאד, מאחורי השער.

בדף האחרון חתימת תלמידו (מופיע גם ברשימת הפערנומעראנטען כתלמיד המחבר) רבי שמואל מייטנער מנייטרא,
המשייך את הספר לרבו רבי מרדכי וינקלר, כמו"כ חותמות תלמידו הנ"ל.

ספר על כללי הש"ס, דרכי הפסק של חז"ל, לשונות חז"ל וכד'. חלק ב' שערי יראה בענייני מוסר, יראת שמיים ותיקון
המידות.

רבי מרדכי יהודה ליב וינקלר (ה'תר"ה, 1844 - י"ז בתמוז ה'תרצ"ב, 1932) היה רב וראש ישיבה בעיירה מאד בהונגריה
ומחבר שו"ת "לבושי מרדכי". תלמיד ה"כתב סופר", שסמכו להוראה.

המהרי"ץ דושינסקי היה חתנו בזוו"ר.

29.5 ס"מ, [7] קי"ב, ה'-כ' דף, [9].
קרע בדף השער, עש זניח, דפים יבשים קמעא.

מצב טוב.



פריט 128
מחיר פתיחה:$100

מהדורה ראשונה. גבורות שמונים מאת רבי יוסף ענגיל -פיעטרקוב תרס"ג | 1903.

שמונים תירוצים על קושיא אחת במסכת זבחים.

הרב יוסף ענגיל (תרי"ט - תר"ף) רבה של קראקא. נולד בעיירה טרנוב שבדרום-מזרח פולין עוד בהיותו ילד כונה "העילוי
מטרנוב". תקופה מסוימת ישב בעיר בענדין ללא אזרחות רוסית, מה שגרם להלשנות. ספר זה נדפס אז בשובתו בבענדין.

ללא כריכה.
עש מרוכז בשולי הדפים ללא פגיעה בטקסט, כתמים.

מצב ברובו טוב.



פריט 129
מחיר פתיחה:$150

עותק בעל ה'מרפא לשון' .מהדורה יחידה. מרכבת המשנה - אזמיר תקט"ו | 1755

ספר על הרמב"ם [מדע, אהבה], מרבי אהרן אלפאנדארי (בעל "יד אהרן") מאזמיר.
שער מפואר,

בשער חתימה ובדף צ" הערה, מאת רבי רפאל ארדיט מפארי רבני איזמיר,
על גדולתו ניתן ללמוד מהשבחים שנכתבו על ההסכמה לספרו מרפא לשון על הרמב"םשכגתב בבחרותו

”מעלת החכם השלם והכולל עצום ורב אין גומרים עליו את ההלל כמוה"ר רפאל ארדיט ז"ל לשון הזהב ענותן
כהלל” (הסכמת שני המאורות הגדולים, הרב חזן והרב מאיו לספרו.)

מתלמידיו המובהקים של רבי רפאל יוסף חזק בעל ה'חקרי לב'
אחיו של הרב יצחק ארדיט, מחבר ספר 'יקר הערך' על מסכת ערכין, הרב רפאל מזכירו רבות בספרו.



הקדשת בעלות נוספת בשער, יצחק צורצין.

32 ס"מ, [1] קכ"ג דף.
קרעים בדף השער ללא פגיעה. עש , מעט כתמים. כריכה חדשה.

מלבד העש מצב טוב.



פריט 130
מחיר פתיחה:$100

עותק מיוחס - מהדורה יחידה - שו"ת בני משה קושטנדינא תע"ג | 1715

שו"ת, בעיקר בדיני ממונות ונשים, מרבי משה שלטון.

עותק שהיה בבעלות של רבי יוסף ישראל דייטש, רבה של באלשא-יארמוט בהונגריה. מחבר הספר "בן גרני", בנו של בעל
"גורן דוד" מגדולי הונגריה ומתלמידי החת"ס. חותמתו בדף השער.

רבי יוסף ישראל דייטש (תר"ה-תרפ"ז), בעל "בן גרני", תלמיד ה"כתב סופר", משנת תרל"ח מילא את מקום אביו ברבנות
באלאשא-יארמוט.



בעלויות נוספות: יצחק מארקווויטש. חיים יעקב קייזלער. אברהם יצחק גאלדשטיין.

רבי משה דייטש, רבה האחרון של גאניטש ( מרמארוש), נספה בשואה.

בספה"ל באוסף נדירים

31.5 ס"מ.

[2], קכו; ח, [3]

כריכת עץ מחופה עור מקורית, עליונה מנותקת, דף אחרון עם מלוי נייר דף שלפניו עם חסר, נזקי עש.

מצב כללי טוב.



פריט 131
מחיר פתיחה:$300

מיוחס. נדיר. מהדורה יחידה. בית ישראל, דרושים מאת רבי ישראל בנבשתי. קושטא, תל"ח | 1678

ספר הדרושים "בית ישראל" כולל 52 דרושים, בנושאים שונים, ביניהם תשעה הספדים על נשים, ואף ביתר דרשותיו כתב
בשבח הנשים הכשרות.



חכם רבי ישראל בנבנישתי נולד לאביו חכם אליעזר בנבנישתי שאף היה רבו הראשון, בקושטא.

רבו המובהק היה דודו חכם יהושע בנבנישתי בעל ה"שדה יהשוע" , מחכמי קושטא, רבינו אף עסק בהדפסת ספרו "אזני
יהשוע"

עמד בקשר עם דודו, החבי"ב - חכם חיים בנבנישתי בעל "הכנסת הגדולה", , שעמד על גדולת רבינו ומשבחו:
"אור ישראל וקדושו, פאר הדור והדרו, אביר הרועים החכם השלם הדיין המצוין נשא ורם כמוהר"ר ישראל בנבנשת נר"ו"

על אף ששנת ההדפסה הינה תל"ח, ניתן להניח, שכתיבתה הסתיימה כבר קודם לכן, משום דברי הברכה שנוספו לספר,
מאת דודו חכם חיים בנבנישתי, שנפטר חמש שנים קודם לכן, בשנת תל"ג (1673),

באוסף נדירים בספה"ל

בשער חתימת הרב חזקיה רפאל חיים אלפאנדארי מרבני שלוניקי וירושלים.

דפוס שלמה פראנקו, קושטאנדינה,

[2], קיד דף.

כריכה מוטבעת חדשה.



נזקי עש.כתמי מים, מעט עובש.

מספר דפים בודדים עם בלאי בשול, בשנים מהם עם פגיעת טקסט מינורית, ובאחרים פגיעה במספור בלבד.

מצב טוב-בינוני



פריט 132
מחיר פתיחה:$150

נדיר. מהדורה יחידה. "יקר תפארת זאת התורה" רבי דוד בן זמרא - אזמיר תקי"ז | 1757.

פירוש השלמה על המגיד משנה על החלקים שלא חיבר - על סדרים הפלאה וזרעים מנר המערבי הרמב"ם ז"ל לפרש על כל
הלכתא אשר הושג מהמאור הגדול הראב"ד ז"ל מאת

רבי דוד בן זמרה (הרדב"ז הראשון).

המשתדל חיים בן כמה"ר משה וינטורה.

בשער חתום
חיים ישעי' סג"ל רייזמאן



שיצק מים על ידי רבי זלמן פרדקין מלובלין וירושלים בעל ה"תורת חסד"

בנו רבי משה מיקירי ת"ח בחברון נעק"ה בפרעות תרפ"ט.

[1] קכ דף

כריכה מחודשת.

מספר דפים שוקמו בשול פגיעה מינורית בטקסט, דף אחרון משוקם עם פגיעת טקסט קלה.

עש, מעט כתמים

מצב כללי טוב.



פריט 133
מחיר פתיחה:$100

נדיר וחשוב. מהדורה ראשונה של סידור תפלה להרש"ש כרך ב' חלקים ה - ט. ירושלים תרע"א - תרע"ב | 1911.

סידור תפלה למו"ר הרב שלום שרעבי מהני כתבי קודש של ר’ חיים וויטאל וסדר לן סידור כוונות לכל סדר התפלות לכל
השנה יצא ע"י התעוררות חכמי ישיבת שער השמים. הערות המסדרים רבי יום טוב ידיד הלוי ורבי אליעזר ידיד הלוי. יצא

לאור ע"י ראובן ב"ר ברוך האאז.

חלק ה' פסח. מד דף.
חלק ו' שבועות. יב דף.

חלק ז' ראש השנה, צט, ס-סג דף.
[בסוף, בדף סג, ב "השמטה" בחתימת ר’ יום טוב ור’ אליעזר ידיד הלוי.]

חלק ח: כיפור. סט דף.

חלק ט: סוכות. כא דף.

הסידור נדפס בהסכמות ר’ חיים ברלין, ירושלם. ר’ צבי הירש שפירא אב"ד מונקאטש. ר’ מנחם מענכין היילפרין. בית דין
דאשכנזים בירושלים: ר’ ליפמאן דוד במהר"י שוואקס, ר’ יוסף יהודה ב"ר דוד הלוי שטראסברג. ור’ אברהם משה דוב בן

מוה"ר דוד הכהן פרידמאן - שלזינגר.

הכרך שלפנינו נדפס ללא שער.

לדעת המפעל הבבליוגרפי החלקים שלפנינו נדפסו באותם שנים רק פעם אחת וצורפו לשתי ההוצאות תרע"א ותרע"ו
(כנראה נדפסו בדפוס צוקרמאן).

שיקום בדף א ללא חסר טקסטואלי, ובדף ה עם חסר טקסטואלי, מעט כתמים
מלבד הנ"ל מצב טוב-טוב מאד.



פריט 134
מחיר פתיחה:$600

תשובה ארוכה, כ60 שורות!! ממרן הרב וואזנר לרב אברהם יעקב עפשטיין.

תשובה חשובה המשקפת את דעתו המחמירה של מרן רבי שמואל הלוי וואזנר, בעניין איסור הקילוף של בוטנים בשבת,
מצד מלאכת דש. הרב עפשטיין השיג על פסיקתו בתשובה ששלח אליו, הרב וואזנר בתשובה שלפנינו בא להצדיק את

דעתו.
המכתב שלפנינו נכתב, כפי שמצויין בראשיתו ובסופו, ללא ספרים, מאחר שרבינו שהה בשעת כתיבתו בחו"ל ללא ספרים

לפניו, ורק את מכתב הרב עפשטיין טרח להביא עימו. בראשית דבריו מתנצל שמחמת שלא הורה כן ברבים לא חש עד
עתה, כעבור שנתיים מלהשיב.

ידוע שאף מרן החזו"א שנשאל בסמוך לפסקו של מרן בעניין הבוטנים, הורה שאין לחשוש וניתן לקולפם לאכילתם כדרכם.

מפרט: [2] דפי פוליו 32.5/ 21.5 ס"מ, מצורפת המעטפה המקורית.

כתמים זניחים, דהיות קלה במספר מילים.
מצב כללי טוב- טוב מאד



פריט 135
מחיר פתיחה:$120

נדיר. "גבעת שאול" מספד תמרורים על רבי יוסף שאול הלוי נאטהאנזאהן-לעמבערג תרל"ה | 1875

בשער והוא מספד תמרורים אל(!) הלקח ביום ז"ך לחדש אדר א תרל"ה ועוררתי עליו תאניה בעיר מולדתי זאלקווא יום ז
אדר "האבל כבד לישראל" לפ"ק מאתי מרדכי רבינשטיין .

13 דף

עותק מפורק, דפים שבירים.



פריט 136
מחיר פתיחה:$70

נדיר. סדר סליחות -אמשטרדם תקכ"ו | 1766.

כמנהג קהילות קדושות דמדינות ליטא עם פירוש מספיק ומתקבל עם הסליחות וקינות על חורבן מדינות אוקריינא שחיבר
הש"ך

בספה"ל באוסף נדירים

שער משוקם, מספר דפים עם שיקום בשול, לעיתים עם פגיעות קלות בטקסט, כתמים

[1] קל"ד דף בעותק שלפנינו חסרים הדפים קכ"ט-קל"ב.

מצב כללי טוב.



פריט 137
מחיר פתיחה:$50

דברי חכמים וחידותם חלק ג מרדכי וייסמאן (חיות) - וינה תרנ"ב | 1892.
חתימת י"ק של הרה"ג רבי מאיר אליעזר רפאפורט הרטשטיין. בעמח"ס דרך המלך.

[1] 80 עמוד
כתמים, כריכה מחודשת מוטבעת זהב.

מצב טוב



פריט 138
מחיר פתיחה:$50

הקפות נוסח צאנז - דפוס בארדיאב תרפ"ז | 1927

מהדות האב על פיה הודפסו המהדורות עד ימינו

סדר נוסח הקרבנות, אושפיזין והקפות, הנאמרים בבית מדרשו של כבוד אדמו"ר מרן חיים הלברשטאם זצוק"ל אבד"ק צאנז
-



דפוס מנשה יחזקאל הורוויץ,

שיקומי נייר בשני דפים ראשונים ובאחרון, כתמים.

מצב טוב-בינוני



פריט 139
מחיר פתיחה:$120

מיוחס. מהדורה יחידה. עם הסכמת החכם צבי. 'ברכת אברהם' על התורה מאת רבי אברהם ברודו מגדולי קושטא – ונציה
תנ"ו | 1696.

ספר ברכת אברהם חידושים על ספר בראשית מאת רבי אברהם ברודו מחכמי קושטא שהיה דרשן נפלא. מעוטר בהסכמות
רבות מחכמי דורו וביניהם רבני ונציה - מקום הדפסת הספר.

הסכמה נדירה של רבינו החכם צבי זיע"א שמפליג בשבח המחבר וכותב בין השאר:
"מעולם לא נצחני אדם לפרוץ גדר הסכמתי... אך עתה כי האיר ממזרח... אחד היה אברהם המיוחד שבגדולי רבני

קושטנדינא רבתי יע"א כאשר עיני ראו ולא זר".

רישום קדום, ככה"נ צפון אפריקאי, בעמוד השער.

של ה' הגדול כמהר"ר שלום הכהן נרו יאיר ויזרח, יציץ ויפרח בקצוי ארץ מערב ומזרח אכי"ר.



[6], קג דף.

כריכה חדשה

שער פגום. נכרך בסוף העותק.

מצב טוב



פריט 140
מחיר פתיחה:$80

עותק הרב ברוך רייכמאן זצ"ל, שו"ע חו"מ לעמבערג תקצ"ט | 1839

הרב ברוך, מגזע צבי (=צאצא החכם צבי), צפת. הו"ל את את ספר "ארץ חמדה" של אביו הרב אהרן משה רייכמאן זצ"ל,
שהיה אב"ד נאוויטאניץ שבגליציה, ולימים ראב"ד טבריה על אף שהתגורר בצפת.



פריט 141
מחיר פתיחה:$80

מיוחס.מהדורה יחידה. חותמת בעלות ר' מרדכי ב"ר יעקב פרידמאן במעזריטש. מטיב נגן פירוש על זמירות של שבת. חיברו
ר' אברהם כהן בעמח"ס דרש ציון. תרל"ט | 1879.

חותמת של רבי מרדכי פרידמאן רב במעזריטש מחבר ספר מעורר ישנים.
עותק מפורק, דפים שבורים בשול.

ח דף.



פריט 142
מחיר פתיחה:$60

מיוחס. מהדורה ראשונה. ספר טהרת הקודש ביאור הגר"א לתוספתא טהרות. - זולקווא תקס"ד | 1804.

ספר טהרת הקודש - פירוש "זר זהב" על התוספתא סדר טהרות מאת הגר"א, מהדורה ראשונה שנערך והובא לדפוס ע"י
תלמידו רבי מאיר משהד מווילנא. הסכמות הרבנים: רבי מרדכי בנעט ורבני זולקווא, גלוגא ופוזנא.

מיוחס. עותק של רבי בן ציון עטטלינגער בנו של בעל הערוך לנר זצ"ל

נזקי עש. דף השער ושאחריו פגומים עם חסרון טקסטואלי.

[2], עב דף.



פריט 143
מחיר פתיחה:$90

לוט קויטל ומכתב, אדמו"רי סאטמר.

1. קויטל להזכרה לישועה ורחמים להרה"ק רבי יואל טייטלבוים מסאטמר זצוק"ל - מוקלד- ירושלים ימי הרחמים והסליחות
תשכ"ג | 1963.

"ואבקש מאית אדמו"ר שליט"א שיתאמץ בתפילה בעדו בימי הרחמים שיפתחו לו שערי סייעתא דשמיא בכל הענינים..
ואמונתי כי כ"ק שליט"א יכול לעזור לו בתפילתו ובקשת רחמים ורצון עבורו לפני אדון כל שיזכה לכט"ס ".

מצב מצוין.

2. מכתב מוקלד מאת כ"ק מרן הברך משה זצוק"ל.
"אתכבד בזה לשלוח למע"כ הספר הקדוש עצי חיים על מס' גיטין וסגיות הש"ס אשר יצא מפה כבוד קדושת אדוני אבי מורי
הגאון הקודש מרן חיים צבי טייטלבוים זצוקל"ה אבד"ק סיגעט... ו תקותי חזק כי זכות כ"ק אאמו"ר הגה"ק זצ"ל יגן עליו ועל

כל הנלוים אליו ".
קרעים והדבקות.



פריט 144
מחיר פתיחה:$100

עם הגהות בכ"י. טור יורה דעה חלק ראשון. וורשא תרל"ה | 1874.



טור יורה דעה מאת רבנו יעקב בן רבינו אשר, חלק א סי' א-קנח, עם מפרשים.

למעלה מ-60 הערות למדניות ותיקונים בשולי הדפים מאת שלשה כותבים שונים או יותר.

נדפס בדפוס האחים בני שמואל ארגעלבראנד.

[1], ה - רנו דף.

חסר הדף שבין דף השער ובין תחילת סימן א.

כריכת עור בלויה (כריכת זיטאמיר ?)הדבקות בהיקף דף השער, מעט כתמים, קרעים בודדים.

מצב טוב.



פריט 145
מחיר פתיחה:$50

מהדורה יחידה -שערי פדות הנקרא פדיון נפש. מונקאטש תרס"ב | 1902

שערי פדות הנקרא פדיון נפש. הלכות פדיון הבן. מאת רבי שבתי ליפשיץ. הסכמות: רבי חיים חזקיהו מדיני, רבי משה ב"ר
עמרם מחוסט, רבי דוד דוב לייטער אבדק"ק זוואלוב.

בדפוס קאהן ופריעד

הגהות וסימונים בין דפי הספר.

[2], מד דף.



14 עמו' האחרונים כוללים את שמות הפרנומעראנטען כוללת אישים חשובים ביניהם רבי שעיילה קרסטירער ובניו.

מצב טוב

כריכה חדשה



פריט 146
מחיר פתיחה:$150

קבלה. נדיר, עץ חיים-קארעץ, תקע"ח | 1818.

מה ששמע רבי חיים ויטאל מרבו מובהק האר"י ז"ל. הוצאת אברהם יצחק.



הוצאה זו זהה להוצאה בדפוס י"ל רבין שטיין - לאשצוב תקע"ח.

מאימת הצנזורה נעשו שינויים טיפוגרפים,
הושמטו מקום, שם ותאריך ההדפסה, נוסף ציור כד עם פרחים מעל הציור שבהוצאה המקורית.קיימים עותקים עם מקום

הדפוס והשנה.

בשער מופיעות חותמות בעלים של רבי מרדכי משה הכהן קרפמן ורבי יעקב קאפיל לנדמאן. מספר תיקונים והגהה בכתב יד
בשולי הדפים. הגהה אחת ותיקוני דפוס בודדים בכתב יד.

רבי יעקב קאפיל לאנדמאן מקיטוב-טראנאפאל (ת"ר לערך -ו' בתשרי תרפ"א, 1840-1920) בנו של רבי צבי הירש אב"ד
סטעליסק וקיטוב., הנהיג עדת חסידים חיבר ספר 'השיב לב אבות' על מסכת אבות. הוסמך להוראה בידי רבי יוסף באב"ד

בעל 'מנחת חינוך' ורבי צבי הירש אורנשטיין אב"ד לבוב

הרב מרדכי משה הכהן קרפמן (1933-2019), מתלמידי האדמו"ר מסלונים מחבר ספרי 'מראה כהן' והספרים 'מנחת כהן'
ו'בשכבך ובקומך'.



[1], נא [צ"ל: קא] דף

כריכת חצי עור עם עור שחוק, כתמים, הדבקה,

מצב טוב.



פריט 147
מחיר פתיחה:$200

מהדורה ראשונה. חסידות. ספר מעיין החכמה – קוריץ, תקע"ז | 1817

ספר מעיין החכמה, על חמשה חומשי תורה, נ"ך ותהלים, פרקי אבות וליקוטי חידושי אגדות, מאת המגיד מאוסטרהא,
האדמו"ר רבי אשר צבי זצוק"ל מגדולי האדמורי"ם תלמיד המגיד ממזריטש. הספר נדפס בקוריץ בה התגורר וכיהן כרב.

נדפסה בשלהי חיי המחבר, שבועות ספורים לפני פטירתו (הספר נדפס בחנוכה תקע"ז והמחבר נפטר בט"ז שבט תקע"ז).

בראש הדף הראשון הקדשה עצמית "והוא לבית הלחמי הי"ו י"ץ" ככה"נ השד"ר רבי עזרא חייא ידידיה הלחמי, מחכמי ארם-
צובה וארץ-ישראל במאה ה-19



חיבר ספרים רבים שו"ת שערי עזרא (בכתב-יד); קונטרס זכור לעבדך, חידושים ומערכות בסדר א"ב (נדפס בירושלים
תשמ"ב, בתוך ספר שלום לעם); בית דינו של עזרא (נמצא בכת"י "אוצר אליהו" חולון); מעשה חיי"א על אגדות הש"ס; ביאור

על התורה, על ספר משלי ופירוש על נביאים, וספרים נוספים הנמצאים בכת"י. (ארזי הלבנון, ג', עמ' 1824).

[ראה עוד אודותיו: זכור לאברהם תשנ"ו עמ' צג-צו; לקדושים אשר באר"ץ ערך רל"ה וערך תפ"א].

עותק חסר. א-קיב דף. חסרים 6 דפים: [2] דף ראשונים (כולל דף השער, הקדמת המחבר וההסכמות), ודפים קיג-קטז
בסוף הכרך.

18 ס"מ. כתמים. הדבקת שיקום בדף הראשון עם פגיעת טקסט, מעט עש

כריכה חדשה נאה.

מצב כללי טוב.



פריט 148
מחיר פתיחה:$250

חסידות. מהדורה ראשונה. שפת אמת פיעטרקוב, קראקא תרס"ה - תרס"ח | 1905 - 1908.

הדפסת הספר התחילה עוד בשנת האבל על פטירת הרבי (תרס"ה), בשנה זו נדפס חלק בראשית, בשנים שלאחר מכן
נדפסו שאר החלקים.

ספר שפת אמת על התורה, דברי תורה עמוקים בדרך החסידות
מאת הגה"ק האדמו"ר הגדול רבי יהודא ארי’ ליב זצוקלה"ה מגור. ספרו זה נודע בשערים בעמקותו ובמקוריותו. והפך לנכס

צאן ברזל בין ספרי החסידות. הספר התקבל מאד בתפוצת ישראל ובפרט לשוחרי חסידות ומחשבת ישראל.



האדמו"ר רבי יהודה אריה ליב אלתר מגור (תר"ז - תרס"ה) האדמו"ר השני בשושלת אדמו"רי חסידות גור. מגדולי אדמו"רי
החסידות ומנהיגי היהדות בדורו. ועל שם ספר זה נתפרסם לדורו כבעל ה"שפת אמת" מגור זי"ע.

4 חלקים בשלושה כרכים: בראשית שמות, במדבר, דברים (חסר ויקרא)

1. שני חלקים בכרך אחד.

בראשית. קמב דף. פיעטרקוב תרס"ה.
עם השער המוזהב.

שמות קכ דף. פיעטרקוב תרס"ו

כריכה מקורית הדבקה בשדרה.

מצב מעולה.



2. במדבר. קא דף.

קראקא תרס"ז.

3. דברים קכ דף.

קראקא תרס"ח.

בראשית שמות מעט כתמים, מצב טוב / טוב מאד.

במדבר כתמים מעט עש, מספר דפים מנותקים, מצב טוב.

דברים דפים יבשים מעט, עש זניח, עותק מפורק.

דפי העותק במצב טוב.



פריט 149
מחיר פתיחה:$200

מהדורה ראשונה. תלמידי הבעש"ט. מדרש פנחס מהרה"ק רבי פנחס מקוריץ זיע"א. לבוב תרל"ב | 1872.

"דברים עמוקים שבעתים מזוקקים יצאו מפי קדוש ד' איש אלקים רבינו פנחס מקאריץ, וכבר נודע דרכו בקדש כי בכל
שיחותיו הסתיר סודות נוראים ורזין דאורייתא... גם דברים נוראים מתלמידו רבי רפאל מברשיד וגם הנהגות מרבי שמואל

וואלציס".
[1], י"א, 27 דף.

לא כרוך.
מצב כללי טוב.



פריט 150
מחיר פתיחה:$80

נדיר. ראשית חכמה סדילקאב- תקפ"ו
ספר המוסר המנומונטלי מאת הרב אליהו בן מוהר"ר משה די וידא"ש

זהה למהדורת תקפ"ה
איננו בסה"ל; מהדורת תקפ"ה במהדורת נדירים.

דפים כחלחלים בחלקם
רג דף

שער ודפים ראשונים ואחרונים, בלויים בשול, עם חוסר בטקסט.
עותק רופף

מרבית הספר במצב טוב



פריט 151
מחיר פתיחה:$400

מהדורה ראשונה. זיוף תאריכים מפחד הצנזורה. ספר הקדמה ודרך לעץ החיים. מאת האדמו"ר הקדוש 'שר בית הזוהר' רבי
צבי הירש מזידוטשוב - לבוב תקצ"ב | 1832.

ספר הקדמה ודרך לעץ החיים, על דרכי לימוד הקבלה
הספר נחלק לשני חלקים: חלק ראשון "סור מרע", וחלק שני "ועשה טוב". במהדורות הבאות נקרא הספר בשם "סור מרע

ועשה טוב".

בשער כתוב שנת הדפוס
"1804" [תקס"ד], ושם הדפוס: Jides Rosanes [יהודית רוזאניס].



שם המדפיסה ופרטי השנה מזוייפים! תאריך ההדפסה האמתי רמוז בפסוק שבתחתית השער, "בך ירננו צדיקים", העולה
בגימטריה תקצ"ב (זהו גם פרט השנה בהקדמת המביא לבית הדפוס, ופרט השנה בהודעה על איסור ההדפסה; כמו כן נזכר

המחבר בהקדמה מספר פעמים בכינוי "נ"ע" [נשמתו עדן] - רבי צבי הירש מזידיטשוב נפטר בשנת תקצ"א).

זיופים מסוג זה נעשו בספרי החסידות שנדפסו בגליציה באותה תקופה בשל איסורי צנזורה, ורדיפות המשכילים נגד
החסידים והחסידות.

הגאון הקדוש רבי צבי הירש אייכנשטיין (תקכ"ג - תקצ"א) - ה"עטרת צבי" מזידיטשוב, נודע גם בכינויו "שר בית הזוהר"
על שם גדלותו בחכמת הקבלה. הסתופף בצל קורתו של החוזה מלובלין שהיה רבו המהובק. אך קנה עולמו גם מיתר גדולי
החסידות בדורו ביניהם רבי משה ליב מסאסוב, רבי ישראל המגיד מקוז'ניץ, רבי מנחם מנדל מרימנוב, ורבי אברהם יהושע

העשיל מאפטא. לאחר פטירת החוזה מלובלין בשנת תקע"ה, הפכה זידיטשוב תחת הנהגתו של רבי צבי הירש למרכז חסידי
מהגדולים והחשובים בגליציה.

[1], כה דף.

בלאי בשולי דפים ראשונים, חסרון טקסט מועט, כתמים, עש זניח.

מצב כללי טוב.



פריט 152
מחיר פתיחה:$100

עשרות פאשקווילים, מנשרים, מודעות רחוב, מחאות, גליונות ועוד
בעיקר מחוגי הקנאים הירושלמים.



פריט 153
מחיר פתיחה:$100

מיוחס, עשרות הערות .מהדורה נדירה. ספר מגיני ארץ אורח חיים. - דפוס האחים שפירא זיטאמיר תרט"ו - 1855.

מגיני ארץ דפוס זיטאמיר תרט"ו בדפוס השותפים רבי חנינא ליפא ורבי יהושע העשיל שפירא נכדי הרב הצדיק רבי משה
שפירא מסלאוויטא.

העותק של הרב ר' יהושע זעליג תרשיש. עם עשרות הגהות בכתב ידו שנדפסו אח"כ בספרו עין תרשיש ח"ג.

רבי יהושע זליג תרשיש סג"ל מקלם (תרכ"ב - ת"ש) הנודע בכינוי 'ר' זעליג'ל קלמר' בנו של לרב ישעיה בינוש הלוי תרשיש.
הוא נלקח לחתן לבתו של רבי שלמה זלמן זיו-הורביץ רבה של קורטביאן ע"י גיסו הסבא מנובהרדוק שבחר בו כחתן לאחותו

היתומה, והוא שימש בתקופת נישואיו הראשונה כרבה של קורטביאן על מקומו של חמיו כתשע שנים.

בתר"ן נשלח, ביוזמת גיסו הסבא, על ידי רבי יצחק אלחנן ספקטור, לייסד ישיבה בעיר ברדיצ'ב ולעמוד בראשה. לימים
הפכה להיות אחד הסניפים הגדולים של ישיבת נובהרדוק.

התפרסם בקרב יהודי ליטא כצדיק ופרוש, וכדרשן נפלא, ביחוד נודע ביושרו המוסרי ובסבר פנים יפות לכל אדם, אלו הקנו לו
בקרב האוכלוסייה היהודית והגויית בסביבת מגוריו שם של קדוש.



שלושה שערים בשילוב דיו אדומה.

רכב, קסב דף.
כריכה פגומה, עשרה דפים ראשונים ושלשה אחרונים עם קרעים והדבקות עם פגיעה בטקסט, כתמי זמן, כתמי רטיבות.

מצב משתנה גרוע-בינוני .



פריט 154
מחיר פתיחה:$50

מיוחס. ספר מראות הצובאות לרבי משה אלשיך - פיורדא תקכ"ה | 1765.

פירוש על נביאים אחרונים, מאת רבי משה אלשיך האלשיך הקדוש.
בשער חתימת הרב ישראל רייך אב"ד דק"ק אויסע, בפורזץ חתימת בנו הבחור שלמה.

כתמים, עש בעיקר בכריכה.
מצב טוב.



פריט 155
מחיר פתיחה:$50

פרי מגדים ומחצית השקל - זטאמיר תרכ"ג | 1763.
פרי מגדים ומחצית השקל מתוך שו"ע זיטאמיר תרכ"ג. שער נפרד.



פריט 156
מחיר פתיחה:$50

מיוחס. ספר עצי זית העותק של רבי אליעזר ליפא קלעפפיש אב"ד דלובעשאוו. תרפ"ג | 1923.
ספר עצי זית עם חתימתו וחותמו של רביאליעזר ליפא קלעפפיש אב"ד דלובעשאוו.

רבי אליעזר ליפא קלעפפיש אב"ד לובעשאוו בנו של רבי יעקב זאב מווארשא אחיו של הגאון הנודע רבי שמואל זנוויל
קלעפפיש אב"ד ווארשא, כיהן כרבה של לובעשאוו חותנו ר' יעקב ליב וינגרטן האדמו"ר מלובעשוב.

חסר כריכה קידמית. כריכה אחורית חדשה. נייר יבש.



פריט 157
מחיר פתיחה:$70

תהלים תפלה למשה לבעל ה'ישמח משה' - סוואליווע תרס"ז | 1906

ספר תהלים עם ביאור מצודת דוד ומצודת ציון. ועם פירוש תפלה למשה מאת האדמו"ר רבי משה טייטלבוים אב"ד אוהעל
בעל ה'ישמח משה'". מהדורה שניה עם תיקונים והוספות בדפוס גאלדענבערג, סוואליווע,

כריכה מקורית עם שדרת עור.

חורי עש רבים, דפים יבשים.



מצב בינוני.



פריט 158
מחיר פתיחה:$700

לראשונה במכירות שו"ע של הרה"ק רבי יהודה לייב שניאורסון מליובאוויטש האדמו"ר מקאפוסט זצוק"ל

מגיני ארץ חלק א יאהנניסבורג -תרכ"ב.

דף השער חתוך מעט בראשו, לה"ו להרה"ג המפורסם מו"ר יהודה לייב, שניארסאן מליבאוויטש

רבינו נולד בליאדי לאביו אדמו"ר הצמח צדק ואמו הרבנית חיה מושקא כבנם השני.

אדמו"ר הזקן היה הסנדק שלו בברית מילה, במהלך הברית הרבה המהרי"ל לבכות, אדמו"ר הזקן התבטא על כך שעל ידי
הבכי מוחו מזדכך, ונמשך ברכה מבחינת אור.

במהלך בריחתו של אדמו"ר הזקן יחד עם משפחתו מנפוליאון, חש אדמו"ר הזקן בהעדרו של המהרי"ל שהיה אז תינוק,
והורה לחזור בחזרה ולחפש אותו. כאשר חזרו הם מצאו אותו בצד הדרך בוכה, ואדמו"ר הזקן אסף אותו והשיב אותו

למרכבה



ביום ג' אלול תרכ"ו עזב את עיר ליובאוויטש, והושיבוהו חסידיו בעיר קאפוסט, ונהג שם בנשיאות, במכתבו לאדמו"ר
המהר"ש הוא כותב "הוכרחתי לנהוג בנשיאות". בסיפורי חסידים מסופר כי לעבר החסידים שהסיעו אותו לקאפוסט צעק

"רוצחים"!.

מהרי"ל היה הבן המבוגר ביותר שהסכים לנהוג באדמו"רות, ואף הכיר את אדמו"ר הזקן, ולכן נהרו אליו מרבית החסידים.
עם זאת, בית דין שהוקם כדי לדון בשאלת יורשו של ה"צמח צדק", פסק כי אדמו"ר המהר"ש הוא זה שאמור למלא את מקום

אביו.

עש, ומעט כתמים.

בלאי בשולי השער, שלשה דפים בסופו ודף אחד שחסר.



פריט 159
מחיר פתיחה:$50

מהדורה ראשונה, אור שמח - ווארשה תר"ע

על ספר הפלאה, זרעים, עבודה, קרבנות וטהרה, מאת רבי מאיר שמחה הכהן מדווינסק.

בדף השער הקדשה מתלמיד המחבר רבי ברוך שלום טריינין. לר' צבי הירש מאנישעוויץ,

מינשווביץ היה מבעלי מפעל המצות הידוע בארה"ב ותורם נמרץ למוסדות תורה בא"י.



בדף השער
"מאת תלמיד של הרב הגאון ר' מאיר שמחה הכהן זצ"ל הרב ר' ברוך שלום טריינין רב בפלינפילד, מתנה שלוחה להרב ר'

צבי הירש... ". דף ההקדשה שבור מעט בשוליו.

רבי
מאיר שמחה הכהן מדווינסק , נולד בשנת ה'תר"ג בעיר בוטרימוניס שבליטא לאביו רבי שמשון קלונימוס. ידוע על שם ספריו

המשך חכמה והאור שמח. נפטר ביום ד' אלול ה'תרפ"ו.

רבי
ברוך שלום טריינין היה תלמידו המובהק של המשך חכמה. נשא את בת רבי מאיר לוין, היגר לארה"ב ונתקבל כרב בעיר
פליינפילד, ניו ג'רסי ולזמן בעיר קליבלנד. חתנו ר' יחזקאל שרגא כהנא ב"ר נחמן כהנא מצפת היה אביו של הרב הימני-

קיצוני רבי מאיר כהנא הי"ד ושל הרב נחמן בעל ה"מי מנוחות".

252 עמ', 31 ס"מ

נייר וכריכה שבירים.

מצב טוב.



פריט 160
מחיר פתיחה:$50

ארכיון 40 מכתבים של החוגים הקנאים,
נטורי קרתא, מערכת החומה, העדה"ח, תורה ויראה ועוד.



פריט 161
מחיר פתיחה:$200

מיוחס. צורת בית המקדש - מהדורה ראשונה עם "מדות המזבח" - פרנקפורט דמיין תע"ד | 1714.

"צורת בית המקדש העתיד הנרא' ליחזקאל מאת ה' אל-ה-ינו, שיבנה ויכונן במהרה בימינו, על יד בן דוד משיח צדקינו, היום
כשנשוב מעוונינו" מאת הגאון הגדול בדורו רבי גרשון יו"ט ליפמן העליר בעל התוס' יום טוב זיע"א. כולל תרשימים.

י"ל לראשונה בשנת שס"ב, המהדורה שלפנינו הינה השניה, ולראשונה עם הוספה "מדות המזבח וצורתו" מעשה ידי רבי
אליהו בן רבי צבי הירש זצ"ל.

הקדמה מאת רבי אליהו הנ"ל. הסכמה מאת הגאון רבי יעקב בן רבי בנימין כ"ץ מפראג אב"ד קובלענץ זצ"ל.



בספרייה הלאומית באוסף נדירים.

העתק של הרב חיים דוידזון - רבה השני של ורשה:

על שער הספר חתום
חיים ב"ר דוד טעביל מפינטשוב , רבי חיים דוידזון נולד לאביו רבי דוד טעביל בשנת תק"ך בפינטשוב, בגיל צעיר התייתם
מאביו. כבר בצעירתו ניכר היה גדלותו בתורה ומוחו החריף והוא כונה עילוי. בשנת תקע"ז החלו היהודים לבחר לעצמם

שמות משפחה, אז בחר לעצמו רבי חיים את השם דוידזון על שם אביו רבי דוד טעביל.

בשנת תרצ"ט נפטר רבי שלמה זלמן ליפשיץ בעל החמדת שלמה - רבה של ורשה, אז בחרו טובי העיר ורשה ברבי חיים
על אף גילו המבוגר (80) לכהן כרבה של חשובה זו. רביי חיים כיהן כרבה של ורשה משנת ת"רעד פטירתו בשנת תרי"ד,

במהלך כהונתו פנו אליו בשאלות הלכתיות מרחבי פולין, אך לפני פטירתו שרף את כל תשובותיו וחידושי התורה שכתב כדי
למנוע את הוצאתן לאור. עמד בקשרי התכתבות עם גדולי פולין בדורו, בהם הרב אליהו רגולר מקאליש, הרב דב בעריש

אשכנזי מלובלין, ועוד.

[2], כ דפים.

כריכה חדשה מוטבעת בהזהבה,

הקדשה ארוכה וחתימות בשער.



מספר נזקי עש עם פגיעות טקסט, כתמים, דפים מעט יבשים.



פריט 162
מחיר פתיחה:$100

לוט. כ80 פרטי נייר שונים. תר"פ - תש"כ | 1820 - 1960
מכתבים ודו"חות של ועד איחוד חכמי ורבני הישיבות בעיה"ק ירושלים.

מכתבים ובקשות סיוע ששגרו לארגון עזרת תורה בארה"ב, מכתבי רבנים בענינים שונים ועוד.
מצבים משתנים.



פריט 163
מחיר פתיחה:$90

לוט [40] פרטי נייר. רבנים ארה"ק תר"צ - תשנ"ג | 1930 - 1993.
מכתבים, תעודות כשרות, העתקות, ועוד, מרבנים גאונים מאוריהם של ישראל בארץ הקודש. בין השאר: רבי דוד בהר"ן,

רבי יהודה לייב היינה, רבי אברהם אלימלך פערלאוו, רבי שלמה קורח, רבי שלמה קרליץ, רבי בצלאל כהן, רבי יהושע זאב
שוורצמן, רבי ראובן כ"ץ, האדמו"ר ממעליץ, רבי משה שאול קליין, רבי דב ליאור, רבי משה בלוי. ועוד ועוד..

רובם במצב טוב-טוב מאד



פריט 164
מחיר פתיחה:$100

מיוחס. מוגה. נדחי ישראל - ווארשא תרע"ג | 1913

בסופו קונטרס תפארת אדם, דיני הקפת פאת הראש והזקן.
דפוס סטיריאוטיפי. בשער הפרט של הוצאה ראשונה: וא'סף נ'ד'ח'י' י'ש'ר'א'ל' ונפצות י'ה'ו'ד'ה' י'קבץ=תרנ"ד.

"מוגה" בקדם השער.

מיוחס מספר חתימות "חיים טורדוס הערשעל ירושלים"
רבי חיים טודרוס הרשלר (תרנ"ד-תשכ"ט) מנקיי הדעת בירושלים ומדקדק מופלא בהלכה, בן רבי יעקב הרשלר, התייתם

מאביו בהיותו ילד והתחנך אצל אחי אביו הגה"צ ר' לייב דיין זצ"ל ממייסדי שכונות בית ישראל וגב"ש חבר בית המשפט
הממשלתי שהיה מורכב מהפחה הטורקי, מהקאדי המוסלמי, מהפטריארך היווני ומרבי ליב היהודי, שייצג בחכמה ובפקחות

רבה את עניני הציבור היהודי.

קמח, טז דף.
כריכת חצי עור מקורית, בלויה, דפים יבשים.

מצב כללי טוב.



פריט 165
מחיר פתיחה:$700

מקבץ [6] מכתבים חשובים, מאת רבי אברהם יפהן (תרמ"ו - תש"ל), ראש ישיבת נובהרדוק.

1. מכתב בכתב ידו וחתימתו של הרב אברהם יפהן, "בית יוסף נבוהרדוק" ירושלים. אל רבי לוי ביליצקי.
25 / 17ס"מ

מצב טוב מאוד.
2. מכתב מתאריך ז' מנ"א תשכ"א - הסכמה אל ספר דבר המלך של הגאון דוב מאיר קרויזער.

22 / 25 ס"מ.
מצב טוב מאוד קרוע בסוף בלי פגיעה בטקסט.

3.מכתב בכתב ידו קודשו.
16 /21 ס"מ.

4. מכתב בכתב יד קודשו וחתימתו בקשת עזרה לישיבת נובהרדוק ירושלים.
16 / 21 ס"מ.

מצב טוב.
5.מכתב מוקלד חתום בכתב ידו בתוספת נ. ב. בכ"י ג"כ להרב קירזנער רב ראשי לקהילות המאוחדות לונדון.

22 /27.5 ס"מ.
מצב טוב.

6. מכתב מוקלד להרב יהונתן אבראמאויץ הרב דדאלאס טעסקס.
מוזכר פועלו הגדול לעלת עצמות חמיו הסבא מנובהרדוק לירושלים. ועלייתו לארה"ק להקים ישיבת נובהרדוק בירושלים.

תיקון בכתב ידו, 22 /28 ס"מ.
מצב טוב

7. מכתב מאת הרבנית גיטל פינקל ירושלים אל דודה הרב אברהם יפהן ובני משפחתו.
"איך דאנק איין זעייר פאר אייער פיירדיגין ביריוו מיט {?} פיל מסירות נפש השי"ת זאל אייך העלפין מיטגיזינד און נחת פין

אלעמען".

רבי אברהם יפהן, תלמידו וחתנו של הסבא מנובהרדוק, לאחר פטירתו התמנה תחתיו כראש הישיבה וממשיך דרכו בהנהגת
שיטת המוסר של נובהרדוק, בנובהרדוק ואח"כ בביאלסטוק. בשנת תש"א הגיע לארצות הברית ויסד בניו יורק את ישיבת
"בית יוסף", בתשכ"ד עלה לירושלים ויסד ישיבת "בית יוסף" בירושלים, הנהניג ברמה את הישיבה בירושלים עד לפטירתו

בתש"ל. הו"ל: המוסר והדעת, ודרך איתן.



פריט 166
מחיר פתיחה:$120

מהדורה ראשונה. יסוד. שו"ת הב"ח פרנקפורט דמיין, תנ"ז | 1697.

.שאלות ותשובות בית חדש. מאת רבן של ישראל רבי יואל סירקיש אב"ד קראקא, ובעל הפירוש החשוב 'בית חדש' על
ארבעה טורים.

ע
ם הקדמה חשובה, והסכמות רבי יוסף שמואל אב"ד פרנקפורט, ורבי יעקב ששפורטש אב"ד קהילת הספרדים באמשטרדם,
שמיעט בהסכמות וחרג מחמת כבוד חמיו של המדפיס רבי מאיר שטרן שהיה מקורבו, ונדפס מתוך כת"י שהיה בבית גנזיו.



סוף תשובה קכ"ז על "מה שמזמרים בבתי כנסיות בניגונים שמזמרים בהם בבית תפלתם", נדפסה במהדורה זו, בדפוסים
מאוחרים הושמטה

[6], קו, [2] דף

כתמים, עש מרוכז בשול, הדבקות ללא פגיעת טקסט בשני דפים אחרונים.

בינוני טוב.



פריט 167
מחיר פתיחה:$100

חתימת יד קודשו של רבי מרדכי גולדמן מזווהיל (תרס"ו - תשל"ט). תשכ"א |1961.
חתימת ערבות של רבי מרדכי מזווהיל זצ"ל, לאוצר החסד קרן שמואל ירושלים.

כ"ק מרן אדמו"ר רבי מרדכי גולדמן, נולד לאביו הרה"ק בעל הישועות, רבי גדליה משה מזוועהיל, ממשיך דרכו של הרה"ק
רבי שלומקה מזוועהיל.

רבי מרדכי היה נכדו חביבו של זקנו רבי שלומקה ואף עלה עמו לארץ הקודש. נודע כבעל מופת, רבים נהרו לפתחו.
20 / 10.5 ס"מ.

מצב טוב.



פריט 168
מחיר פתיחה:$80

הקדשה אישית על דף פורזץ של הגאון רבי שלמה מיכאל שטרוק אב"ד אוברזיצקו (תקנ"ז-תרל"א).

רבי שלמה מיכאל שטרוק נולד לאביו רבי אליעזר ברי"ש אב"ד קוטנא. בזיווג שני נישא לשיינכה בתו של רבי אברהם איגר,
בנו של הגאון רבי עקיבא איגר.

מדרשותיו נדפסו בספר "וזאת ליהודה" (קראקא תרמ"ח). בצוואתו כתב שיספידוהו בפתח בית המדרש בו למד ולא יכניסו
מיטתו לתוכו , ושיאמרו עליו: "שהיה לומד בבית המדרש הזה יותר משלושים שנה, וכותלי בית המדרש יוכיחו".

[1] דף פורזץ 34 ס"מ , בלאי קל בשוליים, מעט כתמים.
מצב טוב.



פריט 169
מחיר פתיחה:$150

מיוחד לעת מלחמה. הגהות בכת"י מרן הרב ש"ך, על גבי סטענסיל 'שיחת מוסר' בענין חובת ההתבוננות בעת מלחמה-כסלו
תשל"ד | 1973.

"בכל עת ובכל זמן מוטלת על האדם החובה לשים לב ולהקדיש מחשבה למצבו, ובמיוחד עתה בעת מלחמה שחיי אדם
נתונים על כף המאזניים ואין אנו יודעים מה ילד יום"

"והנסיון ממלחמות שעברו הוכיח שאנשים רכים בטבעם הקשו את ערפם והקשיחו את לבם, וזאת מהשפעת אכזריות
המלחמה, [הוספה בכ"י-] ורק לימוד התורה ויראה ועשית חסד הוא התריס נגד השפעה זו.

נאמרו בישיבת פונביז' כסלו תשל"ד נרשם ע"י אחד השומעים והוגה ע"י מרן בעצמו. הגהות משמעותיות.
מפרט [3] דפים. חורי תיוק, בלאי וחורים.

מצב כללי טוב.



פריט 170
מחיר פתיחה:$50

מיוחס. משפחת האמרי אמת מגור. משניות ווילנא תרנ"ב | 1892.

ספר "משניות קדשים" עם פירוש תפארת ישראל מהדורת ווילנא תרנ"ב.

הרב יצחק אהרון פישל העינא חתן בעל ה'אמרי אמת'. חתימת בנו ר' יהודה אריה לייב העינא מגור בעמח"ס לקוטי יהודה.
בדף השער חתימות שמואל שמעריל העינא מאסטרווצא - אב"ד באוסטרובצא.

מספר רב של חתימות וחותמות

ללא כריכה עליונה, פגמים בשער, דפים ראשונים מנותקים



מצב כללי טוב.



פריט 171
מחיר פתיחה:$400

נדיר! ספר לקוטי עצות מרבי נחמן מברסלב-זאלקווא ת"ר | 1840 ?

חלק ראשון וחלק שני, מסודר ע"פ א"ב, דרכים ישרים ועצות נפלאות

באותן שנים יצאה הוצאה נוספת, גם היא ללא ציון מקום ושנת דפוס ובמספר דפים זהה.

70 דפים לא ממוספרים

19 ס"מ.



עש, כתמים, דף אחרון מנותק, ללא כריכה.

למעט דפים בודדים, מצב טוב.



פריט 172
מחיר פתיחה:$100

מהדורה ראשונה לא מצונזר. שו"ת ח"א זכרון יהודה. עם "סימן ר" - התשובה נגד אגודת ישראל. – בודפשט תרפ"ג | 1923.

חלק א' נדפס פעמיים:

בהדפסה הראשונה מופיעה בסימן ר' תשובה חריפה מאוד מאת המחבר נגד ההתחברות ל"אגודת ישראל" (שנוסדה באותן
השנים).



בהדפסה הראשונה בסימן ר' מכתב מאת המחבר אל "אלוף נעורי" רבי יוסף חיים זוננפלד, ובו מתקפה חריפה על
ההתחברות עם "אגודת ישראל". המחבר מונה מספר טעמים מדוע אין להיכנס לשותפות עם האגודה:

ראשית, רבני הונגריה מתנגדים לאגו"י ואם יצטרפו רבני ירושלים לאגו"י, התרומות מהונגריה לתושבי ירושלים יתמעטו,
ונמצא שההצטרפות לאגו"י הינה על חשבון מזונם של תושבי ירושלים ועולליהם;

שנית, איסור חמור להצטרף לרשעים, והרי הגרי"ח זוננפלד הוא מחשובי תלמידי ה"כתב סופר" רבם של רבני הונגריה
המתנגדים נחרצות לאגו"י, וגם אם רבני הונגריה הינם בגדר מיעוט, ראוי לחוש למיעוט "במקום שיש חשש סכנת נפשות...

שהתחברות הלזה הוא למכשול גדול ולמזכרת עון לכל בית ישראל ח"ו, מיד ולדורות". המחבר מסיים את תשובתו: "לכן אם
עתה לו ישמענו... מחויב לפרסם ברבים כי שקר ענו בו בהג' נ"י, ואדרבא ילבוש קנאת גבר ירא ה' ויצעק בקול גדול, סורו נא

מעל אהלי אנשי חברה 'אגודת ישראל', כל עוד שלא יעשו כמצות מנהיגי ורבני אונגארין נ"י שהם מלומדי מלחמות ה'...".

בהדפסה שנייה של מהדורה זו הוחלפה סימן ר' בתשובה בהלכות יום הכיפורים.

הזכרון יהודה שלפנינו מההדפסה הראשונה.

(א' הלוי שישא, "שו"ת זכרון יהודה חלק ג'", צפונות, יא, ג, ג, ניסן תשנ"א, עמ' מט).

כרוך עם שו"ת שמן ששון -ווארשא תרס"ה



חידושים עהש"ס 'אמרי נועם' -ווארשא תרס"ה

שניהם מאת הרב בנימין דוד לעווין

גדולי ציון -ירושלים תר"ע מאת רבי יחיאל מיכל זאהב הורוויץ

מלבד קרעים בודדים בגדולי ציון העותק כולו במצב
טוב מאד



פריט 173
מחיר פתיחה:$50

לוט. שני מחזורים ערך התפלות תרגום צרפתית. פאריס תרכ"ה | 1865.

מחזור ערך התפלות כמנהג אשכנז,
מחזור חשוב נערך ע"י אלחנן דורלאכער זצ"ל. עברית וצרפתית עמוד מול עמוד, עם מבוא בצרפתית.

1. ערך התפלות ליום שני של ראש השנה שני שערים בעברית ושער נוסף בלועזית. איור לצד השער השני של עקידת יצחק.
20.5 ס"מ

2. מחזור ערך התפלות לערב יום כיפור. שני שערים בעברית שער נוסף בלועזית. לצד השער איור של תפלת יו"כ בבית
הכנסת.



חיתוך דפים בהזהבה. 19.5 ס"מ.

כריכה מקורית מעט בלויה.



פריט 174
מחיר פתיחה:$50

מהדורה ראשונה. שו"ת ערוגת הבשם או"ח סוואליווע תרע"ב | 1912.

ספר 'ערוגת הבשם' על שולחן ערוך אורח חיים, מאת הרה"ק רבי משה גרינוואלד אב"ד חוסט. ובסופו הספד אחיו הרב
מצעהלים על רבינו.

8, קע"ט 9 דף.
בדף פ"ט שרטוטים להמחשה מפעל יצור יי"ש ושומן אגוז וכו' .

מצב טוב.



פריט 175
מחיר פתיחה:$50

דפוס סלאוויטא מסכת גיטין.
מסכת גיטין דפוס האחים הקדושים - סלאוויטא, דפים כחלחלים.

עותק חסר הגמ' יש רק מהדף האחרון בגמ' דף צ' עם כל המפרשים.
נזקי עש.

פגיעות בטקסט.



פריט 176
מחיר פתיחה:$150

מקבץ [8] פרטי נייר בכת"י/חתי"ק של מרנן ורבנן שליט"א וזצ"ל בדורינו
רבי יעקב מאיר שכטר, רבי משה אריה פריינד, רבי יצחק טוביה וויס, רבי שמאי קהת גרוס, ועוד..

לוט מכתבים המלצות ביניהם:

המלצה מאת הרב הצדיק רבי יעקב מאיר שכטר - מוקלד וחתום בכ"י ובחותמו, נוסף בכ"י קודשו של רבי יצחק טוביה וויס
שליט"א "הריני מצטרף לדברי הגאון הצדיק שליט"א" וכו' וחתימת יד קודשו.

תעודת מודפסת לתומך תורה, הוספה 4 שורות בכתב יד וחתימת קודש של הרה"ק רבי משה אריה פריינד.
ועוד.



פריט 177
מחיר פתיחה:$100

הקדשת המו"ל. מהדורה ראשונה. שו"ת די השב - ליוורנו תרי"ז | 1857.

שו"ת די השב - שאלות ותשובות וחידושים מאת רבי דוד בונאן ועמיתו רבי יהודה הלוי (בעל מחנה לויה). מתלמידיו של רבי
יצחק טייב בעל ערך השולחן. ובסוף שו"ת "נשאל דוד" מאת רבי דוד בונאן. וקונטרס המרת דת פוסלת.

י"ל ע"י יצחק בונאן.

בשער הקדשה וחתימה



יצחק בונאן מוציא לאור.

דפוס ראשון. [3], עה, כה דף.

למעט עש בפינה, בתחילת העותק, מצב טוב.



פריט 178
מחיר פתיחה:$200

מכתב ארוך על בלאנק רשמי מאת רבי שלום משה אונגאר ראש ישיבת נייטרא, אל רבי יוחנן סופר האדמו"ר מערלוי.
תשכ"ה | 1965.

הגה"צ רבי שלום משה הלוי אונגאר אב"ד נייטרא (תרע"ו - תשס"ג) נולד לאביו הגה"ק רבי שמואל דוד מגדולי פוסקי
סלובקיה. הוא התחנך ולמד תורה בישיבתו של אביו. חתן הגאון רבי שמחה נתן גרינבערג אב"ד קעזמארק. לאחר המלחמה

נתמנה לכהן במקום אביו ברבנות ק"ק נייטרא והיגר לארצות הברית.

בארצות הברית הקים ביחד עם גיסו הגאון רבי חיים מיכאל דוב וייסמאנדל (מגדולי פעילי ההצלה בשנות הזעם). את ישיבת
נניטרא בישוב סומרוויל ניו יורק, ולאחר זמן העתיקו את הישיבה לעיירה מאונט קיסקו. רבי שלום משה עמד בראש הישיבה

וגידל דורות של תורה ויראת שמים.

במכתב מאחל ראש הישיבה את הרבי מערלוי לרגל הכניסו לעול תורה ומצוות את בנו שמעון. ו חותם שמו
שלום משה חיים בן מרים לאה

בשול ימני מציין כי מצורף דורון דרשה לבנו היקר ליום שמחתו.

27 /19 ס"מ
בשול קרע עם חוסר, בלי פגיעה בטקסט.

מצב טוב..



פריט 179
מחיר פתיחה:$100

מיוחס. מהדורה ראשונה. יד מלאכי - שלושת החלקים - ליוורנו תקכ"ז | 1767 -נדיר.

ספר יד מלאכי להגאון רבי מלאכי הכהן תלמיד מהר"י אירגאס זיע"א, נחשב לאחד מספרי הכללים היסודיים ביותר ולא אחת
מצוטט בספרות הכללים שלאחריו . נדפס במספר רב של מהדורות .

בשער הקדשה עצמית מהמקבל מידו של הרב דוד אמאדו, מספר הערות בכת"י בעותק



הגאון הקדוש רבי דוד אמאדו (תקל"ז – תקצ"ו)בעל ה"תהלה לדוד" ו"עיני דוד" רבה של אזמיר בקיא בנגלה ובנסתר, זכה
לגלוי אליהו,

מסופר כי בהיותו בצפת, בעת קם לפתוח הדלת, לתקון חצות זכה לגלוי האבות הקדושים ומיד פרחה נשמתו, עד שחבריו
השיבו את רוחו.

תפילותיו כשליח ציבור עשו רושם עז על המתפללים. העיד הרב אברהם פאלאג'י, על זקנו הרב יוסף רפאל חזן שהיה גם
רבו בקבלה

”ואני ידעתי כי רבינו הגדול מאור הגולה מרן זקני בעל גדולים חקרי לב זיע"א על הרוב היה מתאוה לילך לק"ק גברת כדי
להתפלל עם הרב המלך דוד ז"ל שהוא הש"ץ ואמר דידענא בחיליה דיודע לכווין וקדוש הוא לאלוהיו”.

הגאון רבי מלאכי הכהן בעל ה'יד מלאכי'. (ת"ס-תקל"ב). מגדולי רבני ליוורנו שבאיטליה.תלמיד המקובל רבי יוסף אירגאס
בעל ה'שומר אמונים' הקדמון. ואף הו"ל את כתביו לאחר פטירת רבו וחיבר קינה לזכרו לצד פיוטים נוספים.

עמד לימין מלאכי ר' יהונתן אייבשיץ בפולמוס מול רבי יעקב עמדין. גם לצידו של הרמח"ל בשעתו.

מרן החיד"א, העריך את רבינו מאוד, ודן בדבריו בספריו.

שלשה חלקים בשערים נפרדים.

סטפנסקי, ספרי יסוד מס' 530



[5], רכ"ח דף.

מפורק במקצת, חורי עש, קציצת שול לעיתים בראשי הכותרים, הדבקות

מצב גרוע-בינוני



פריט 180
מחיר פתיחה:$150

מיוחד. סגולה גדולה לכל הישועות. חוטים מגארטל טלית קטן של הרבי.

כרטיס נייר עטוף בלימינציה ובתוכו חוטים, שיירים מגארטל טלית קטן של הרבי אותו חגר כמנהג האדמו"ר הזקן כדי לשמור
על הציצית שלא יפגם שיעורו.

"קדושתו של הצדיק חודרת בכל עניניו גם במקום ובכלים שהשתמש בהם לצרכי העבודה" (לקוטי שיחות ל"ב עמ' 25).

כרטיס קטן המיועד לנשיאה בכיס לסגולה.

10/7 ס"מ.

הגארטל ניתן בזמנו כמתנה לאחד מחשובי רבני חב"ד ע"י המשב"ק של הרבנית - הרב חנניה סיני דוד (חס"ד) הלברשטאם.



פריט 181
מחיר פתיחה:$50

יסוד. מהדורה ראשונה של פירוש פני משה. תלמוד ירושלמי מסדר נשים - אמשטרדם תקט"ו | 1755.

במהדורה זו נדפס לראשונה ספר "פני משה" לרבי משה מרגלית (ת"ע -"תקפ"א), בחיר מפרשי הירושלמי. "פני משה" הוא
מעין רש"י לירושלמי, "והמראה פנים" הוא מעין תוספות לירושלמי.



הספר קיבל את הסכמת רבי אריה ליב ראב"ד אמסטרדם חתנו המובחר של החכם צבי וגיסו של היעב"ץ.

העותק הוקדש לישיבה הרמה דפרעשבורג מיסודו של ה'חתם סופר'.

דפוס יאן יאנסון

דף אחרי שער עם הדבקות וחוסרי טקסט,

דפים בודדים בתחילת וסוף העותק במצב בינוני - גרוע

יתרת העותק עם כהות, כתמים ומעט עש-

מצב טוב-בינוני



פריט 182
מחיר פתיחה:$80

עותק מיוחס. ספר חכמת אדם ובינת אדם - זאלקווא תקצ"ה | 1835.
על שו"ע יורה דעה, מאת ר' אברהם ב"ר יחיאל מיכל ז"ל דנציג.

בפורזץ "לה"ו הק' יוסף גרינבוים כתבתי אני הצעיר לבית המלך מאיר בענעטה"

יוסף גרינבוים מח"ס הנודע "הכרמל" (סיגעט תר"ס) - ליקוט לפי הא-ב מדברי המלבי"ם, נולד בנאנש לאביו רבי מרדכי, הרב
מאיר בענעטה מח"ס שלשה ספרים (סיגעט תרע"ד) מתושבי סיגעט, ע"פ המובא בהקדמת ספרו במכתבו לאביו הרי שהרב

יוסף גרינבוים התגורר מספר שנים בעיר סיגעט.

עט', לז, דף
כריכה עליונה חסרה, תחתונה מנותקת.



פריט 183
מחיר פתיחה:$200

מהדורה יחידה. ספר לב אהרן מאת אהרן אבן חיים. ויניציאה שס"ט | 1609.



ספר לב אהרן, חלקים א-ב, פירוש של ר' אהרן אבן חיים מפאס שבמרוקו (שט"ו - דצ"ב) על יהושע שופטים, נדפס מסביב
טקסט הפסוקים (מנוקד).

רבי
אהרן אבן חיים

מחכמי מרוקו. נולד בעיר פאס.
בילדותו למד בישיבתו של אביו, רבי אברהם אבן חיים.

שימש כדיין בבית דינו של רבי וידאל הצרפתי.

שהה בונציה שלוש שנים עקב הדפסת ספרו זה.
באחרית ימיו עלה לארץ ישראל והתיישב בירושלים.

דפוס ז'ואן די גארה.

קכב[2], ב-קכט [4], דף

ללא כריכה, דפים מנותקים, כתמים, שולים בודדים בלויים.

מצב טוב.



פריט 184
מחיר פתיחה:$50

פולמוס התכלת. מאמר פתיל תכלת מאת כ"ק האדמו"ר מראדזין. מהדורה ראשונה. ווארשא, תרמ"ח | 1888.

מאמר פתיל תכלת, על מציאת החילזון ממנו מפיקים תכלת לציצית, מאת האדמו"ר הגה"ק רבי גרשון חנוך ליינער מראדזין
הנודע בשמו 'בעל התכלת'. ספר שגרר אחריו פולמוס נוקב (עד לימינו).



ספרו הפולמוסי של "בעל התכלת". כהמשך לספרו "שפוני טמוני חול" שנדפס שנה קודם לכן בתרמ"ז.

הספר שלפנינו נדפס אחרי מחקר מעשי, בניגוד לקודמו שנכתב באופן תיאורטי. ווארשא שנת מציאות חלזון

הרבי בהקדמתו מתאר את שהותו בחופי איטליה, ובמוזיאון התת-ימי במעקב אחרי הדיונון, לרגע נדמה שכתבו חוקר
זיאולוגי ולא אדמו"ר קדוש.

למרות התלהבותו של האדמו"ר, דעתו נדחקה בקרב חסידו ומי מחסידי ברסלב, ואילו רב בנין ומינין עדת ישראל נשארו
בהמתנתם לגילוי התכלת ע"י אליהו המבשר

רבי גרשון חנוך העניך ליינר [תקצ"ט - תרנ"א], האדמו"ר השלישי בשושלת אדמו"רי חסידות איז'ביצה ראדזין ויוזם חידוש
מצוות התכלת. אביו, בעל ה'בית יעקב' וסבו בעל ה'מי השילוח' נקראו אדמו"רים מאיז'ביצא,

והרבי בדרכו העצמאית, שינה את שם אבותיו וקרא לעצמו 'האדמו"ר מראדזין'. הרבי היה מחבר פורה ונחשב להוגה דעות
מקורי ועצמאי. הוא זה שכתב את הספר 'מי השילוח', ספר היסוד של החסידות.

פח, דף. 18 ס"מ.

דפים שבירים, בבודדים חוסרים ללא חסר טקסטואלי, למעט בשער בו קיים חסר.

מצב כללי טוב.



פריט 185
מחיר פתיחה:$100

שו"ת הרשב"א, מהדורה ראשונה עם ביאור רבי חיים פלאג'י "רחמים לחיים" - ליוורנו תקפ"ה | 1825.

הספר נערך, הוגה והוכן לדפוס בידי רבי חיים פאלאג'י, והוסיף עליו הגהות משלו תחת השם 'רחמים לחיים'. והוספת כמה
תשובות בסוף הספר.

עם הסכמת סבו רבי רפאל יוסף חזן בעל החקרי לב.

הקדשה עצמית, "קניתי מיד המחבר".

רבינו רבי חיים פאלאג'י (תקמ"ח - תרכ"ח): מגדולי פוסקי ומקובלי יהדות המזרח בכל הדורות. בשנת תקצ"ז נתמנה רבי
חיים לאב בית הדין הגדול באיזמיר. ובשנת תרט"ו נתמנה לכהן פאר כ"חכם באשי" של יהודי טורקיה. רבי חיים השאיר

אחריו ברכה בעשרות חיבורים בכל מקצועות התורה.



[6], פו דף.

דפיo מנותקים, עש, כתמים

מצב טוב- בינוני.



פריט 186
מחיר פתיחה:$150

מהדורה יחידה, בהסכמת החת"ס במרמה: תלמוד בבלי ברכות - בערלין תר"ב 1842
תרגום לגרמנית מאת אפרים משה פיננער. ברלין,

המחבר שקד עשר שנים במטרה להוציא את הבבלי והירושלמי בתרגום לגרמנית, ביצירה שהייתה אמורה לכלול עשרים
ושמונה כרכים.

לצורך תוכניתו הגרנדיוזית פנה פינר לקבל הסכמות מבני ברית ומשאינם, בין היתר פנה "לחתם סופר", לקבלת הסכמתו,
איתה נהג לשדל רבנים נוספים לחתום הסכמות .

לכשנודע לחת"ס שמשלב דברי אפיקורסות בחיבורו, משך את חתימתו ואף נאלץ לפרסם התנגדות במכתב בו חזר
מהסכמתו, וזאת לאור התעלמות פינער ממשיכת ההסכמה ואף הדפיסה בספרו 'מבשר טוב'.

מלחמתו של החתם סופר נשאה פרי, ומתוך תוכניתו השאפתנית של פינער נדפסה מסכת זו בלבד. [ראה עוד מאמר הרב י'
גולדהבר, "ירושתנו", ג', תשס"ט, עמ' שי-שלג].

מעט כתמים



מצב טוב.



פריט 187
מחיר פתיחה:$150

מיוחס. נדיר. נדפס בלי תאריך ושם הדפוס. תורת גיטין ומקור חיים לרבינו יעקב לוברבוים מליסא - לעמברג תרי"ז |
(?)1857

ספר תורת גיטין על הלכות גיטין וספר מקור חיים על הלכות פסח לרבינו יעקב לוברבוים מליסא בעל הנתיבות המשפט - (על
פי פרידברג לעמברג תרי"ז).

חסר מקום וזמן ההדפסה כנראה מאימת הצנזורה.

בשער חתימה דהויה
"עזריאל איגער" יתכן ומדובר בחתי"ק המוקדמת של הרה"ק רבי אלטר עזריאל מאיר איגר מלובלין (תרל"ג-תש"א) מגדולי
אדמור"י פולין בדורו, בן הרה"ק רבי אברהם איגר מלובלין בעל שבט מיהודה בן הרה"ק רבי ליבלי איגר מלובלין בן הרה"ג
רבי שלמה איגר אב"ד פוזנא בן הגאון רבי עקיבא איגר. התחנך על ברכי אביו וזקנו. לאחר פטירת אביו בשנת תרע"ד ישב

על כסאו ואלפים נהרו לחסות בצילו. היה גאון מופלג בתורה ושקדן עצום.



בשער אף חותמת הרב צבי הירש גרודזינסקי רב באומהה (נברסקה, ארה"ב)ממיסדי אגודת הרבנים דארה"ב וקנדה,

בגיל 15 נכנס ללמוד בבית המדרש בִאיוויה אצל רב העיר, קרובו הרב דוד שלמה גרודזינסקי, שם פגש את בן הרב - הלא
הוא הגרח"ע, שהיה אז כבן עשר, והרצ"ה סיפר לימים ש"כבר הכרנו אז הכשרונות של הילד הזה רח"ע ז"ל שעתיד להיות

גדול בישראל".

כריכה נאה מאוחרת,

מצב טוב מאד.



פריט 188
מחיר פתיחה:$80

מהדורה יחידה בית דוד – ווארשא. תרי"ד | 1854

ב' חלקים בשערים נפרדים מאת רבי דוד טעביל רבה של מינסק בעל ה"נחלת דוד" -

חלק ראשון: שאלות ותשובות בהלכה.

חלק שני: דרשות על התורה ומאמרי חז"ל.



[5], נח, יח, י [1] עד דף.

כתמים. הדבקה בדף השער הראשון, פגמים בכריכה.

מצב כללי טוב



פריט 189
מחיר פתיחה:$150

סליחות. פיורדא תקט"ז. | 1756

עפ"י סדר קהל נירנבורג קימו וקבלו כבר ק"ק פיורדא... נדפס פעם שנית כמו שנדפס ק"ק ווילהרמרשדארף [תע"ד].

חסר שם מדפיס,



פרט השנה ויאמר יי ס’ל’חת’י כד’ב’ריך’

[2], נו, נה-קה, [1] דף.

התיבה "ווילהרמרשדארף" באותיות גדולות.

מספר דפים בלויים עם חוסרים קלים, עש, עותק מנותק, כתמים.

מצב משתנה טוב-בינוני



פריט 190
מחיר פתיחה:$130

נדיר.ספר במדבר עם ה'מפה' מעם לועז שאלוניקי תקע"ה | 1815

הילקוט המוֹנוּמֶנְטָלִי שלימים תורגם ללשה"ק . ביאורים ומדרשים על התורה בלאדינו, מאת רבי יעקב כולי.

בעמוד קנח מפה סכמטית של מסעי ישראל במדבר.



נדפס ללא שם מדפיס

יערי, רשימת ספרי לאדינו 67.

במקור [2] קסח, עותק חסר ללא שער וללא 6 דפים אחרונים

כריכה מחודשת נאה.

כתמים, פגמים בדפים בודדים.

מצב כללי טוב.



פריט 191
מחיר פתיחה:$900

הלכות רב אלפס סדר נזיקין- קראקא שנ"ז | 1597

ספר הפסיקה המרכזי עליו נשענים הפוסקים שאחריו ראשונים ואחרונים, והוא היסוד להליכות היהודי ע"פ התלמוד הבבלי
'רב אלפס' רבי יצחק אלפסי המכונה הרי"ף עם מפרשיו. בסופו עשרים שערי שבועות שחיברם המחבר בילדותו ולדעות

אחרות היה בן בנו של המחבר.

בדפוס ר' יצחק בן ר' אהרן מפרוסטיץ -
בספרייה הלאומית נמצא באוסף נדירים.

מעבר לשער: פרישת החסיד ר’ מנחם דוד בר יצחק על דבור תוספות במסכת בבא מציעא בפרק הזהב בדף נ.
בשער ובקלופון שבסוף שערי שבועות, השנה העולה הינה שנ"ז בשירו של המדפיס בסוף העותק השנה העלה במנין

מ’ה’ר’"ה’ ב’י’מ’נ’"ו’ היא שנ"ח.

שב, [8] דף.



נכרך ללא הלכות קטנות דפים תתנג-תתעב.

דף השער והשניים שאחריו עם שיקומי נייר מקצועיים כמו"כ שול דף סד'

מעט כתמים בעיקר בתחילת העותק, ההגהות שנדפסו לעיתים בשוליים קצוצים בחלקם בקצותם.

כריכת חצי עור מרשימה.

מרבית העותק במצב טוב מאד



פריט 192
מחיר פתיחה:$800

כת"י תימני -ספר ויקרא במדבר דברים עם תאג' ניקוד עליון שנות הת"ר.
חלקו בטורים מקבילים וחלקו בשורות ארוכות, ככה"נ נכתב ע"י יותר מכותב אחד,

עותק חסר ודפים עם חוסרים.

מעבר למה שכתב היד יכול להעיד על המסורת התימנית בכתיב המקרא, דווקא בכלל הניקוד הלא-שגרתי הוא עשוי ללמד
הרבה גם על ההגייה שבפי יהודי תימן.

בחלק מכתב היד רואים שהמעתיק השתמש בסימני ניקוד טבריניים, אך להגייה הבבלית שבפיו; כך שיצא לו מעין הרכבה
של שני שיטות הניקוד. בתמונה המצו"ב רואים המילה "בבהרת" בפתח בלבד, כקריאת לפי ההגייה הבבלית.



פריט 193
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החלוקה האחת לפני האחרונה! קונטרס 'כ"ב שבט' ושטר חמישה דולר-מידי הרבי, באישור המקבל.

לקראת כ"ב שבט, יארצייט–הילולא הרביעי של הרבנית הצדקנית מרת חי' מושקא נ"ע זי"ע, הורה הרבי להדפיס קובץ
מיוחד המכיל משיחותיו ומכתביו ע"ד מעלת נשי ובנות ישראל. ביום כ"א שבט לאחר תפילת מעריב ואמירת שיחה, חילק
הרבי את הקונטרס שנשא את השם "קובץ כ"ב שבט", בצירוף שטר של חמישה דולרים (חמ"ש - ר"ת שמה של הרבנית)

ו'לעקאח'.
תוכן הקובץ: הקונטרס – בן כשישים עמודים, צבעו ורוד – נקרא "קובץ כ"ב שבט יארצייט-הילולא הרביעי של הרבנית נ"ע",

והוא מכיל שיחות ומכתבים ע"ד מעלת נשי ישראל ובפרט בדורנו זו. בין השיחות: שיחת כ"ק אדמו"ר מהוריי"ץ נ"ע י"ב-כ'
אדר תרצ"ד. שיחות כ"ק אדמו"ר: ש"פ משפטים תשמ"ו; יום א' פ' תרומה ה'תנש"א – כינוס השלוחות העולמי; ש"פ בא וש"פ

בשלח ש.ז. – ע"ד מעלת נשי ישראל בדורנו זה, ועוד.

הקובץ במצב טוב
השטר במצב מושלם.
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זיטאמיר. עותק נאה ושמור. מים חיים לרבי חיים הכהן רפאפורט מאוסטרהא בדפוס האחים שפירא - זיטאמיר תרי"ז-תרי"ח
| 1857-8. עם מכתב הבעש"ט, והסכמות הצדיקים הנדירות!

מהדורה יחידה שאלות ותשובות מים חיים על ארבעת חלקי השולחן ערוך, שני חלקים. מאת רבי חיים כהן רפאפורט אב"ד
אוסטרהא.

בדפוס רבי חנינא ליפא ורבי יהושע העשיל שפירא נכדי הרב מסלאוויטא.



חמשה שערים: לכל חלק שני שערים, בשער הראשון של חלק א' שם הספר ומקום הדפוס בדיו אדומה.

הסכמות חשובות ארוכות ונדירות של גדולי צדיקי החסידות, הרה"ק רבי מרדכי מטשערנוביל, ה"שר שלום" מבעלז, ה"אוהב
ישראל" מאפטא ועוד הסכמות רבות.

הספר יצא לאור על ידי בני המחבר עם הקדמות חשובות מהם.

בסימן כז (עמ' 50-52) מובא מכתבו של רבי "ישראל בע"ש מטלוסט" - הלוא הוא רבינו הבעש"ט הק' - לרבי מאיר אב"ד
קאסטאנטין ותשובתו של רבי מאיר לבעל שם טוב.

בסוף הספר קונטרס "אוצרות חיים" בשער מיוחד. זיטאמיר תרי"ח. ובו חידושי תורה על פרשיות השבוע מאת המחבר.

סטפנסקי חסידות מס' 341.

32.5 ס"מ

כריכה מאוחרת.



מעט רישומים עבריים ולועזיים.

מספר נקבי עש מינוריים, כתמים מועטים, הדבקה יחידה בשול פנימי.

מצב טוב מאוד!
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עותק אדמו"רי בית רוז'ין!! פני יהושע -לעמבערג שנת כת"ר | 1860.
עותק גדול של ה"פני יהושע" (42 ס"מ) שעבר בירושה אצל צדיקי בית רוזי'ן, זיע"א:

הרה"ק רבי יצחק מבוהוש זיע"א - האדמו"ר הראשון לשושלת בוהוש.
בנו הרה"ק רבי יעקב ה"אהלי יעקב" מהוסיאטין זיע"א.

נכדו האדמו"ר רבי חיים דוב מוואסלוי - בן בתו של רבי יצחק מבוהוש.

חלק מרישומי הבעלות בדפי הפורזץ הם כפי הנראה בכתב יד גבאים, חתימות נוספות של הגבאים עצמם ועוד רישומים
רבים.

כידוע במשפחת מלכות-רוז'ין היו גבאים אף לילדים הקטנים, והנה דוגמאות מן הרישומים: "הפני יהושע הזה שייך להפרי
קודש הילולים החריף ובקי בחדרי הוראה כקש"ת יעקב פרידמאן בן אדמו"ר הק' שליט"א פה באהוש" "אברהם מרדכי סג"ל

משמש בקודש אצל..." חתימות נוספות "יעקב פרדימאן", "יצחק פרידמאן" "חיים דוב היילפערן".
רישומים נוספים "כתר חכמה בינה..."(עשר הספירות) ועוד.

הרה"ק האדמו"ר רבי יצחק מבוהוש (תקצ"ה-תרנ"ו) - האדמו"ר הראשון מבוהוש, נכדו הראשון של הסבא קדישא מרוז'ין, בן
בנו בכורו הרה"ק הרבי שלום יוסף מרוז'ין. ונתגדל על ברכי סבו, משנפטר עליו אביו בשנת תרי"א, החל לכהן כאדמו"ר בגיל

י"ז בלבד לצד דודיו בני הרה"ק מרוז'ין חצירו היתה מן הגדולות ומצודתו היתה פרוסה על כל המדינה.

בנו הרה"ק האדמו"ר האהלי יעקב מהוסיאטין (תרל"ט - תשי"ז) נולד בבוהוש לאביו הגדול רבי יצחק מבוהוש, ועוד בהיותו
פעוט שודך עם קרובת משפחתו בת רבי ישראל מהוסיאטין בתרנ"ה התקיימו נישואיו והוא עבר להוסיאטין, ומאז ועד

להסתלקות חותנו הגדול לא זזה ידו מתןך ידו משך נ"ד שנים, בתרצ"ז עלה לארה"ק עם חותנו, והתיישב בתל אביב שם היו
גם בית הכנסת ובית מדרשו

עם פטירת חותנו בחנוכה תש"ט מילא את מקומו על פי צוואתו, נסתלק בתשי"ז ומנו"כ בביה"ח העתיק בעיה"ק טבריה לצד
חותנו.

נכדו הרה"ק האדמו"ר רבי חיים דב (האלפערן) מוואסלוי (תרל"ו - תשי"ז) בן רבי שלום מוואסלוי שהיה בן בתו של רבי
ישראל מרוז'ין וחתנו של רבי יצחק מבוהוש בצעירותו למד עם דודו האהלי יעקב מהוסיאטין בבית סבו האדמו"ר רבי יצחק

פרידמן מבוהוש, למעשה שנות חייהם של רבי חיים דוב ורבי יעקב היו חופפים, המעניין הוא שרבי שלום מואסלוי היה
מתנגד חריף לציונות בעוד ה"אהלי יעקב" היה מראשי ה"מזרחי", כידוע.

לאחר פטירת אביו בתרצ"ט שב לוואסלוי שם קיבלו עליהם החסידים את מרותו.
במהלך מלחמת העולם השנייה העניק בביתו מקלט לעשרות פליטים יהודים שנמלטו מפולין ולאחר המלחמה עבר להתגורר

בבוקרשט. נודע בצניעותו ובענוותנותו וגם הגויים הגיעו להתייעץ עמו.
בשנת ה'תש"ט עלה לארץ ישראל, התיישב בחיפה ורבים מעולי רומניה הסתופפו סביבו.

בתחילת חודש סיון ה'תשי"ז החל לרמוז על פטירתו ואף אמר לחתנו לדחות את נסיעתו למנצ'סטר (אנגליה). ביום שישי
נפרד מבני ביתו וחסידיו, ביקש לשתות מים וברך "...שהכל נהיה בדברו", נטל את ידיו והשיב את נשמתו ליוצרה.



נטמן על תנאי בחיפה ולאחר השבעה הועבר לבית החיים בטבריה בהתאם לצוואתו להיטמן בסמוך לציוני אדמו"רי הוסיאטין
– כאשר העבירו אותו גופו נמצא שלם!

כריכת חצי עור ובד חדשה איכותית ומוטבעת.
נקבי עש, כתמים בשוליים.

מצב טוב.
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מיוחד!! 34 עמודים כת"י איטלקי קדום, חידושי מהר"ם זכותא על המשניות המאה הי"ז לערך.

העתק מחידושי המקובל רבי משה זכות, על מסכת זבחים בשלמות ועל חלק ממנחות

חיבור זה נדפס לראשונה באמסטרדם בשנת תע"ט בשם 'קול הרמז"'.

רבי משה זַכּוּת, הרמ"ז, גדול מקובלי איטליה, מונה לרבה של וונציה לבקשת הרבי עזריה פיגו, שביקש להחליפו מפאת
גילו,

בהמשך עבר לכהן כרבה של מנטובה וייסד בה ישיבה ששימשה בין היתר להפצת חיים ויטל העוסקים בקבלת האר"י וכן
מנהגי התפילה המבוססים עליהם.

למד בבית המדרש "עץ חיים" של קהילת אמסטרדם שנוסד על ידי ר' מנשה בן ישראל ולמד בישיבתו של הרב שאול
מרוטירה



את תורת הקבלה למד מפי ר' יצחק מפוזנא שהיה תלמידו של ר' שפטיל בן השל"ה.

לפי אוצר ישראל את עיקר לימודיו בקבלה עשה בעיר ורונה אצל ר' בנימין הלוי, תלמידו של ר' חיים ויטל, באיטליה.

34 עמודים, בכתיבה איטלקית נאה, מתקופת חיי המחבר, במצב טוב מאוד.
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אקרוסטיכון נאה בכת"י המגיד הירושלמי על ספר סבו המהרש"ם מבערז'אן שי"ל ע"י אבי המגיד רבי יצחק-ירושלים תרע"ד |
.1914

תוספתא זרעים וסדר מועד ומסכת שבת, עם ביאורים חשובים, מאת הרב שלום מרדכי שוואדראן, המהרש"ם, י"ל ע"י בנו
רבי יצחק אבד"ק חאצמער.

הרב שבדרון ערך כמה מספרי סבו, בהם שו"ת מהרש"ם (חלקים ו' עד ט') וסדרת הספרים "דעת תורה".

הרב שבדרון נקרא בפי כל בשם החיבה "ר' שׁוֹלֶם"; נודע בשל דרשותיו בבתי כנסת ובישיבות, ואף נקרא לקהילות בחו"ל
לשאת מנועם דברותיו.

הרבה לשלב בדרשותיו מעשיות וסיפורים ונהג להתלוצץ ביחס לתופעות שליליות בעיניו. הדרשות זכו לקהל שומעים נרחב
מחוגים מגוונים.

הספר מוקדש ליום כלולותיו של רבי אברהם ראטה לימים ראש מחלקת הכשרות של העדה"ח, ידידו מספסל הלימודים,
בספר קול חוצב על רבינו מופיע כי חתונת רבי אברהם ידידו נערכה בשישי ובליל ש"ק, מחמת דביקותו ברבי לייבשיק העלוי

של המוסר עזב אחרי חופת ידידו לשמוע את שיחתו המוסרית, בהיכל הישיבה ולאחריה שב לשמוח בשמחת חברו.



אפיזודה מענינת מופיעה בספר, על החלטתם המשותפת של רבי שלום ורבי אברהם שלא לאכול ממוצרי תנובה עקב
הקפדתם שלא ליהנות ממפעלים שאינם שומרי שבת. לימים סיפר כי אימו האלמנה הכינה לו לבן לארוחת ערב, ועל אף
הניסיון והרצון לכבד את אמו, נמנע מלאוכלו. כשנשאל מניין הסיק שהיה זה פיתוי היצר, הלא בירושלים שרר רעב גדול

והלבן היה מסייע לו ללמוד תורה, השיב שמכך שאימו לא תהתה בפניו אודות אי האכילה הבין שהחלטתו הייתה מוצדקת.
בבוקר סר לבית ידידו רבי אברהם שהציג בפניו צנצנת דומה עם סיפור דומה. נאנח רבי שולם ואמר שהיצר בא לפתות שני

בחורים שעמדו בנסיון הקשה.
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העותק של רבי יעקב יוסף סלונים -טור יו"ד מהדורת סלאוויטא-תקס"ב הודפס במצוות 'בעל התניא', עם עשרות הערות

רבי יעקב יוסף סלונים רבה הראשי של חברון ור"י תורת אמת במקום (תרמ"א - תרצ"ב) נכד ה"צמח צדק" מליובאוויטש.
היה נציגו של האדמ"ור הרש"ב לחברון, עסק ברכישת בתים עבור האדמ"ור והחסידות, רב פעלים לחיזוק הישוב היהודי

והרבצת התורה. בפרעות תרפ"ט נהרגו בנו, כלתו ונכדו,

בשולי אחד הדפים נכתב הק' ר' יעקב יוסף סלאנים הגאון מליובאוויטש,
שולי הספר עמוסים בהערות ככה"נ ע"י הרב, הערות שמפנות לכל חלקי התורה ומהם נשקפת גדולתו התורתית והקיף

ידיעותיו.
עותק חסר. ברובו המכריע במצב טוב-טוב מאד.
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מהדורה יחידה. חותמות המחבר ועוד. "מילי דהספידא" - הספד על הרה"ק מהרי"ד מבעלז זיע"א - לאנדאן תרפ"ז | 1927.

מאת הגה"ח בנש"ק רבי יעקב יוסף שפירא "נכד הבני יששכר והזרע קודש מראפשיץ והמגיד מקאז'ניץ והרבי רבי אלימלך..",
מגדולי חסידי בעלזא שהיגר ללונדון שם שימש ברבנות, חותמתו באחורי דף השער.

חותמת של "בית המדרש קהל חסידים עסטרייך-פולין".



24 ס"מ.

טו דף.

כתמים, נקבי עש.

מצב טוב!
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חסידות. דפוס ראשון. פקודת המלך חלק שני - ליוורנו תקס"ד | 1804.

מאת הרה"ק רבי ישראל נחמן דרוהביטשער זיע"א תלמיד המגיד ממעזריטש - מספרי החסידות הבודדים שהודפסו בליוורנו.

הקדמה ארוכה כוללת עניני חסידות רבים.

בספר מובאים ענינים רבים מהבעש"ט.



הגה"ק רבי ישראל נחמן דרוהביטשר, בנו של הרה"ק רבי יוסף תלמיד הבעל שם טוב, אשר קרא לבנו ע"ש הבעש"ט, כמו
שכותב רבינו בספרו הנוכחי (יט, ב) "דברי הקדוש המפורסם רבי ישראל בעל שם טוב ממעזבוש אשר שמי בקרבו".

עלה יחד עם ריעו ה"ערבי נחל" לארץ הקודש ושהה באיטליה זמן מה, (שם גם הדפיס את ספרו של הערבי נחל "אשד
הנחלים"), היה בקירבה גדולה עם החיד"א אשר מביא משמו "שמעתי מהמאור הגדול מהר"ר ישראל נחמן נר"ו משם הרב

החסיד מר אביו כמהר"ר יוסף ז"ל תלמיד הרב החסיד מהר"ר ישראל בעש"ט ז"ל' (חומת אנך על שה"ש).

רבי מרדכי שמואל גירונדי מעיד על רבי ישראל נחמן "שהיה מתרץ ומשיב לכל קושיה שנשאל בנגלה ובנסתר, פה מפיק
מרגליות ובכל חכמה לו עשר ידות, בקיאותו גדולה מאד בכל שערי התלמוד והפוסקים". רבי ישראל נחמן חזר בסוף ימיו

לצפת ובה נפטר אחרי שנת תקפ"א (ראה עוד אודותיו: ישורון, א', עמ' תצג-תקא; אנצ' לחסידות, ב', עמ' תרא-תרב).

בעמוד י' ומ' משולבים בהתאמה השמות ישראל פאקשנער ומרדכי במו"ר ישראל פאקשנער.

רישום קדום בעמוד השער בעיפרון "מוגה".

סטפנסקי חסידות, מס' 476.

[1], נב דף.

20 ס"מ.



מעט כתמים, הדבקה בשול תחתון של עמוד השער ללא חסרון טקסטואלי.

כמו"כ חור עש לאורך דפי הספר ותעלות במספר דפים, כל הנזכר בשוליים לא חסרון בטקסט.

כריכה מאוחרת

מצב כללי טוב.



פריט 201
מחיר פתיחה:$500

נורא וקדוש!! חוט קודש מבגדי זהב, של כהן גדול אור שבעת הימים הבעש"ט הק' זצוקללה"ה

חיל ורעדה אחזתנו בבואנו להציג משיירי בגד ש"ק, בעת עריכת השוה"ט של מרנא הבעל שם הקד', בחי' כהנים אוכלים
ובעלים מתכפרים.



האדמו"ר מפשאוורסק שליט"א , נשקו בחיל ורעדה באמרו "אין לנו השגה בבעש"ט הק' וציטט מרבי אייזקל מקאמרנא
שהבעש"ט גדול הנביאים היה ואין לנו רשות לגעת בשולי גלימתו רק לנשקו והוסיף 'ס ווערד כל הון שבעלמא נאר א קוק צו

טאהן'

ואנן מה נענה אבתריה.

החוט כאמור מתוך הבקיטשע שעבר דור אחר דור בירושה, ונשמר בסילודין, ואף כשאיתרע צורך לתקנו מחמת פגעי השנים,
נעשתה העבודה ע"י יראים ושלמים בחרדת קודש, כראוי לאיצטלא דראש לרבנן. סגולות ורפואות נקשרו בבגד קדוש זה,

האדמו"ר מטאהש ביקש ללבשו בחוליו, ולאחר ב' שעות שב לאיתנו ולעבודת הקודש.

תיאור שושלת הירושה דור אחר דור

אור שבעת הימים מרנא רבי ישראל בעש"ט

תלמידו המגיד הגדול ממעזריטש

בנו הרה"ק רבי אברהם המלאך,

בנו הרה"ק רבי ישראל חיים מלודמיר,

בנו הרה"ק רבי אברהם שלמה,

בנו הרה"ק רבי שלום מאיר פרידמאן, התיישב בצפת ונודע כאחד מפאריה,

בנו מדייני צפת נמנה על חסידי האדמו"ר מסדיגורא, רבי אברהם שלמה פרידמאן גולדנבוים,

בנו מפארי החסידות בא"י רבי חיים אהרון



בנו נטמן סמוך ונראה לציון האר"י ז"ל, רבי אברהם יוסף מצפת ומירושלים,

בנו רבי שלמה דב גולדנבוים,

חתנו המעיד לפנינו (מצו"ב העתק עדותו) על החוט הנורא הרב אליעזר הלוי פרנקל שליט"א

אין לנו עסק בנסתרות, אך ענין סגולת קדושת החזקת חפצי הצדיקים, מקורו עוד בירושלמי (נדרים ט:א) מקלו של רבי מאיר
היתה בידי והיא מלמדת לי דעה"

בפרט עתה שעת צרה היא ליעקב רח"ל , בוודאי זכות הראשונים כמלאכים, קדושי עליון, ביכולתם להגן על דור עקבתא
דמשיחא, מכל מצוק ושבי ומשחית ומי שאמר לעולמו די יאמר לצרותינו די.

נימה מוזהבת עטופה בלמינציה לשמירה.



פריט 202
מחיר פתיחה:$700

ספרי קבלה חשובים, בכרך אחד, אחד במהדורה ראשונה בהסכמת ה'קדושת לוי' דפוס קארעץ תקמ"ה-ו | 1785-6.

מקבץ ספרי קבלה מרבי יוסף גיקטיליה, מהמקובלים הבולטים במאה הי"ג
שערי צדק – פתח ושער לחכמת הקבלה

ספר הניקוד, בכותר שער הניקוד.
סוד החשמל

ספר מעין החכמה

'כנפי יונה', דפוס ראשון. בהסכמת רבי לוי יצחק מבארדיטשוב
שלשה חלקים בעניני כללי קבלה נשגבים וכוונות בתפילה, מאת הרמ"ע מפאנו, מ תורת האריז"ל,

עם הסכמת הרה"ק רבי לוי יצחק מבארדיטשוב וארבעה מרבניה של אוסטראה.

דפוס יאהן אנטאן קריגיר.
מב, יב, [1] סב, מ דף - דף מג מספר שערי צדק חסר.

דף אחרון מנותק ובלוי מעט, כתמים, עש זניח, חיתוך לעיתים בראשי הכותרים.

מצב כללי טוב-טוב מאוד.



פריט 203
מחיר פתיחה:$700

מהדורה ראשונה. עמודי שלמה, מהמהרש"ל - בסילאה, ש"ס | 1600

ביאור על הסמ"ג (ספר מצוות גדול לר' משה מקוצי) מאת רבי שלמה לוריא.

שם הספר כפי המופיע בראש השער: "אשרי האיש ירא את ה' במצותיו חפץ מאד"; השם עמודי שלמה מופיע בשולי
ההקדמה.

שני חלקים בשערים נפרדים. חלק ראשון מצוות עשה; ח"ב מצוות ל"ת .



בסוף חלק א', איור ערוגה השייך להלכות כלאיים.

הערות בודדות בכת"י בשוליים. בראש השער שורה אחת בכת"י מוקדם "כרוך יחד ב' ספרים ס"א באורי רש"ל ....

דפוס קונראד וואלקילך,

קטו, מט דף, 18.5 ס"מ

כריכה מחודשת, מנותק בחלקה.

מעט כתמים, כהות בדפים בודדים, עש בחלק ב' בחלק מהדפים, לעיתים על הטקסט.

מצב כללי טוב.



פריט 204
מחיר פתיחה:$200

נדיר. מהדורה ראשונה. תודת שלמים רבי ישעיה באסאן - ויניציאה תק"א | 1741.

ספר "תודת שלמים", נחלק לשני חלקים החלק הראשון נקרא זבחי תודה כולל חידושי הר"ן למסכת כתובות השגות רבינו
זרחיה על ספר בעלי הנפש להראב"ד...החלק השני נקרא לחמי תודה שאלות ותשובות מן הרב הגדול הגאון כמוהר"ר

ישעיהו בן הגאון כמוהר"ר ישראל חזקיהו באסאן זצוק"ל



העותק של הרב משה וויל דיין בבבאטניא וטעמשוועאר (?) בן הרב מאיר ווייל דיין דק"ק ברלין, רעו של הפמ"ג, תשובות אליו
ברעק"א.

בנוסף בשער חותמות הגביר, רבי ראובן ישראל הלוי פרענקעל, מחסידי קוצק, חותנם של הגביר רבי יהודה לייב קושמיראק
והגאון רבי זאב מוזס רבה של קאליש (המכונה ר' וועלוועל קאלישער).

רבי ראובן ישראל נודע בספריתו הגדולה, שהכילה כותרים רבים ועותקים נדירים .

בדפוס הרופא המובהק כמוהר"ר יצחק פואה ה"י.

שני שערים:

1. שער ראשי.

2. שער לחלק שני -לחמי תודה -שו"ת.

כריכה מאוחרת.

נזקי עש עם פגיעה מינורית בטקסט.



מלבד העש בדפי ההקדמה מצב העותק טוב.



פריט 205
מחיר פתיחה:$300

עותק הרב מצליח הלוי. ספר קול בוכים – קינת סתרים – פראג, שפ"א | 1621.

קול בוכים הספר נקרא קינת סתרים. פירוש ע"פ הקבלה למגילת איכה, מאת המקובל רבי אברהם גלאנטי, תלמיד הרמ"ק.
בראש הספר נדפסו קטעים מהזוהר על איכה.

מהדורה שניה.
מהדורה זו מבוססת על מהדורת ונציה שמ"ט, אלא שבמהדורה זו הושמט פירושו של רבי יואל אבן שועיב. בטעות הוכנסו

דברי ההקדמה של בנו ר’ שמואל לתוך "קינת סתרים". כמ"כ נשמט פירושו של ר’ מנחם עזריה מפאנו לישעיה כו, יט.
הגהות בכ"י בפנים הספר.

הרב מצליח מחכמי איזמיר , הקדיש מנכסיו ובנה בית ועד מלאה ספרים ואחור השריפה שבעונה אחת נשרפו..ובכללם ביתו
וגם הישיבה עם ספרים..קנה ספרים הרבה וראינו בעינינו ששמח שמחה מרובה של מצווה על שזיכהו ה' לקנות ספרים

(הספד ר"ח שנשול על רבינו)

רבי חיים פלאג'י בספרו 'צדקה חיים' כותב על רבינו, יגדל המספד על נפש היפה, סגן לויה, הרב העצום, שהיה צדיק יסוד
עולם בסתרק בלי להראותצדקותו, ומלבד הישיבות שלו שניהל ברמה, זכה בישיבתו יהיו שקדנים בתורה..כמה טובות

חייבים לרב, כמה יגיעות יגע כדי לארגן...

במקור: [9], ב-טז, טו-מד, [2], מה-סו דף.
העותק שלפנינו ללא שער וללא שלש דפים אחרונים

עותקים שלמים הינם נדירים ביותר.



דפוס משה בן יוסף בצלאל כ"ץ.

כריכה רכה מאוחרת, עש.

מצב טוב.



פריט 206
מחיר פתיחה:$400

מיוחס.נדפס בחיי המחבר, לבוש עיר שושן- פראג ש"ע

חלק זה מהלבושים נסוב על חלק חו"מ

חיבורו של
הגאון רבי מרדכי יפה על ארבעה טורים. החיבור נפוץ בקרב יהודי אשכנז, ומוזכר רבות בהיכלי הפסיקה בדורות שאחריו. על

חשיבות הספר ניתן ללמוד מהעובדה כי רבי אליהו שפירא כתב את חיבוריו הנודעים "אליה רבה" ו"אליה זוטא" על הלבוש.

ה"חפץ חיים" בסוף הספר בספרו נדחי ישראל (פרק כ"ג) מביא כי רבי מרדכי כינה את ספריו "לבושים" בשל מעשה שהיה:
רבי מרדכי היה יפה תואר, ואחת מנשות האצולה הנוצרית חשקה בו. היא הזמינה אותו לביתה לצורכי עסקים, נעלה אותו

בביתה, ודרשה ממנו להיענות לה לדבר עבירה. רבי מרדכי סירב בתוקף, ומאחר שסירבה לשחררו נמלט מביתה דרך פתחי
הביוב, וכל עשרת בגדיו הושחתו כליל. לזכר הניסיון שעמד בו חיבר רבי מרדכי עשרה "לבושים".

על סדר הפסוק מסוף מגילת אסתר: "ומרדכי יצא מלפני המלך בלבוש מלכות תכלת וחור ועטרת זהב גדולה ותכריך בוץ
וארגמן והעיר שושן צהלה ושמחה"' כל חלק מחיבורו כינה על שם אחד מלבושי מרדכי היהודי אשר שמו כשמו. אכן זכה

חיבורו זה להתקבל כאחד ממקורות הפסיקה ההלכתית ועד היום מכונה הוא על שמם



"בעל הלבושים"
זי"ע.

עותק רבי
יעקב וואריש דיין באלטונה, חריף ובקיא נודע בשליטתו הנפלאה, בקביעא דירחא ובהלכות קידוש החודש הסבוכות. (אודותיו

חכמי אה"ו עמ' 100)

ר"י דף

חמשת הדפים הראשונים משוקמים בשוליהם, מקצועית ארבעה מהם עם חוסרי טקסט, כמו"כ שיקומים קלים בשולי דפי
המפתחות שבסוף העותק, כתמים אופיינים,

כריכת חצי עור מחודשת מהודרת.

מצב כללי טוב.



פריט 207
מחיר פתיחה:$150

ספר תורה אור וספר אור תורה – ברלין תק"ה | 1745.

שני ספרים שנדפסו יחד:

ספר תורה אור: דיני ספר תורה וקריאת התורה ועוד, מאת רבי אריה ליב מפינסק.

ספר אור תורה: מאת רבי מנחם די לונזאנו. ברלין, דפוס אהרן בן משה רופא.

מהדורה ראשונה של ספר תורה אור (ספר אור תורה נדפס עוד קודם לכן באמשטרדם ובהמבורג).

8, כז דף.

20 ס"מ.



בלאי קל בשולי דפים בודדים, כריכה חדשה.

מצב טוב.



פריט 208
מחיר פתיחה:$500

סט זוהר בשלשה כרכים - קושטא תצ"ו | 1736.

החיד"א בהקדמה לזהר שהדפיס בזמנו בליוורנו (תקנ"א) הוקיר מאד ועלה על נס שבח המגיהים של דפוס קושטא.

כרך 1. בראשית
[6] רנא, א. רנא, ב- יח תשלומי חסרונות, מאמרים חדשים אשר לא היו בדפוס מנטובא.

חתימות בעלות.

כרך 2. שמות
[1] רטע, א

כ"י בעמוד אחרון [רעט, ב] קטע מספר שומש תהלים.
חתימות בעלות.

כרך 3. ויקרא. במדבר דברים.
[1] שט דף

מאחורי השער כ"י תאריכי לידה של בני המשפחה.
הדבקה בגב דף השער.

כריכה מאוחרת נאה
דפים אחדים עם נזקי עש במצב בינוני, כתמים.

רובו של העותק במצב טוב



פריט 209
מחיר פתיחה:$150

שערי ציון (מיניאטורי) - ליוורנו תקנ"ה | 1795.

ספר שערי ציון, תפילות ותיקונים עפ"י הקבלה, עם תוספת תקון סעודה, ספר יצירה, סדר פדיון נפש, תפלה על החולה,
תפלה לעצירת ולרבוי הגשמים, והמסירת מודעה הגדולה. מאת המקובל רבי נתן נטע הנובר.

קסד דף.כריכת עור אורגנלית

עש, כתמים.

רובו במצב טוב.



פריט 210
מחיר פתיחה:$200

ברסלב. מהדורה נדירה ומוקדמת. קיצור ליקוטי מהר"ן - לעמברג - זולקווא תר"ט | 1849.

בעמוד השער נדפס "מי האיש החכם וילמוד בספר הזה וישאהו בחיקו להגות בו כל ימי חייו אשרי לו בזה ובבא"

ספר קיצור ליקוטי מהר"ן. אשר ליקט רבי נתן מברסלב מתוך ספר ליקוטי מהר"ן ע"פ ציוויו של רבינו רבי נחמן מברסלב אשר
ציווה לתלמידו שילקט העצות והעובדות הנוגעות למעשה מכל תורה המופיעה בליקוטי מהר"ן.



מהדורה זו נדפסה ללא שנת ומקום הדפוס; על פי החוקרים נדפסה מהדורה זו בלעמברג או בזולקווא בין השנים תר"ט -
תרט"ו (1855 - 1849).

במקור [40] דף. לפנינו ללא דפים 6 ו7

ללא כריכה

כתמים, עש,

מצב כללי למעט דפים אחרונים שבמצב גרוע, רובו במצב
טוב.



פריט 211
מחיר פתיחה:$150

מהדורה ראשונה. דברי יחזקאל מהרה"ק רבי יחזקאל שרגא הלברשטאם משינאווא - פאדגורזע תרס"א | 1901.

ספר דברי יחזקאל על התורה ומועדים, וחידושים על הש"ס, מהרה"ק רבי יחזקאל שרגא הלברשטאם משינאווא.
מהדורה ראשונה.

הרה"ק רבי יחזקאל שרגא הלברשטאם משינאווא, (תקע"ה תרנ"ט) בנו בכורו של רבי חיים מצאנז בעל הדברי חיים. בשנת
תרט"ז החל לכהן כרבה של שינאווא. צדיקי דורו הפליגו בשבחו נודע כבעל רוה"ק. קדוש ונורא.

מד, דף
מצב טוב.



פריט 212
מחיר פתיחה:$480

נדיר. שולחן ערוך אבן העזר וחושן משפט עם הגהות רמ"א - פורמט כיס ונציה שצ"ב | 1632

בשער "שלחן ערוך לפני זקנים ונערים", עם הגהות הרמ"א, ומקורות הדינים הלקוח מחיבורו הגדול "דרכי משה" לארבעה
טורים.

פסקי מרן המחבר והגהות הרמ"א בלבד, טרום חיבורי חידושי הנו"כ הידועים.

בספרייה הלאומית נמצא באוסף נדירים.



אה"ע -קט"ז דף, לפנינו ללא דף ב' .

חושן משפט- עם שער נפרד, רמ"ב דף.

18.5 ס"מ.

עש בעיקר בשוליים פנימיים, עם פגיעה מועטה בטקסט. ללא כריכה, כתמים, עותק מנותק.

שער עם שקומי נייר.

רשומי בעלות מוקדמים בשער.

מצב בינוני טוב.



פריט 213
מחיר פתיחה:$300

מיוחד. צורת בית המקדש העתיד דיחזקאל בב"א - ציורו של המקובל רבי משה אדרעי. לונדון - תקצ"ו | 1836.

צורת בית המקדש השלישי על פי התיאור בספר יחזקאל, תחריט על פי מפה שנדפסה בתקפ"ב בברלין, מעשה ידי החכם
והמקובל רבי משה אדרעי (תקל"ה - תר"ב).

רבי משה אדרעי - תלמיד חכם ומקובל, גאון וידען נפלא. נולד באגדיר שבמרוקו.
במהלך נידודו הגיע ללנדון ונמנה עם חכמי בית המדרש "עץ חיים" של קהילת הספרדים "שער השמים" בלונדון. ולאחר

מכן מחכמי בית המדרש "עץ חיים" של העדה הספרדית באמשטרדם. מחיבוריו התורניים: ספר "יד משה" - דרשות. "תורת
חיים" - תיקון לליל שישי בימי השובבי"ם כמנהג יהודי המערב, ו"מעשה נסים" - על עשרת השבטים ונהר הסמבטיון.

בהמשך עלה לארץ אחר שעבר בדרכו בצרפת באיטליה ובאיזמיר ונפטר בשנת תר"ב בירושלים.



כיתוב בראש העמוד : צורת הבית העתיד דיחזקאל

Compiled by Rev. Dr. M. Edrehi



פריט 214
מחיר פתיחה:$800

מיוחס. סידור האר"י הראשון "שערי רחמים" – שאלוניקי, תק"א | 1714

מלוקט מכתביו ע"י תלמיד ר"ח וויטל, פה שלישי לאריז"ל, המקובל
רבי חיים הכהן זצ"ל ,

מח"ס "טור ברקת" , "מקור חיים" ו"תורת חכם", החיד"א מפליג בשבחו : "הרב המקובל עיר וקדיש", ו"הרב החסיד המקובל
האלוקי".

מיוחס. בפורזץ נכתב 'שייך להרב ר' שבתי מראשקוב זאלטשיק'

עורך המהדורה אב"ד דמשק רבי שלמה עבאדי הוסיף תפילות וכוונות ופיאר את ראש המהדורה, לצד העורך רבי בנימין
קמחי בהקדמה חשובה.



"שערי רחמים", כולל תפילות לימות החול ושבתות, סדר הלימוד, סדר סעודה, ברכות הנהנין וברכת המזון, כוונות התענית,
הטבת חלום, קריאת שמע שעל המטה, תיקוני תפלות קדושות לקרי, למקשה ללדת, לברית מילה, תיקון ראש חדש, חנוכה

ופורים. בדף קמו סגולות שונות, ביניהן "סוד גדול" מהרמב"ן לרואה ואינו נראה.

המקובל רבי חיים הכהן מארם צובא (שמ"ה?-תט"ו) הדפיס מזכרונו את החיבור, על אף שקידתו כעשרים שנה בעריכתו
בכתובים, נאלץ לנוס על נפשו עם בנו, בהותירו את כתביו מאחוריו, מאימת שודדי ים שתקפו את הספינה בה הפליג לליוורנו

לצורך הדפסת חיבוריו

בליוורנו נתוודע למקובל רבי נתן נטע הנובר, שמזכירו בהקדמתו, לסידורו הקבלי "שערי ציון".

"וקבלתי ממנו זאת החכמה מפוארה פה אל פה ומסר לי כמה וכמה עניינים טובים חידושים שקבל מרבו אשר לא עלה
זכרונם בספר עץ החיים, וכל דבריו ככתובין מסיני".

[7], קמו דפים- לפנינו ללא שער ושלשה דפים ראשונים.



פריט 215
מחיר פתיחה:$700

חתי"ק של הרה"ק רבי ישראל יפה (הגדול) מקאפוסט מגדולי תלמידי בעל התניא. קרניים - אמשטרדם. תקכ"ה | 1765.

ספר הקבלה הנורא "קרניים" מהדורה חשובה (אודות הספר ראה להלן).

בעמוד השער וכן בסוף הקדמת המדפיס חתימות מלאות ונאות של רבי ישראל יפה "ישראל בלאאמ"ו מוהר"ר יצחק
מקאפוסט".

הגהה כפה"נ בכתי"ק.

הרה"ק רבי ישראל יפה "הגדול" זצ"ל, המדפיס החסידי מקאפוסט (תק"ט לערך - תקפ"ח).



רבי ישראל יפה נולד ברוסיה תק"י לאביו רבי יצחק יפה המכונה רבי יצחק קאפוסט בן אחר בן לרבי מרדכי יפה "הלבוש".

מתחילה היה תלמידו של רבי מנחם מנדל מוויטעבסק, אחר כך נתקשר אל אדמו"ר הזקן בעל התניא ונעשה מגדולי
תלמידיו ומראשוני חסידיו, תולדותיו של רבי ישראל שזורים בתולדות חב"ד, והוא מראשי החסידים החותמים על "תקנות

ליאזנא" בתקנ"ו, ומסופר שכאשר יצא אדמוה"ז ממאסרו בי"ט כסלו תקנ"ט - נשא אותו רבי ישראל על כתפיו, ב"מצרף
העבודה" (ראה אודותיו במכירה זו) מסופר כי כשביקר רבי ישראל אצל רבי חיים מוואלוז'ין כיבדו רבי חיים "כאחד הרבנים

הגדולים" וביקש ממנו לומר מדברי רבו (אדמוה"ז) והוטבו בעיניו.

מפורסם ביותר בשל היותו "המדפיס דקאפוסט", הוא אשר הדפיס את ספרי חב"ד הראשונים (סידור אדמוה"ז, ספרי
אדמו"ר האמצעי, וכן הדפו"ר של "פרי הארץ" (מרבו הראשון) "שבחי הבעש"ט" ועוד - סמלו הנודע מתנוסס בראש הספרים

כשבמרכז הסמל שמו "ישראל יפה").

בעל התניא ובנו האדמו"ר האמצעי מסרו בידיו את כתביהם לעריכה והדפסה.

אודות כך כותב מהרי"ל מיאנאוויטש (אחיו של הבעל התניא) בהסכמתו על ה"סידור" על רבי ישראל "
כי אתו החכמה והמדע והוא שמע בעצמו כמה דברים מכבוד רבינו, וגם יש בידו חבילות חבילות מכתי"ק אשר כתב

אליו" (מעט מאוד מכתי"ק אלו נדפסו באגרות קודש אדמוה"ז (עמ' קעב-קעה, תס-תסג) והם חליפות מכתבים בעניניים
"העומדים ברומו של עולם" שדיבר רבי ישראל עם בעל התניא ב"יחידות")).

לפי מסורת חב"ד הוא אשר נשלח ע"י אדמוה"ז עם ה"תניא" לקבל הסכמותם של רבי זושא מאניפולי ורבי יהודה ליב הכהן
(למען ידעו עמ' 259).

פרשיה לא ידועה כ"כ היא הפולמוס שהיה בינו לבין המדפיס החסידי האחר רבי משה שפירא מסלאוויטא אודות הדפסת
הש"ס, פולמוס דומה מאוד ל"סלאוויטא-וילנא" אך הוא עורר פחות הדים (כ"ק האדמו"ר האמצעי חתום על הפס"ד).

אדמו"ר האמצעי החשיבו ביותר, ולאחר הסתלקות אדמו"ר הזקן, הצטווה רבי ישראל יפה על ידי האדמו"ר האמצעי לעלות
לארץ ישראל. בתחילה הוא לא רצה לעלות לארץ ישראל, בטענה שכשהוא מתגורר בקאפוסט הוא תמיד יכול לקפוץ

לליובאוויטש לרבי לשמוע דא"ח, אבל אם הוא ייסע לחברון, הוא לא יוכל להגיע לשמוע דא"ח מהרבי. על כך ענה לו אדמו"ר
האמצעי שהוא מוכן לשלוח לו כל שבוע את המאמר בכתב ידו (!), ר' ישראל הסכים לכך ונסע לארץ ישראל לעיר חברון.



(הריי"צ בספר השיחות (תרפ"ד) מוסיף על הנ"ל "כשנפטר ר' ישראל יפה לקחו לבית הגניזה כל חפציו וגם הכתבי-יד-קודש,
והיו מונחים שם ע' שנה, ובימי אאמו"ר נ"ע עשו הקהילה דחברון סדר בחפצים דבית הגניזה מה למכור ומה להניח, ומצאו

הכתבי-יד-קודש ושלחו במתנה לאאמו"ר נ"ע את הכי"ק, והיו שם י"ב ביכער כתבי-יד-קודש של אדמו"ר האמצעי").

ר' ישראל עלה לחברון בשנת תק"פ, ונמנה עם חברי הקבוצה הראשונה של העולים המתיישבים בחברון. בעת עלייתו
הותקפה השיירה על ידי ערבים והדפוס אותו הביא עימו ארצה כדי לכונן בארץ דפוס עברי נשדד על כל חלקיו, פרט לבסיס

הכבד. כאשר במרד הפלחים בצפת הושמד דפוסו של ישראל בק, שימש בסיס זה שהיה בחברון להרכבת הדפוס החדש
שם. רבי ישראל יפה היה ראש ה"כולל" הראשון בחברון, ונשא בתואר "ממונה דעיר הקודש חברון".

על הספר: הספר קרניים הוא ספר קבלי קדום סתום וחתום מיוחס לרבינו אהרן הזקן מקרדיניא, חונה עליו פירושו הגדול
והנורא של רבי שמשון מאוסטרופולי "דן ידין".

מהדורה שניה וחשובה עם תיקונים והוספות (ראה להלן) עם הסכמת רבי שאול מאמסטרדם.

בסוף הספר לקוטי שושנים "מכתבי הרב המקובל האלהי מוהר"ר שמשון מגיד מאוסרפליא זצלה"ה.

לאחר הליקוטי שושנים שלושה דפים שבתחילתם כותב המסדר "אמר הצעיר אייזיק..אינה ה' לידי איזה חידושים
מהרבהמקובל בעל המחבר זללה"ה אשר לא נדפסו בראשונים..."



מדובר בהוספות שנדפסו לראשונה עם הספר (אך הם כבר נדפסו בסוף ספר מאמר העיתים לר’ מנחם עזריה מפאנו, דיהרן
פורט תנ"ג)

בקולופון נזכרים הפועלים: שמעון בן גדליה ממשפחת אברהם אבינו, יעקב בן גדליה ממשפחת אברהם אבינו ויוסף בן יצחק
ממשפחת אברהם אבינו, כולם מאמשטרדם. על גרים אלה , עיין: א. יערי, מחקרי ספר, ירושלים תשי"ח, עמ’ 252.

[3] כה דף.

19 ס"מ.

כריכה חדשה נאה ומוטבעת.

כתמים.

מצב טוב מאוד.


